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Ümit Özdağ, gerçekten psikolojik bir vakasısın… 
Alzheimer hastalığına mı yakalandın yoksa? 
Yine eline zafer işareti yapmış bir biblo alıp 

kameraların karşısına geçmiş ve Alzheimer’a 
yakalanmış gibi şunları söylüyorsun: “Öcalan’la 
müzakere yapan, Öcalan’la yapmış olduğu müza-
kerelerde ona statü isteyen Sayın Bahçeli, bundan 
sonra kullandığı bozkurt işaretinin yerine bu işa-
reti yaparak yola devam edecek.” 

Ciddi soruyorum: Deli misin yoksa siyasetçi nu-
marası mı yapıyorsun? 2019 yılında HDP’li ittifakın 
içinde yer alan İYİ Partili yetkili sen değil miydin?

2023 yılında HDP’li ittifak içinde bakanlık ve 
kurum pazarlığı yaparak menfaat kovalayan da 
sen değil miydin? 

Niçin o HDP’li ittifak dönemlerinde “Teröre cep-
he alın, Öcalan’ı kurucu önder görmeyin” çağrısını 
bir kez olsun akıl edemedin? Terör örgütü PKK ile 
ya da onlara patronluk yapmaya çalışan ABD ve 
İsrail ile özel bir anlaşman mı vardı ki, sınır ötesi 
bütün terör operasyonlarına karşı çıktın? 

Tekrar tekrar söylüyorum: Alzheimer’a mı ya-
kalandın? 

Terörü kökten bitirme adına yapılan çağrılar 
ve istenen sonuçlar 
ortadayken “Öcalan’la 
müzakere yapan…” cüm-
leleriyle fitne yaymaya 
devam ediyorsun. 

Peki şu sözler sana ait 
değil mi? 

“Bu konunun hızla 
açıklığa kavuşmasının 
tek yolu, Öcalan’ın ikinci 
bir açıklama yaparak 
YPG ve PJAK’a silah 

bırakma çağrısında bulunmasıdır. Bu çağrıyı red-
dederlerse süreç durdurulmalıdır.” (6 Mart 2025) 
Ayrıca, eski AK Parti milletvekili Şamil Tayyar’ın 
“Öcalan’ın çağrısının SDG’yi, yani PKK’nın (KCK) 
Suriye kolu YPG’yi kapsayıp kapsamadığı soru-
suna, ‘Metinde olmayan bir şeyi söyleme yetkimiz 
yok’ demişler” şeklindeki açıklamasını alıntılaya-
rak bir gün önce “Şamil Tayyar çok doğru söylü-
yor. Öcalan’dan ikinci bir açıklama almak çok mu 
zor?” (5 Mart 2025) çağrısında bulunmadın mı? 

O halde sen de Öcalan ile müzakere mi yapmış 
oldun? 

Rüzgarlı havada tükürürken tükürüğün yüzü-
ne mi yapıştı şimdi? 

7 Ocak 2005’te Akşam gazetesinde “Önderlik 
karşısında itaat sonsuz” cümlesini yazan sen değil 
misin Ümit Özdağ? 

Desene sen Öcalan’ın terör örgütü içindeki ön-
derliğini 21 yıl önce kabul eden adamsın… 

Daha geçen yıl “Öcalan’ın kurucu olmasından 
kaynaklanan simgesel bir otoritesi var” diyen de 
sen değil misin? 

Ah hafıza ah… 
Bak, bir hafıza kaybı adamı böyle rezil edebiliyor 

değil mi? 
O yüzden sen o zafer işareti yapmış bibloyu al da… 
Ne yap biliyor musun? 
Özgür Özel’in kuracağı partide milletvekili kon-

tenjanı almak için yalvarmaya giderken hediye 
olarak götür. Zaten İYİ Parti’nin kuruluş aşamasın-
da “Bu parti Ülkücü parti olmayacak” diye duyuru 
yaparak Türk milliyetçiliğine ve Ülkücü Hareket’e 
ait fikirleri, düşünceleri kabul etmeyeceğinizi açık-
ça vurgulamıştın. 

O günlerde Bozkurt işaretinin ve Başbuğ Al-
parslan Türkeş posterlerinin parti içinde yasak-
landığına dair haberler medyada geniş yer almıştı. 

Ah hafızasız Ümit Özdağ ah… 
Zafer Partisi Genel Başkanı sıfatını taşırken bir 

de “Devlet Bahçeli, çok uzun süre MHP genel baş-
kanlığı yaptı. Derin bir bilgi ağı var. Siyasette tak-
tik anlamda ciddi bir ustalığı var ve söyledikleri 
ciddiye alınmalı” demiştin. 

Siyaseti iğrenç hale getirerek Türkiye’yi yarım 
asırdır bela olmuş terörden kurtarma stratejileri-
nin önüne ABD ve İsrail misyoneri gibi geçmeye 
çalışmayın. 

Sayın Devlet Bahçeli’nin olduğu yerde Türk mil-
letinin varlığına ve geleceğine bir yanlış olur mu? 

“Olur” diyen kim varsa ya akıl hastası, ya şeref 
fukarası ya da emperyalistlerin Truva atıdır.
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Adalet Bakanı Akın Gürlek yaptığı açıkla-
mada, vatandaşlardan bu konuda yoğun 
talep geldiğini belirterek, “Anayasa Mah-
kemesinin, Türk Medeni Kanunu’ndaki 
‘süresiz nafaka’ düzenlemesine ilişkin 
verdiği iptal kararını, adalet ve hakka-
niyet ilkeleri adına son derece kıymetli 
buluyoruz” ifadesini kullandı. l 09

İran pes etti!

CHP’nin ‘38. 
Kurultay’ıyla ilgili 

talep reddedildi

Hizbullah ile yapılan ateşkes mutabakatı ve Hürmüz 
Boğazı’ndaki mayın temizliğinin ardından, İran’ın nük-
leer programına ilişkin de kritik aşamaya geçildi. “İran, 
anlaşmayı imzalarsa nükleer silahlardan vazgeçmeyi 
kabul edecek” ifadesini kaydeden Trump, “Belgeyi 
 imzalamaya çok yakınlar” diye konuştu. l 10

Ankara 3’üncü Asliye Hukuk Mahkemesi, 
8 Ekim 2023 tarihli CHP İstanbul İl Kong-
resi’nin iptali istemiyle açılan davanın, 

davacıların feragat etmesi nedeniyle  
reddedilmesine karar verdi. l 09

Rusya Dışişleri Bakan Yardım-
cısı Sergey Ryabkov, ülkesinin 
toprak bütünlüğüne teşebbüs 
edilmesi durumunda nükleer 
silah kullanacaklarını belirterek 
“Rusya’yı bununla ilgili kararlı 
olup olmadığı konusunda  
sınamaya çalışmayın”  
ifadelerini kullandı. l 10

Çevre, Şehircilik ve İklim  
Değişikliği Bakanı Murat  

Kurum, “TOKİ Başkanlığı-
mızla yaklaşık 20 bine yakın 
konutu, 64 ilde satışa çıkıyo-

ruz. Bu da orta gelirli vatan-
daşların erişebileceği 2+1 ve 

3+1 konutlardan oluşan bir  
proje” dedi.  l 08

Real Madrid forması giyen milli futbolcumuz  
Arda Güler’in Elche’ye yaklaşık 70 metreden attığı gol,  

İspanya LaLiga’da sezonun en iyi golü seçildi. l 14

SÜRESiZ NAFAKAYA SON!

Bizi sınamayın
NÜKLEER 
KULLANIRIZ

70 metreden vurdu, en iyisi oldu!

KAMUOYUNUN MERAKLA TAKİP ETTİĞİ  NAFAKA  
TARTIŞMALARI SON BULUYOR. ANAYASA MAHKEMESI, 
BOŞANAN EŞE SÜRESIZ NAFAKA VERILMESINE ILIŞKIN 
DÜZENLEMEYI OY ÇOKLUĞUYLA IPTAL ETTI.

HASATTA MİLYARLIK  
KAYIP, 1,8 MİLYON TON 

BUĞDAY NEREDE?
ALPARSLAN TEKBAŞ 05

Haftalık bilgilendirme toplantı-
sında konuşan MSB Basın ve 
Halkla İlişkiler Müşaviri Tuğa-

miral Zeki Aktürk, “Ülkemiz, 
iyi komşuluk ilişkilerinden 
yana” dedi ve uyardı: “Böl-
gemizin ihtiyacı olan husus; 
silahlanma yarışları yerine, 

uluslararası hukuk temelin-
de iş birliği ortamının güçlen-

dirilmesidir. Yunanistan’ın sa-
vunma harcamalarını artırması, 
öncelikle Yunan halkının düşün-
mesi gereken bir konudur.” 

TSK’nın eğitim ve tatbikat fa-
aliyetlerine aralıksız devam 

ettiğini de hatırlatan Aktürk, 
Denizkurdu-II Tatbikatı’nın 14 
Haziran’a kadar süreceğini bil-
dirdi. Aktürk, icra edilen tatbi-
kata 125 gemi, 60 hava unsuru, 
insansız deniz araçları ve 18 bin 
personelin katıldığını belirterek, 
“Tatbikatın Seçkin Gözlemci 
Günü faaliyetleri 11 Haziran’da 
Doğu Akdeniz’de TCG Anado-
lu’da icra edilecektir”  
diye konuştu.  l 09

BİZ DEĞİL, YUNAN DÜŞÜNSÜN DENİZKURDU-II TATBİKATI BAŞLADI

“Mutlak butlan” kararı sonrası CHP Genel 
Başkanlığı görevine dönen Kemal Kılıçda-

roğlu, ilk Yüksek Disiplin Kurulu toplantısını 
gerçekleştirdi. Toplantıda, Özgür Özel döne-
minde alınan “partiden ihraç” kararlarının 
durdurulması ve ihraç edilen bazı isimlerin 
partiye dönüşünün önünün açılması  
yönünde karar alındığı bildirildi. l 09

TOBB Nefes Kredisi, 8 Haziran’da yeniden 
başlıyor. Krediler, 6  ay anapara ödemesiz dö-

nem dâhil, azami 48 ay vadeli olacak.  l 05

MHP Grup Başkanvekili Filiz Kılıç, Sırbis-
tan’da düzenlenen IPU Küresel Kadın Par-

lamenterler Konferansı’nda yaptığı konuş-
mada,  kadınların siyasetteki temsiline iliş-
kin çoğu zaman yetkinliklerinin sorgulandı-
ğını ve erkek siyasetçilere kıyasla daha ağır 
eleştirilere maruz kaldığını söyledi. l 08

İhraç edilenler
geri dönüyor

Kadınların yetkinliği 
sorgulanıyor!

Özgür Özel ve 3 vekilin dosyası 
Ankara’ya gönderildi l 09

64 ilde 20 bin
konut satışa

çıkıyor

Esnaf ‘Nefes’ alacak

MILLI SAVUNMA BAKANLIĞI, YUNANISTAN VE GÜNEY  
KIBRIS RUM KESIMI’NIN SON DÖNEMDEKI SILAHLANMA 

FAALIYETLERI ILE BÖLGEDEKI ASKERI GIRIŞIMLERINI YAKINDAN 
VE DIKKATLE TAKIP ETTIKLERINI, TÜRKIYE’NIN VE KUZEY KIBRIS 

TÜRK CUMHURIYETI’NIN GÜVENLIĞINE YÖNELIK GEREKLI  
TÜM TEDBIRLERIN ALINDIĞINI AÇIKLADI.

MSB: ÜLKEMIZIN HAK VE MENFAATLERINI KORUMAYA KARARLILIKLA DEVAM EDECEĞIZ

Sahil Güvenlik Komutanlığının sevk ve idaresinde 
gerçekleştirilen Deniz  Aslanı-2026 Arama Kurtarma Davet Tatbikatı’nın

 fiili bölümünün birinci  senaryosu gerçekleştirildi. Tatbikatı, Sahil Güvenlik 
Komutanı Koramiral Ahmet Kendir ve 8 ülkeden 17’si yabancı olmak 

üzere 54 gözlemci ile basın mensupları, TCSG Umut 
gemisinden takip etti. 

HER YERDE VARIZ
HER ZAMAN HAZIRIZ

ABD Başkanı Trump, “İran ile bir 
 anlaşma üzerinde çalışıyoruz. Tahran 
nükleer silah sahibi olmayacağını  
kabul etti. İmzalar an meselesi” dedi.
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Afrika  
halklarının

kara gün 
dostuyuz

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan,  
Nijer Cumhurbaşkanı Abdourahamane 

Tiani ile anlaşmaların imza töreni ve ortak 
basın toplantısında konuştu. Erdoğan, “Aziz 

kardeşimin liderliğinde Nijer’in karşılaştığı 
tüm zorluklara rağmen farklı bir atılım için-
de olduğunu görüyoruz. Biz de Afrika halk-

larının kara gün dostu olarak elimizdeki tüm 
imkânlarla Nijer’in kalkınma mücadelesini 

destekliyoruz” diye konuştu. l 08



Sungurlu Belediye Başkanı 
Muhsin Dere’nin seçim döne-
minde vatandaşlara verdiği 
önemli vaatlerden biri olan 
Şehit Süleyman Özmen Halk 
Ekmek Üretim Tesisi hizmete 
açıldı. Kurulum ve test süreç-
lerinin tamamlanmasının ar-
dından üretime başlayan tesis, 
ilçede uygun fiyatlı ve kaliteli 
ekmek satışını hayata geçirdi.

Günlük 5 bin  
      ekmek üretilecek

Son teknoloji sistemlerle do-
natılan tesiste üretim, hijyenik 
koşullarda ve el değmeden ger-
çekleştiriliyor. Modern makine-
lerle üretim yapan fabrikada ilk 

etapta günlük 5 bin adet ekmek 
üretiliyor. Üretilen ekmekler, 
ilçe genelinde belirlenen 10 
farklı Halk Ekmek satış nokta-
sında vatandaşlara ulaştırılıyor.

Satışların başlamasıyla bir-
likte sabahın erken saatlerin-
den itibaren satış noktalarında 
yoğunluk yaşandı. Vatandaşlar, 
uygun fiyatlı ekmek uygula-
masından duydukları memnu-
niyeti dile getirerek belediyeye 
teşekkür etti.

‘Verdiğimiz sözü  
      yerine getirdik’

Konuya ilişkin açıklama ya-
pan Sungurlu Belediye Başkanı 
Muhsin Dere, seçim döneminde 

verdikleri sözleri birer birer ha-
yata geçirmenin mutluluğunu 
yaşadıklarını söyledi.

Göreve gelirken vatandaşlara 
uygun fiyatlı, kaliteli ve sağlıklı 
ekmek sözü verdiklerini hatır-
latan Dere, “Bugün bu sözümü-
zü yerine getirmenin gururunu 
yaşıyoruz. Şehit Süleyman Öz-
men Halk Ekmek Üretim Tesisi-
miz, son teknolojiyle donatılmış 
altyapısı ve hijyenik üretim 
anlayışıyla Sungurlu’muza 
önemli bir hizmet sunacaktır. 
Amacımız hemşehrilerimizin 
bütçesine katkı sağlamak ve 
kaliteli ekmeği uygun fiyatla 
vatandaşlarımızla buluştur-
maktır” dedi.

Sungurlu’nun  Sungurlu’nun  
ekmeği kendi ekmeği kendi 
tesisindentesisinden

Harran Belediyesi, engelli bireylerin 
yaşamını kolaylaştırmak amacıyla 
yürüttüğü sosyal destek çalışmalarını 
sürdürüyor. Belediye Başkanı Mah-
mut Özyavuz’un öncülüğünde ihtiyaç 
sahibi vatandaşlara akülü ve tekerlekli 
sandalye desteği sağlanıyor. Göreve 
geldiği günden bu yana engelli bireylerin 
ihtiyaçlarını yakından takip eden Başkan 
Özyavuz, özel gereksinimli vatandaşla-
rın günlük yaşamlarını kolaylaştıracak 

projelere öncelik verdiklerini belirtti. 
Düzenli olarak sürdürülen yardımlar 
sayesinde çok sayıda vatandaşın haya-
tına dokunuluyor. Engelli vatandaşların 
toplumun önemli bir parçası olduğunu 
vurgulayan Özyavuz, “Onların mutluluğu 
ve bağımsızlığı için her türlü desteği 
vermeye devam edeceğiz. Akülü ve 
tekerlekli sandalye gibi temel ihtiyaçla-
rın karşılanması önceliklerimiz arasında 
yer alıyor” dedi.

Aliağa Belediyesi tarafından hizmete 
sunulan Aliapark Atlı Spor Kulübü ve 
Terapi Merkezi, rehabilitasyon, eğitim ve 
spor faaliyetleriyle bölgenin önemli mer-
kezlerinden biri oldu. Özel gereksinimli 
bireyler başta olmak üzere her yaştan 
vatandaşa hizmet veren merkezde 
atla terapi, binicilik eğitimi ve sosyal 

etkinlikler düzenleniyor. 11 bin 380 
metrekarelik alanda faaliyet gösteren 
tesiste bugüne kadar 2 bin 851 seans 
hippoterapi hizmeti verilirken, 28 bin 
578 kişi atla gezinti etkinliklerinden ya-
rarlandı. Merkez, 11 Haziran’da gerçek-
leştirilecek Aliağa Şampiyon Yürekler 
Kupası’na da ev sahipliği yapacak.

HARRAN'DA GÖNÜLLERE 
DOKUNAN DESTEK

Sungurlu Belediyesi tarafından hayata geçirilen Şehit Süleyman Özmen Halk Ekmek Üretim 
Tesisi faaliyete başladı. Günlük 5 bin ekmek üretim kapasitesiyle hizmet veren tesiste üretilen 
uygun fiyatlı ve hijyenik ekmekler, ilçedeki 10 satış noktasında vatandaşlarla buluşturuluyor.
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YILDIRIM’DA TARIH VE DOĞA 
YENIDEN HAYAT BULUYOR

Yıldırım Belediyesinin Mollaarap bölgesinde yürüttüğü Fevziye Parkı, Osman Fevzi Efendi Yazlık Köşkü ve Fetih Korusu 
projeleriyle bölge; tarihi mirasını koruyan, modern yaşam alanlarıyla güçlenen yeni bir kültür ve turizm merkezi hâline geliyor.

Yıldırım Belediyesinin, tarihi do-
kusu ve doğal alanlarıyla ilçenin 
en kıymetli bölgelerinden biri 
olan Mollaarap’ı cazibe merke-
zine dönüştürmek için başlattığı 
çalışmalar aralıksız sürüyor.

Yıldırım Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen Fevziye Parkı 
Çevre Düzenlemesi, Osman 
Fevzi Efendi Yazlık Köşkü Re-
konstrüksiyonu ve Fetih Korusu 
projeleri Mollaarap bölgesini; 
tarihi kimliği korunmuş, modern 
yaşam alanlarıyla zenginleş-
miş, kültür ve turizm açısından 
güçlü bir çekim merkezi hâline 
getirecek. Yıldırım Belediye 
Başkanı Oktay Yılmaz, Fevziye 
Parkı Çevre Düzenlemesi, Os-
man Fevzi Efendi Yazlık Köşkü 
Rekonstrüksiyonu ve Fetih 
Korusu projelerinde devam eden 
çalışmaları yerinde inceledi. 
Mollaarap Mahallesi’nin Yıldırım 
için önemine değinen Başkan 
Oktay Yılmaz, “Mollaarap bölge-
si, ilçemizin hem tarihi mirasını 
hem de doğal güzelliklerini bir 
arada barındıran, çok kıymetli 
bir bölge. Biz de bu bölgeye, 
tarihine yakışır, geleceğe değer 
katan çok büyük bir dönüşüm 
projesi kazandırıyoruz” ifadele-
rini kullandı. 

Doğal doku korunuyor
Fevziye Parkı projesinde 

çalışmaların devam ettiğini 
belirten Başkan Oktay Yılmaz, 
“12 bin 500 metrekarelik bir 
alanda hem tarihi hem doğal 
dokuyu koruyarak kapsamlı bir 
çevre düzenlemesi yapıyoruz. 
Tescilli köşkün rekonstrüksiyonu, 
havuzun restorasyonu, dans 
pistinin amfi tiyatroya dönüşümü, 
çocuk parkları, yürüyüş yolları ve 
teraslarıyla birlikte Fevziye Parkı, 
bölgenin cazibe noktası olacak. 

Burası sadece bir park değil; 
geçmişle geleceğin buluştuğu 
bir yaşam alanı olacak. Bölge-
nin en değerli yapılarından biri 
olan Osman Fevzi Efendi Yazlık 
Köşkü’nün ise sadece temel izleri 
kalmıştı. Bu köşk, bir dönemin 
sanayi öncülerinden Osman Fevzi 
Efendi’nin hatırasını yaşata-
cak bir kültür durağıdır. Zemin 
katından fuayesine, toplantı 
salonlarından kafesine kadar bu 
yapı hem hemşehrilerimizin hem 
de ziyaretçilerin keyifle vakit 
geçireceği bir merkez hâline 
gelecek” dedi.

Kültür aksı olacak
Mollaarap bölgesinde hayata 

geçirilecek en büyük projenin ise 
Fetih Korusu olduğunu vurgula-
yan Başkan Oktay Yılmaz, “35 
bin metrekarelik bu alanda yıllar 
önce yaşanan toprak kayması 
sonrası boşaltılan riskli bölgeyi, 
biz bugün Yıldırım’ın yeni şehir 
parkı hâline getiriyoruz. Yürüyüş 
parkurlarından konser ve etkinlik 
alanlarına, spor sahalarından 
alışveriş sokağına, konakla-
ma birimlerinden kültür sanat 
merkezine kadar çok geniş bir 
yelpazede çalışmalar yürütüyo-
ruz. Aynı zamanda Hünkâr Köş-
kü, Müsellim Köşkü ve Fevziye 
Parkı’nı birbirine bağlayan büyük 
bir kültür koridoru oluşturuyo-
ruz. Bu proje tamamlandığında 
Mollaarap, Bursa’nın en özel 
yaşam ve kültür akslarından biri 
hâline gelecek. Şu anda Fevziye 
Parkı’nda çalışmaların yüzde 75’i 
tamamlandı. Osman Fevzi Efendi 
Yazlık Köşkü’nde ise işlerin 
yüzde 80’i tamamlandı. İnşallah 
çalışmalara ara vermeden 
projelerimizi tamamlayıp, Yıldı-
rımlıların hizmetine sunacağız” 
ifadelerini kullandı.

Üretime günlük 5 bin ekmek kapasitesiyle 
başladıklarını belirten Başkan Dere, va-
tandaşlardan gelecek talepler doğrultu-
sunda üretim miktarının artırılabileceğini 
ifade etti. Dere ayrıca, ilerleyen süreçte 
ihtiyaç ve taleplere göre Halk Ekmek satış 
noktalarının sayısının da artırılabileceğini 
belirterek tesisin ilçeye hayırlı olmasını 
diledi. Yeni hizmete giren Halk Ekmek 
Tesisi’nin, hem vatandaşların bütçesine 
katkı sağlaması hem de kaliteli ekmeğe 
erişimi kolaylaştırması hedefleniyor.

TALEBE GÖRE  
KAPASITE 
ARTIRILACAK ALİAPARK  

BÖLGENIN ÇEKIM  
MERKEZI OLDU
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Terörsüz Türkiye” süre-
cinin başladığı günden 
itibaren bu sürece en 
çok saldıran, iftiralar 

üreterek halkın zihninde kirli 
algılar oluşturmaya çalışan 
üç siyaset yancısı adeta se-
ferberlik ilan etti. Bunlardan 
ikisi Müsavat Dervişoğlu ve 
Ümit Özdağ adlı parti genel 
başkanlarıdır. Üçüncüsü ise 
İYİ Parti’de siyaset yaptıktan 
sonra bugün Zafer Partisi’ne ve 
CHP’ye kuyruk sallayan Orkun 
Özeller isimli sosyal medyada 
etkileşim meraklısı kişidir.

CHP’de “mutlak butlan” 
tartışmaları sürerken, Müsa-
vat Dervişoğlu, Ümit Özdağ ve 
Orkun Özeller üçlüsünün “Te-
rörsüz Türkiye” hedefine iftira 
maskesi, CHP’ye yancılık ko-
nusunda bir kez daha düşmüş-
tür. Yıllardır PKK ile her alanda 
işbirliği yapmış bir CHP ger-
çekliği yok mu? Hem de terörü 
bitirmek için tek bir adım bile 
atmayan, aksine terörü yücel-
ten, koruyan ve moral veren bir 
birliktelik…

Bu üç ismin ortak bir özelliği 
de, terör örgütü PKK eylem-
lerine devam ederken siyasi 
menfaat uğruna HDP ile ya-
pılan ittifaklarda (2019 Yerel 
Seçimleri ve 2023 Cumhurbaş-
kanlığı Seçimi) yer almalarıdır. 
Bir diğer ortak özellikleri ise 
sınır ötesi terörle mücadele 
operasyonlarına karşı çıkma 
siciline sahip olmalarıdır.

Müsavat Dervişoğlu ve Ümit 
Özdağ ikilisini bu konuda bel-
geleriyle defalarca ele aldık. 
Emekli asker ve siyaset yancısı 
Orkun Özeller’i ise daha az iş-
lediğimiz için bugün köşemizi 
ona ayırmak istiyorum.

Emekli olduktan sonra siya-
sette tutunmaya çalışan Or-
kun Özeller, kamuoyunun dik-
katini çekmeye yönelik tartış-
malı açıklamalarıyla önce İYİ 
Parti’de siyaset yaptı. Ordu’dan 
milletvekili aday adayı oldu 
ancak aday gösterilmedi. Daha 
doğrusu aday yapılmaya dahi 
tenezzül edilmedi. Ardından 
Meral Akşener’in danışman-
ları arasında yer aldı. Ordu’da 
karşılık bulamayınca hedefini 
Bursa Osmangazi Belediye 
Başkanlığı adaylığına taşıdı. Bu 
kez aday gösterildi fakat se-
çimde beşinci sırada kaldı.

Orkun Özeller, her köşeye 
sıkıştığında asker kimliğini öne 
sürse de artık bir asker değil, 
siyasetin figüranı ve yancısıdır. 
Sergilediği tutarsız tavırlar ve 
savrulmalar nedeniyle olsa 
olsa siyasetin “kolpaçinosu” 
hâline gelmiştir.

Bu nasıl bir askerlik idiy-
se, sırf iktidarı eleştirmek 
ve mensubu olduğu partinin 
gözüne girmek uğruna, Tür-
kiye’ye yönelen terör korido-
runu dağıtmak amacıyla Irak 
sınırında başarıyla yürütülen 
Pençe-Kilit Operasyonu’na da 
karşı çıkmıştı. 

Hem de “Pençe-Kilit Ope-
rasyonu stratejik olarak da 
yanlış, taktik olarak da yanlış” 
diyerek…

Onun bu sözlerini terör ör-
gütü PKK’nın yayın organları 
propaganda malzemesi olarak 
manşetlerine taşımıştı:

“Emekli Albay: Pençe-Kilit 
Olmadı”

Oysa “olmadı” dediği ope-
rasyonda Pençe-Kilit Harekâtı 
kapsamında 506 terörist 
etkisiz hâle getirilmiş, 575 
mağara da kullanılamaz hâle 
getirilmişti. Türkiye’nin gü-
venliği için yürütülen bu kritik 
operasyona karşı çıkması 
ve kullandığı ifadelerin terör 
örgütü medyası tarafından 
propaganda aracı yapılması 
ayrıca dikkat çekicidir.

DEM Parti’ye yönelik “Tür-
kiye partisi olun, teröre cephe 
alın” ve terör örgütü PKK’nın 
kurucusu Abdullah Öcalan’a 
“Terörün tamamen bittiği-
ni ve örgütün lağvedildiğini 
haykırsın” çağrılarına sözde 
karşı çıkıyor. Oysa bu çağrılar 
şu ana kadar ülkemizde ve 

bölgemizde olumlu karşılık 
bulmuşken… Hem de İran, Irak 
ve Suriye’de lehimize önemli 
gelişmeler yaşanırken… ABD 
ve İsrail’in PKK’yı taşeron ola-
rak kullanma hevesi sekteye 
uğramışken…

Ama bu modeller hep çelişki 
içinde, hep ikiyüzlülük bata-
ğında…

Orkun Özeller isimli siyaset 
kolpaçinosu 2023 Cumhurbaş-
kanlığı seçimlerinde HDP ile 
CHP’nin ve partisinin kurduğu 
ittifakı şöyle savunuyordu:

“HDP, Cumhurbaşkanlığı 
seçiminde Sayın Kılıçdaroğ-
lu’na desteğini açıklayacak. 
HDP’nin bu tutumu, İYİ Par-
ti’nin siyasi anlayışına zarar 
verir mi?” sorusuna şu cevabı 
vermişti:

“Ben bunu daha önce genel 
başkanımıza raporlar hâlinde 
sundum. Güneydoğu Anadolu 
Bölgesi’nde hem yaşamış hem 
de görev yapmış biri olarak 
söylüyorum. Orada pek çok ar-
kadaşım var; bunların bazıları 
HDP’ye de oy vermektedir ama 
bu, onların vatan haini olduğu 
anlamına gelmez. PKK’lı hiç 
değildir, sadece HDP’ye oy 
vermektedir. Dolayısıyla her 
HDP seçmenini PKK’lı ya da 
vatan haini olarak görmek 
doğru değildir.”

HHH
Orkun Özeller’in siyasi söy-

lemlerindeki çelişki tam da 
burada ortaya çıkıyor. 

Bugün “Terörsüz Türkiye” 
sürecine en seviyesiz ve alçak 
iftiralarla saldıran kişi, dün 
HDP ile kurulan siyasi ittifakı 
ve seçim işbirliğini bu şekilde 
meşrulaştırabiliyordu. 

Siyasi menfaat söz konusu 
olduğunda HDP’nin PKK ve 
Öcalan bağlantılarını görmez-
den gelenlerin, bugün terörü 
kökten bitirme iradesine karşı 
saldırısı kamuoyunun takdiri-
ne bırakılmalıdır.

Siyasi menfaat uğruna, terör 
eylemleri devam ederken PKK, 
Öcalan ve DEM çizgisiyle aynı 
zeminde buluşmak mı adam-
lıktır? Yoksa terörle mücadele-
de başarılı bir sicile sahip olan 
Cumhur İttifakı’nın “Teröre 
cephe alın, silahı bırakın, örgü-
tü feshedin” çağrısı mı?

Takdiri aziz milletimize bıra-
kıyorum.

Bu siyaset kolpaçinosu Or-
kun Özeller, bir dönem ABD 
ve İsrail desteğiyle Suriye’nin 
kuzeyinde fiili varlığını sür-

dürmeye çalışan PKK’nın kolu 
YPG’ye adeta hayranlık besli-
yordu. Terör örgütü YPG’yi şu 
ifadelerle övüyordu:

l “Bundan sonra YPG’yi 
nasıl terör örgütü olarak gö-
receğiz? Kabul etmek zorunda 
kalacağız.”

l “YPG büyük balık. Büyük 
balık küçük balığı yutar.”

l “YPG’nin karşısında du-
racak bir güç yoktur.”

l “Mazlum Abdi Cumhur-
başkanı olacak.”

l “YPG’nin kontrolü dışında 
HTŞ adım dahi atamaz, YPG ile 
savaşamaz.”

l “Düzenli olması, eğitimli 
olması, silahlı olması ve güç 
olarak YPG bir numara.”

Terör örgütü YPG’ye methi-
yeler düzen bu kişi, Siyonist bir 
strateji uzmanı ya da yabancı 
bir analist değil; yıllarca Türk 
Silahlı Kuvvetleri üniforması 
taşımış bir emekli askerdir. 

İşin en ibretlik yanı da bu-
dur.

Şimdi aynı kişi, kendi gibi 
düşünen CHP’ye yancılık yap-
maktadır. “Mutlak Butlan” 
sürecinde Kemal Kılıçdaroğlu 
düşmanlığı yaparken Özgür 
Özel’e hem destek hem akıl 
vermektedir. 

Demiş ki: “Özgür Özel tüm 
milletvekilleriyle İYİ Parti’ye 
katılırsa Kılıçdaroğlu’nun grup 
bile kuracak vekili kalmaz. İlk 
seçimle kartlar yeniden da-
ğılır, CHP geri alınır. Cumhur-
başkanı adayı Mansur Yavaş 
olur ve kazanır. Zafer Partisi 
de bu yapıya dahil olur. Çözüm 
süreci biter, AKP gider, MHP 
başının çaresine bakar.”

Zekâya bakın…
Sözde “Terörsüz Türkiye” 

sürecine karşı çıkıyor; ancak 
2015’ten beri PKK’nın siyasi 
uzantılarıyla ittifak yapan, 
geçtiğimiz aylarda da “DEM’le 
hiçbir sıkıntımız yok. Bizim 
DEM’le ilişkileri bozma lüksü-
müz yok. DEM’le CHP ayrı ayrı 
düşemez” diyen Özgür Özel’e 
destek vermekten hiçbir sa-
kınca görmüyor.

Peki Mansur Yavaş, 2019’da 
HDP’nin desteğini alan, 2024’te 
“Kent Uzlaşısı” ile DEM Parti ile 
işbirliği yapan isimlerden biri 
değil miydi? 2023’te kazansa-
lardı HDP oylarıyla Cumhur-
başkanı Yardımcısı olmayacak 
mıydı?

Bir taraftan “Terörsüz Türki-
ye”ye karşı çıkıp diğer taraftan 
DEM Parti ile kurulan ilişkileri 

görmezden gelmek, ciddi bir 
tutarsızlık değil midir? 

Siyaset kolpaçinosu kendi 
kendine siyasetçilik oynamaya 
devam ediyor.

Orkun Özeller son yıllarda 
oldukça tehlikeli ve sinsi cüm-
leler de kurmaktadır. 

Geçmişte “Saray’a yürüse 
ne olurdu? Şiddet artacaktı. 
Süreç bir komutan gibi yü-
rütülmeliydi; yönetilemedi” 
diyerek toplumsal olayları 
şeytanca yönlendirmeye ça-
lışmıştı. 

Geçtiğimiz günlerde ise şöy-
le dedi:

“Seçtiklerimiz; iktidar ya da 
muhalefet, ne kadar bizim ira-
demizi yansıtıyor? Siyasetçiler 
Türk milletinin iradesini yan-
sıtmıyorsa tek bir çare kalır… 
Millet, iradesini sokağa yansıt-
mak zorundadır.”

CHP’yi gazlıyor aklınca… 
”Sen yürü! Biz yancılar arkan-
dan geliriz” diyor.

Siyasi tartışmaların demok-
ratik zeminde yürütülmesi 
gerekirken, toplumsal gerilimi 
artırabilecek bu tür ifadeler 
kamuoyu tarafından darbe 
veya iç çatışma çağrışımı ola-
rak değerlendirilmektedir. 
Özellikle “Millet iradesini so-
kağa yansıtmak zorundadır” 
çağrısını, “Terörsüz Türkiye 
ve Terörsüz Bölge” projesine 
karşı çıkışıyla yan yana koy-
duğumuzda, karanlık niyetlere 
hizmet etme anlayışı açıkça 
ortaya çıkmıyor mu? Aynen bu 
çıkıyor.

“Terörsüz Türkiye ve Terör-
süz Bölge” projesine karşısın…

Sınır ötesi terörle mücadele-
ye karşısın…

Terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantılarıyla defalarca ittifak 
yapmış CHP, İYİ Parti ve Zafer 
Partisine kuyruk sallıyorsun…

ABD ve İsrail’in taşeron ola-
rak kullandığı YPG’yi öve öve 
bitiremiyorsun.

“Saray’a yürüyün” diyor, 
halkı sokaklara dökme çağrısı 
yapıyorsun… Siyaset kolpaçi-
nosu Orkun Özeller, senin ipini 
kim tutuyor, kimin adına figü-
ranlık yapıyorsun? 

“Öğrencilerime çatışma, iç 
savaş ve hükümete darbe gibi 
konularda ödevler verdim; 
kışkırtıcı düşünmeleri, yaratıcı 
olmaları lazım” diyen malum 
şahısla bu kadar düşüp kalk-
ma. Milletin huzurunu bozma-
ya yönelik figüranlık yapma… 
Git, adam gibi emekliliğini yaşa.

Plajlarda sigara 
dönemi kapanıyor
Antalya'da çevre kirliliğini azaltmak ve vatandaşların temiz 
hava hakkını korumak amacıyla "Dumansız Plaj" uygula-
ması başlatıldı. Antalya Valisi Hulusi Şahin, uygulamanın 
ilk olarak Kaş ilçesindeki dünyaca ünlü Kaputaş Plajı'nda 
hayata geçirildiğini açıkladı. 5 Haziran Dünya Çevre Günü 
etkinlikleri kapsamında konuşan Şahin, uygulamanın 
Antalya Mavi Akdeniz İnisiyatifi'nin önemli adımlarından 
biri olduğunu belirtti. Pilot olarak başlatılan çalışmanın 
ilerleyen dönemde kent genelindeki tüm plajlara yay-
gınlaştırılması hedefleniyor. Vali Şahin, Kültür ve Turizm 
Bakanlığına bağlı halk plajlarında da uygulamanın devreye 
alınacağını belirterek Lara ve Belek'teki bazı plajların ilk 
etapta programa dâhil edildiğini söyledi. Plajlarda sigara 
içenler için özel alanlar oluşturulacağını ifade eden Şahin, 
belirlenen kurallara uymayanlara Kabahatler Kanunu 
kapsamında idari yaptırım uygulanacağını vurguladı. 
Uygulamanın Konyaaltı Sahili'nde de kademeli olarak yay-
gınlaştırılacağını kaydeden Şahin, hedeflerinin dumansız 
plaj alanlarını artırmak olduğunu dile getirdi. 

SİYASET KOLPAÇİNOSU 
ORKUN'UN SERÜVENLERİ!

“

Meteorolojik verilere 
göre İstanbul'da bugün 
hava sıcaklığı gölgede 32 
dereceye kadar yüksele-
cek. Lodosun da etkisiyle 
hissedilen sıcaklığın daha 
yüksek olması bekle-
nirken, kent genelinde 
güneşli bir hava hâkim 
olacak. Bursa'da ter-
mometreler 35 dereceyi 
gösterirken, Marma-
ra Bölgesi'nin Trakya 
kesimlerinde ise yer yer 
sağanak yağış görülecek.

Lodos etkisini  
      artırıyor

Ege Bölgesi'nde de 
sıcak hava etkisini 
sürdürüyor. Lodosun 
sıcak ve kuru esmesi 
nedeniyle özellikle sahil 
kesimlerinde bunaltıcı bir 
hava yaşanıyor. Manisa 
ve Denizli'de sıcaklık 33 
dereceye ulaşırken, Muğ-
la'da 28, Bodrum'da ise 31 
derece ölçülmesi bekleni-
yor. Akdeniz Bölgesi'nde 
de sıcaklıklar mevsim 
normallerinin üzerinde 
seyrediyor. Adana'da 30, 
Hatay'da ise 27 derece 
beklenirken, yüksek 

kesimlerde ve yaylalarda 
yerel yağışların etkili 
olacağı tahmin ediliyor.

İç Anadolu Bölgesi'nde 
öğleden sonra görülen 
yaz sağanakları etki-
sini sürdürüyor. Niğde, 
Nevşehir ve Kayseri 
çevrelerinde gün içinde 
ani ve kısa süreli sağa-
nak geçişleri bekleniyor. 
Karadeniz Bölgesi'nde 
Bolu, Kastamonu, Çorum, 
Samsun, Amasya ve 
Gümüşhane çevrelerinde 
yerel sağanak yağışların 
etkili olacağı öngörülü-
yor. Doğu Anadolu'da ise 
Erzincan, Erzurum, Kars, 
Ağrı ve Van çevrelerinde 
gök gürültülü kuvvet-
li yağışlar bekleniyor. 
Uzmanlar, sıcak havanın 
özellikle yaşlılar, çocuk-
lar ve kronik rahatsızlığı 
bulunan vatandaşlar üze-
rinde olumsuz etkilere yol 
açabileceğini belirterek, 
günün en sıcak saatleri 
olan 11.00 ile 16.00 ara-
sında zorunlu olmadıkça 
dışarı çıkılmaması, bol 
sıvı tüketilmesi ve güneş 
ışınlarından korunulması 
gerektiğini vurguladı.

İSTANBUL İSTANBUL 
KAVRULACAK:KAVRULACAK:
GGÖÖLGEDE BLGEDE BIILELE

DERECEDERECE
Haziran ayının  
başlamasıyla birlikte yurt genelinde 
etkili olan sıcak hava dalgası, İstan-
bul başta olmak üzere birçok kentte 
bunaltıcı seviyelere ulaştı. Uzmanlar, 
özellikle günün en sıcak saatlerinde 
dışarı çıkacak vatandaşları dikkatli 
olmaları konusunda uyardı.
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ÇEKMECEDEN  
GERI DÖNÜŞÜME!

Elektronik atıkların geri dönüşümünü teşvik etmek ve çevre bilincini artır-
mak amacıyla hayata geçirilen “Dünya İçin Lazım” projesi, ilk yılında hem 

çevresel hem de sosyal etkisiyle dikkat çekti. Proje kapsamında 
37 tonun üzerinde e-atık geri dönüştürülürken, yeni 

dönemde 68 bin çocuğa daha ulaşılması planlanıyor.
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Turkcell Akademi, dünyanın en prestijli yete-
nek geliştirme organizasyonlarından biri olan 
ATD (Association for Talent Development) 
tarafından “BEST” ödülüne layık görüldü. 
Türkiye’nin ilk kurumsal üniversitesi, 20. 
yılında uluslararası düzeyde önemli bir başarı 
elde etti. Los Angeles’ta düzenlenen törende 
verilen ödül, Turkcell Akademi’nin eğitim 
ve gelişim stratejilerini şirket başarısıyla 
entegre etme yaklaşımının küresel ölçekte 
tescili olarak değerlendirildi. Turkcell İnsan 
ve İş Desteklerinden Sorumlu Genel Müdür 
Yardımcısı Erkan Durdu, akademinin veriden 
değer üreten bir yapıya dönüştüğünü belir-
terek, öğrenmenin günümüz iş dünyasında 
sürekli adaptasyon ve üretkenlik anlamına 

geldiğini söyledi.
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ULUSLARARASI ÖDÜL

Türkiye İstatistik Kurumunun (TÜİK) verilerine 
göre, geçen yıl hane halkları tarafından en fazla 

israf edilen gıda grubu yüzde 39,7 ile taze meyve 
ve sebze oldu. Bu grubu yüzde 32,5 ile ekmek takip 
etti. Araştırmada süt ve süt ürünlerinin yüzde 15,1, 
kuru bakliyatın ise yüzde 5,9 oranında israf edildiği 
belirlendi. Makarna ile et ve et ürünleri ise yüzde 
2,7’lik oranla en az israf edilen gıda grupları arasında 

yer aldı. Gıda ürünlerinin çöpe atılmasındaki en 
önemli nedenin yüzde 74,4 ile bozulma olduğu tespit 
edildi. Son kullanma tarihinin geçmesi ve ihtiyaçtan 
fazla satın alma da diğer nedenler arasında sıralandı. 
Öte yandan tüketicilerin yüzde 83,6’sı gıda israfını 
önlemek için bireysel olarak çaba gösterdiğini belir-
tirken, tüketilemeyen gıdaların hayvanlara verilmesi 
en yaygın değerlendirme yöntemi olarak öne çıktı.

EN ÇOK MEYVE-SEBZE 
VE EKMEK ISRAF EDILDI

Türk Telekom, sıfır atık yaklaşımı ve çevreci teknolojiler-
le sürdürülebilir geleceğe katkı sunmaya devam ettiğini 

açıkladı. Şirket, enerji verimliliği, yenilenebilir enerji 
yatırımları ve dijital dönüşüm odaklı çözümleriyle çev-

resel sorumluluklarını tüm iş süreçlerine entegre ettiğini 
bildirdi. Türk Telekom, Sivas’ta kurduğu güneş enerjisi 

santrali (GES) ile yıllık 128 MWp kapasiteye ulaşarak 
Türkiye’nin en büyük yenilenebilir enerji yatırımların-

dan birini hayata geçirdi. Şirket, Malatya ve Ağrı’daki 
projelerle toplam 530 MWp kurulu güce ulaşmayı ve 

2050’de “Net Sıfır” hedefini gerçekleştirmeyi amaçlıyor. 
Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin, teknolojiyi yalnızca 

dijital dönüşümün değil aynı zamanda sürdürülebilir 
bir geleceğin de aracı olarak gördüklerini belirterek, 

çevresel sorumluluğu tüm faaliyetlerin merkezine 
aldıklarını söyledi. Şirket, Karbon Saydamlık Projesi 

(CDP) kapsamında iklim değişikliği programında 
“A” notunu korurken, su güvenliği programında 
“A-” notu aldı. Ayrıca Sıfır Atık Festivali ve Sıfır 
Atık Forumu’na destek vererek çevre bilincinin 

yaygınlaştırılmasına katkı sundu.

TÜRK TELEKOM’DAN  
YEŞIL GELECEK VIZYONU

‘BIR GÜN LAZIM OLUR’ DIYE SAKLANAN E-ATIKLAR EKONOMIYE KAZANDIRILIYOR

Elektronik atıkların geri dönüşümünü 
teşvik etmek ve çevre bilincini artır-

mak amacıyla hayata geçirilen “Dünya 
İçin Lazım” projesinin ilk yıl sonuçları ile 
ikinci yıl hedefleri, 5 Haziran Dünya Çevre 

Günü öncesinde düzenlenen toplantıda 
açıklandı. Vodafone, WWF-Türkiye ve 

Habitat Derneği ortaklığında yürü-
tülen proje kapsamında bugüne 

kadar 37 tonu aşkın elektronik 
atık geri dönüşüme kazandırıldı. 
Doğa koruma ve sürdürülebi-
lirlik eğitimleriyle ulaşılan kişi 
sayısı ise 75 bini aştı.

İkinci yılda hedef 
daha büyük

Projenin ikinci yılında 650 
gönüllü eğitmen aracılığıyla 

Türkiye genelinde 68 bin çocuğa 
ulaşılması ve 50 ton elektronik 

atığın geri dönüşüme kazandırılması 
hedefleniyor. Vodafone Türkiye İcra 

Kurulu Başkan Yardımcısı Hasan Süel, 

projenin ilk yıl hedeflerini planlanandan 
önce gerçekleştirdiğini belirterek, “Bir yıl 
önce WWF-Türkiye ve Habitat Derneği iş   
birliğiyle hayata geçirdiğimiz projeyle hem 
e-atıkların geri dönüşümünü desteklemeyi 
hem de doğa bilinci yüksek nesillerin 
yetişmesine katkı sunmayı amaçladık. 
Bugüne kadar 37 tonu aşkın e-atığı geri 
dönüşüme kazandırdık. İkinci yılda ise 68 
bin çocuğa daha ulaşmayı ve 50 ton e-atığı 
geri dönüşüme kazandırmayı hedefliyoruz” 
dedi. Projenin sosyal etkisinin de ölçüldüğü-
nü aktaran Süel, yapılan her 1 TL’lik yatırımın 
4,56 TL’lik sosyal değer yarattığını söyledi. 
Hasan Süel, müşterimiz olsun olmasın 
herkesi bir gün lazım olur diye çekmecelerde 
duran e-atıkları getirerek projemize destek 
vermeye davet ediyoruz” dedi.

760 mağazada  
e-atık toplandı

Vodafone Türkiye İcra Kurulu Başkan 
Yardımcısı Meltem Bakiler Şahin ise proje kap-
samında yürütülen farkındalık çalışmalarının 
ülke genelinde geniş bir erişim sağladığını 
söyledi. Türkiye genelindeki 760 Vodafone 
mağazasının tamamında e-atık toplandığını 
kaydeden Şahin, “Bir yılda topladığımız 
37 ton e-atığın 32 tonu mağazalarımızdan 
geldi. Projeye destek veren müşterilerimiz 
Vodafone Yanımda uygulaması üzerinden 
e-atık bağışında bulunarak kampanyaya katkı 
sağladı” ifadelerini kullandı.

Sosyal etki  
dikkat çekti

Habitat Derneği Yönetim Kurulu Başka-
nı Emre Koyuncu da projenin yalnızca çevre 
farkındalığı oluşturmadığını, aynı zamanda 
davranış değişikliği yarattığını söyledi. Ko-
yuncu, “Bir yıl boyunca eğitimler, atölyeler 
ve etkinliklerle 75 bini aşkın kişiye ulaştık. 
Katılımcıların bilgi düzeyinde ortalama 
50 puanlık artış ve sürdürülebilir davranış 
oranında 60 puanlık yükseliş sağlandı. Yeni 
dönemde de çocukların doğayla bağını 
güçlendirmeye devam edeceğiz” dedi. 

ATIKLAR DÖNÜŞÜYOR 
ÇOCUKLAR BILINÇLENIYOR

Proje kapsamında 7-14 
yaş grubundaki çocuklara doğa 

koruma, iklim değişikliği, sürdürülebilirlik 
ve elektronik atık konularında eğitimler verildi. 

Ebeveynler ve eğitmenlere yönelik seminerler 
düzenlenirken, yaklaşık 900 kişinin katılımıyla 
“Dünya İçin Lazım GreenFest” etkinliği gerçek-

leştirildi. WWF-Türkiye Genel Müdürü Ömür Kula, 
çocukların doğayla kurduğu bağın güçlendirilme-
sinin geleceğe yönelik önemli bir yatırım olduğu-

nu belirterek, “Yeni dönemde daha fazla çocuk 
ve öğretmene ulaşmayı, doğa koruma bilincinin 
daha geniş kitlelere yayılmasına katkı sunmayı 

hedefliyoruz. Çocukların aktif katılımını merkeze 
alan uygulamalarla doğa elçileri yaklaşımını daha 

da güçlendirmek istiyoruz” dedi.

İŞSIZLİKTE DÜŞÜŞ 
SÜRÜYOR

TÜRKIYE’DE IŞSIZLIK ORANI NISAN 
AYINDA YÜZDE 8,2’YE GERILERKEN, 

IŞSIZ SAYISI 2 MILYON 868 BIN OLARAK 
KAYDEDILDI. GENÇ IŞSIZLIĞINDE 
DÜŞÜŞ YAŞANIRKEN, ISTIHDAM 

VE IŞ GÜCÜNE KATILIM ORANLARINDA 
GERILEME GÖRÜLDÜ.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2026 yılı Nisan 
ayına ilişkin iş gücü istatistiklerini açıkladı. Verilere 

göre, Türkiye’de işsizlik oranı bir önceki aya göre 0,1 
puan azalarak yüzde 8,2 seviyesine geriledi. İşsiz sayısı 
ise 5 bin kişi azalarak 2 milyon 868 bin olarak belirlendi. 
15 yaş ve üzeri nüfusta işsizlik oranı erkeklerde yüzde 
6,8, kadınlarda ise yüzde 11 olarak tahmin edildi. Nisan 
ayında istihdam edilenlerin sayısı bir önceki aya göre 356 
bin kişi azalarak 32 milyon 166 bine düştü. İstihdam oranı 
ise 0,6 puanlık gerilemeyle yüzde 48,1 olarak gerçekleşti. 
Bu oran erkeklerde yüzde 65,4, kadınlarda ise yüzde 31,2 
olarak kaydedildi. İş gücü sayısı da aynı dönemde 361 
bin kişi azalarak 35 milyon 34 bine gerilerken, 
iş gücüne katılma oranı yüzde 52,4 oldu. 
Erkeklerde iş gücüne katılım oranı yüzde 70,2, 
kadınlarda ise yüzde 35 olarak hesaplandı. 15-
24 yaş grubunu kapsayan genç nüfusta işsizlik 
oranı bir önceki aya göre 0,8 puan azalarak 
yüzde 14,5’e indi. 

36 AYDIR TEK HANEDE
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, nisan ayı iş gücü 
istatistiklerine ilişkin yaptığı açıklamada, işsizlik oranının son 36 aydır tek 
haneli seviyelerde seyrini sürdürdüğünü bildirdi. Sosyal medya hesabından 
paylaşım yapan Işıkhan, işsizlik oranının nisan ayında geçen yılın aynı 
dönemine göre 0,5 puan azalarak yüzde 8,2 olarak gerçekleştiğini belirtti. 
İstihdam sayısının 32 milyon 166 bin kişiye ulaştığını ifade eden Işıkhan, 
istihdam oranının yüzde 48,1, iş gücüne katılım oranının ise yüzde 52,4 
olduğunu kaydetti. Gençlerin iş gücü piyasasına geçişini kolaylaştıracak 
politikaların devam edeceğini ifade eden Işıkhan, çalışma hayatının 
geleceğin ihtiyaçları doğrultusunda geliştirilmeyi sürdüreceğini söyledi.

ORAN YÜZDE 8,2’YE INDI
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz da iş gücü verilerine ilişkin yaptığı değer-
lendirmede, mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranının yüzde 8,2 ile tek haneli 
seviyesini 36’ncı ayda da koruduğunu belirtti. Gençlerde işsizlik oranının geçen 
yılın aynı dönemine göre 1,4 puan, kadınlarda ise 0,6 puan azaldığını ifade eden 
Yılmaz, ekonomik programın istihdam üzerindeki olumlu etkilerinin sürdüğünü 
belirtti. Bölgesel jeopolitik gelişmelerin ekonomi üzerindeki etkilerini sınırlamak 
amacıyla gerekli adımların kararlılıkla atıldığını vurgulayan Yılmaz, eğitim-istih-
dam-üretim ilişkisini güçlendirecek yapısal reformların sürdürüldüğünü ifade 
etti. Yılmaz, üretim, yatırım, ihracat ve katma değer odaklı politikalarla sürdü-
rülebilir büyümenin desteklenmesini, ekonomik dayanıklılığın artırılmasını ve 
vatandaşların refah seviyesinin yükseltilmesini hedeflediklerini söyledi.
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EKONOMİ

T.C. HOPA 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Dosya No: 2019/538-Ceza Dava Dosyası 08.05.2026
SANIK: ELGUJA KOTORASHVILI, Nodarı ve Rusudan oğlu,
01/01/1975 GÜRCİSTAN doğumlu.
Sanık tüm aramalara rağmen gerekçeli kararın tebliği mümkün olmadığından ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizin 12/03/2021 tarihli ilamında sanık hakkında özetle;
Sanık ELGUJA KOTORASHVILI’nin üzerine atılı resmi belgede sahtecilik suçunu 
işlediği sabit olduğundan, 1 Yıl 8 AyHapis Cezası İle Cezalandırılmasına,
CMK’nın 231/5. maddesi uyarınca sanık hakkında verilen HÜKMÜN 
AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA,
Sanığın 5271 sayılı CMK 231/8. maddesi uyarınca hükmün açıklanmasının 
geri bırakılmasına kararı verilmesi sebebiyle 5 yıl süre ile denetim süresine tâbi 
tutulmasına,
Adli emanetin 2019/337 sırasında kayıtlı emanet eşyanın dosyada delil olarak 
saklanmasına, Dair verilen hükmün ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına, tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içinde itiraz yoluna başvurulabileceği, 
aksi haldehükmün gıyabında kesinleşeceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2479398

T.C. ORDU 1. (SULH 
HUKUK MAH.) SATIŞ 

MEMURLUĞU
Sayı :2024/3 Tereke Satış 27/05/2026
Konu : İlan İFLASIN KAPATILDIĞINA 
DAİR İLAN
Ordu 1. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 
11/12/2014 tarih ve 2014/1048 Esas, 
2014/1205 sayılı kararı ile 51196571904 
T. C. Kimlik numaralı NACİ 
ALTAŞterekesinin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesi tamamlanarak Ordu 1. 
Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 13/02/2026 
tarih ve 2014/1048 Esas, 2014/1205 
sayılı ek kararı ile İİK’nun 254. maddesi 
gereğince KAPATILMIŞTIR.
İİK’nun 166. maddesi gereğince ilan ve 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480704

T arımsal ürünlerin hasadı 
esnasında ürün kaybını 
kabul edilebilir oranlara 
azaltabilsek ya da bu 

kaybı engelleyebilsek, milyar-
larca liralık kaybı önleyeceğimizi 
biliyor muydunuz? 

Hiç duydunuz mu, duyuran 
var mı?

Bakanlık bu takibi yapabiliyor 
mu?

Peki, hasattan sonra tüketi-
ciye ulaşana kadar ürün kaybını 
ve tüketirken israfı engellesek, 
ülkemizde ve çevre ülkelerde 
hatta dünyada aç insan kalma-
yacağını biliyor muydunuz? 

Hiç duydunuz mu?
Yozgat-Sorgun Eymir Kasaba-

sında dekara 20 kg buğday ekili-
yor ve 300 kg ürün hasat ediliyor. 
Benzer özelliklere sahip Sorgun 
Doğankent Kasabasında yine 
dekara 20 kg buğday ekilip, 500 
kg ürün elde ediliyorsa (aynı ilçe, 
aynı toprak yapısı, aynı ekipman 
benzer olarak düşündüğümüzde) 
sözü edilen Sorgun Eymir Ka-
sabasında dekarda 200 kg dane 
kaybı var demektir. Yani dane 
kaybı bu tarlada net yüzde 40’dır.

Genel bir bakış açısıyla yak-
laşıldığında tohumun tarlaya 
ekiminden pazara satılmasına 
kadar her noktada tane kaybı 
söz konusudur. Hasatta biçerdö-
verlerin neden olduğu tane kaybı 
bunların sadece bir bölümünü 
temsil etmektedir.

DANE KAYBINDA TEKNİK 
OLARAK KABUL EDİLEBİLİR 
SINIR YÜZDE 2

Ülkemizde hasat ve hasattan 
sonra yaşanan kayıplar, ürüne göre 
değişmekle birlikte yüzde 5-15 
ile yüzde 15-50 oranları arasında 
değişmektedir. Biçerdöverlerle 
yapılan hasatta insan ve makine 
hatalarından kaynaklanan 
nedenlerle dane kayıpları olması 
kaçınılmazdır. Ancak bu kayıpların 
“teknik olarak kabul edilebilir aza-
mi sınırı yüzde 2’dir.”

Kontrollerde bu oranın yüzde 
3’ün üzerine çıkması operatörün 
uyarılmasını gerektirir.Dane mısır 
hasadında kabul edilebilir kayıp 
aralığı yüzde1-2 arasında. Ayçiçe-
ği ve Soya ’da ürün değerleri göz 
önüne alınarak limitler genellikle 
yüzde 2 civarındakabul edilir.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, ülkemizde 
biçerdöverlerin yüzde 49,43’ü 10 
yaş üzerinde olduğu da bilinerek:

Sizce bu kabulün doğruluk ora-
nı nedir? 

Hangi eğitim (?) hangi kontrol 
(?) sonucu bu kanıya varılmıştır?

Dane kayıpları, teknik olarak 
kabul edilebilir azami sınırı yüzde 
2 olarak kabul ettiğimiz hâlde 
neden dane kayıplarını hesap-
larken yüzde 1 olarak almayı 
tercih ediyoruz? Dane kaybı ile 
ilgili hesaplamalarda ya çok iyi 
niyetliyiz ya da öyle gösterilip, 
böyle hesaplanması mı gerekiyor 
(?) Peki, yüzde 1 değil de ya yüzde 
8 ‘ise (?) Yüzde 10 olmadığını net 
olarak söyleyebilir misiniz?

HASAT-HARMANIN YÜZDE 
5’İ ÜRÜN SAHİBİNİN KENDİ 
BİÇERDÖVERİYLE YAPILMAKTA

Ülkemizde hasat-harmanın 
yaklaşık yüzde 80-90’ı kendi yü-
rür biçerdöverlerle yapılmaktadır. 
Bunun da en fazla yüzde 5’i ürün 
sahibinin kendi biçerdöveriyle ha-
sat edilmektedir. Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) 2025 verilerine 
göre; toplam 21 bin 116 adet biçer-
döver bulunmaktadır. Bu sayısının 
5 bin 290 adedi 0-5 yaş grubunda, 
5 bin 338 adedi 6-10 yaş grubunda, 
5 bin 124 adedi 11-20 yaş grubun-
da iken 5 bin 314 adet biçerdöver 

20 yaş ve üzerindedir.
Tahıl hasadının yüzde 80-

90’ının biçerdöverle yapıldığı göz 
önüne alınırsa: 2025 yılı Türkiye 
geneli ortalama aldığımızdadekara 
yaklaşık 250-325 kg arasında ve-
rim elde edilmişti. Dekara ortala-
ma 300 kg buğdayolduğunu kabul 
edip yüzde 2’lik tane kaybı sonu-
cudekarda;6 kg buğday tarlada 
kalıyor veya kayboluyor. Toprak 
Mahsulleri Ofisi (TMO) tarafından 
2025 yılı için açıklanan taban 
alım fiyatı 1 kg buğday için 13,50 
TL (ton başına 13.500 TL) olarak 
belirlenmişti. 2025 yılı fiyatları 
ile yaklaşık (6 x 13,50 TL) 81 TL/
da parasal kayıp meydana geldi. 
TMO 2026 yılı Buğday alım fiyatını 
açıkladı. Buğday kg fiyatı 16,50 TL. 
Türkiye genelinde 2026 yılı bitki-
sel üretim tahminlerine göre, hu-
bubatta kuraklık riskinin azalması 
ve yağışların olumlu seyretmesiy-

le dekar başına ortalama buğday 
veriminin 450-480 kg arasında 
gerçekleşmesi öngörülmektedir.
Dekara ortalama biz 450 kg buğ-
day olduğunu kabul edip yüzde 
2’lik tane kaybı sonucu dekarda; 
8 kg buğday tarlada kalacak veya 
kaybolacak demektir. 2026 yılı 
fiyatları ile yaklaşık (8 x 16,50 TL) 
132 TL/da parasal kayıp meydana 
gelecek demektir.

2025 yılı bu tane kaybınıçok 
iyi niyetle düşünerek yüzde 8 
olduğunu kabul ettiğimizdebir 
dekardaki parasal kayıp yaklaşık 
(24 x 13,50 TL) 324 TL/da iken; 
2026 YILINDA BİR DEKARDA Kİ 
PARASAL KAYIP YAKLAŞIK (32 x 
16,50 TL) 528 TL/DA GİBİ BÜYÜK 
BİR RAKAMA ULAŞACAKTIR.

Görüldüğü gibi birim alandaki 
tane kaybı arttıkça maddi kayıplar 
da artmaktadır. Ülkemiz genelin-
de buğday tarımı yaklaşık 6,5-7,5 
milyon hektar (65-75 milyon de-
kar) arasında değişen alanlarda 
yapılmaktaolup, 2026 yılı ilkbahar 
tahminlerinde üretim yaklaşık 
22,8 milyon tona ulaşması bek-
lenmekte. Bu alanlarda değişik 
nedenlerle meydana gelebilecek 
yüzde 8’lik bir dane kaybında, 
yaklaşık1 milyon 824 bin ton buğ-
daykaybedilmiş olacak.

Ülkemizde 22,8 milyon tonluk 
buğday üretiminde hasat sıra-
sında oluşabilecek yüzde 8’lik 
bir kayıp, yaklaşık 1,8 milyon ton 
buğdayın tarlada kalması anlamı-
na gelir. BU KAYBIN 16,50 TL/KG 
FİYATLA EKONOMİK KARŞILIĞI 

İSE YAKLAŞIK 30,1 MİLYAR TL’DİR.
1 milyon 824 bin ton buğday:-

Türkiye’nin yaklaşık 7-8 aylık 
ekmeklik buğday ithalatına denk 
gelebilecek büyüklükte,Yaklaşık 
14 milyon kişinin yıllık ekmeklik 
buğday ihtiyacını karşılayabilecek 
miktarda,Birçok ilin toplam yıllık 
buğday üretiminden daha fazla bir 
hacimdir (Konya ilinin yaklaşık bir 
yıllık buğday üretimi kaybediyo-
ruz demektir).

SAP VE SAMANDA DA  
KAYIP YAŞANIYOR! 

Tane kayıpları konusunda fik-
rim; rakamlar büyük ama saha da 
bu işi ne çiftçi ne de bakanlık taşra 
personeli bile bilmiyor, bilmediği 
içinde önemseyemiyor. Diğer yan-
dan hasatta kayıp olarak sadece 
tane kaybı olarak düşünmeme-
liyiz. Sap ve samanda da kayıp 
yaşanıyor! Danede yaşanan kay-
bın aynı oranda olmasa da sap ve 
samanda yaşandığı da öğrenilmesi 
gereken ayrıca bir durumdur.

En önemli etken biçerdöver ope-
ratörlerinin eğitim noksanlığıdır.

Ülkemizde buğday hasadı iklim 
koşullarına göre mayıssonu-hazi-
ran başı gibi Akdeniz ve Güneydoğu 
Anadolu’da (Çukurova, Mardin gibi) 
başlar, Ağustos sonlarına doğru 
Doğu Anadolu ve Trakya bölgelerin-

de devam ederek biçerdöverlere yıl-
da 2.5-3 ay süreyle çalışma imkânı 
vermektedir. Bu imkân, ortak ma-
kine kullanma modeli olan müte-
ahhitlik modelinin yaygınlaşmasına 
neden olmuştur.

Biçerdöverlerde tane kayıpla-
rına neden olan en önemli etken 
biçerdöver operatörlerinin eğitim 
noksanlığıdır. Minnesota (USA) ta-
hıl birliği tarafından yapılan araş-
tırmada “6 km/h hızların üzerinde 
dane kayıplarının yüzde 3’ün üze-
rine çıktığı, 9 km/h hızlarda yüzde 
6 ve 10,5 km/h hızın üzerinde ise 
bu dane kayıp değerinin yüzde 13 
civarında olduğunu tespit etmiş-
lerdir.” Ayrıca “biçerdöver hızının 
6,5 km/h hızlardan sonraki her 1 
km/h ’lik hız artışları yüzde 1’lik 
ek dane kaybına neden olduğu 
yapılan araştırmalarda ortaya 
konmuştur.” Dolaysıyla yüksek 
ilerleme hızı ile yapılan hasatta, 
diğer tüm ayarların en iyi şekilde 
yapılması halinde bile, tane kaybı-
nın yüksek olması kaçınılmazdır.  
Günümüzde yeterince takip ve 
kontrol yapılamadığından kayıplar 
çok yüksek oranlara ulaşmıştır. 
Daha doğrusu sağlıklı bir veri top-
lama ve izleme yapılmamaktadır. 
“Dane ya da ürün kaybı biçerdöver 
operatörünün, takip ve kontrol de 
ilçe tarımda çalışan ziraat mühen-
dislerinin insafına kalmıştır.”

BU İŞİN BİR MEVZUATI  
OLMALI VE UYGULANMALI!

Biçerdöverler birbiri ile ya-
rışıyor, çünkü mantık “vur geç, 

paranı al...” Kontrol bir yere kadar, 
verilen cezalar ise çok komik... 
Tane kaybı ciddi bir iş ve sert-cay-
dırıcı kanunu olmalı! Bu işler Ziraat 
Odalarının yapacağı işler değil!T.C. 
Tarım ve Orman Bakanlığı ivedi 
bir şekilde bu işe el atmalıdır. 
Ya ilçe tarım bünyelerinde ya da 
Teknik Muayene Birliği (TÜV) ile 
anlaşılmalı olarak her hasat dö-
neminden önce, biçerdöverlerin 
muayenesi yapılmalıdır. Dolap, 
helezon, batör-kontrabatör, elek 
ve sarsak muayeneleri yapılmalı. 
Muayenesiz ve muayeneden ge-
çemeyenlere hasat yaptırılmama-
lı, gerekirse bağlanmalıdır.

BU ÜLKEDE SADECE  
BUĞDAY HASAT EDİLMİYOR!

Ayçiçeği, mısır, soya, çeltik 
ve yemeklik tane baklagiller de 
hasat edilmektedir. Dolaysıyla 
bu ürünlerimizin hepsi birer milli 
servet değeri taşımaktadır. Nasıl 
buğday için tane kayıpları ölçüm 
metodu uygulanıyorsa, bu bitkiler 
içinde tane-tohum kayıpları ölçüm 
metodu (buğday ölçüm metoduy-
la yapılmamalı!) geliştirmeliyiz. 
Tarımsal Araştırmalar ve Politi-
kalar Genel Müdürlüğü (TAGEM) 
bu konuda çalışmalar yapmalı ve 
bu çalışmaları, Tarımsal Yayım ve 
Hizmet İçi Eğitim Merkezi Müdür-
lükleriyle paylaşmalıdır. 

Son Söz:Ülkemizin kaynakları 
sonsuz değildir! Açlığın ve israfın 
önlenmesi konusunda duyarlı 
olup, sürdürebilir bir tarım 
politikası ile tüketicileri en ucuz 
gıdaya eriştirme gayreti içerisinde 
olurken, diğer taraftan da çiftçi-
lerin gelirlerinin öngörülebilir ve 
istikrarlı olmasını sağlamalıyız…

Bugün sahada çalışan ilçe 
tarım müdürlükleri, çoğu zaman 
personel yetersizliğine rağmen 
denetim, eğitim ve kontrol 
yükünün büyük bölümünü 
omuzlamaktadır. Ancak aynı du-
rumun il müdürlükleri için geçerli 
olduğunu söylemek zordur. 

Sahadaki birçok uygulamada 
sorumluluk ilçe teşkilatlarına 
bırakılırken, il müdürlükleri çoğu 
zaman Bakanlık birimlerine karşı 
görev yapıyormuş görüntüsü 
vermekte; Bakanlık merkez teş-
kilatı da benzer şekilde sorunların 
çözüldüğü izlenimini üst yönetime 
sunmaktadır. Sonuçta gerçek 
tablo ile raporlanan tablo ara-
sında ciddi farklar oluşmaktadır.
Bu durumun en büyük zararı da 
sahadaki gerçekleri çözmeye çalı-
şan Tarım ve Orman Bakanı Sayın 
İbrahim Yumaklı’ya dokunmak-
tadır. Çünkü Ankara’ya ulaşan 
bilgiler ile tarladaki gerçekler aynı 
olmadığında, alınan kararların 
etkinliği de doğal olarak azalır. 

Diğer taraftan üreticinin tem-
silcisi olması gereken bazı sivil 
toplum kuruluşları ve Ziraat Oda-
ları da bu konuda yeterince güçlü 
bir refleks ortaya koyamamak-
tadır. Çiftçinin milyarlarca liralık 
kaybına neden olan bir meselede 
sessiz kalmak, sorunun bir 
parçası hâline gelmektir. Tarımda 
kayıpları azaltmak istiyorsak önce 
gerçekleri konuşmalı, sonra da 
sorumluluğu aşağıya değil, olması 
gereken yere taşımalıyız.

“Boş yere dökme buğdayını 
tarlaya-halazaya, zorda kalıp açma 
ellerini Rusya’ya, Ukrayna’ya…”

Başta babam olmak üzere 
bütün çiftçilerimiz; hasatta ne 
olur acele etmeyin! Kullandığınız 
tarımsal girdileri, emeklerinizi, bir 
üretim dönemi boyunca bekledi-
ğiniz zamanı, ailenizi, geleceğinizi 
ve ülkenizi düşünün. Hasadı “iş-
lerden bir an önce kurtulmak için 
değil de geleceğinize temel atmak 
için yapın, yaptırın!”

Nasırlı ellerinizden öperim. 
Sağlıcakla kalın…

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

HASATTA MİLYARLIK KAYIP, 
1,8 MİLYON TON BUĞDAY NEREDE?

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB), Kredi Garanti Fonu (KGF) ve 

bankaların iş birliğiyle hayata geçirilen 
TOBB Nefes Kredisi’nin yeni dönemi 8 
Haziran itibarıyla başlıyor. KOBİ’lere uygun 
koşullarda finansman sağlanmasını amaç-
layan kredi paketi yeniden işletmelerin 
kullanımına sunulacak. Açıklamaya göre 
TOBB’a bağlı oda ve borsa üyesi işletmeler 
krediye başvurabilecek. İşletmeler, Akbank, 
Denizbank, QNB Bank, Ziraat Bankası, 
Garanti Bankası, Halkbank, Vakıfbank, Yapı 
Kredi Bankası ve Ziraat Katılım Bankası 
şubeleri üzerinden başvuru yapabilecek. 
Kredi kapsamında firmalar azami 3 milyon 

liraya kadar finansman kullanabilecek. 
Krediler, 6 ay anapara ödemesiz dönem 
dâhil olmak üzere azami 48 ay vadeli ola-
cak. Faiz oranı ise 24 aya kadar yüzde 36, 24 
ayın üzerindeki vadelerde yüzde 34 olarak 
uygulanacak. Yeni dönemde ilk etapta 25 
milyar liralık kaynak kullanıma açılırken, 
yıl içinde yapılacak ilave dilimlerle toplam 
kredi hacminin 100 milyar liraya ulaşması 
hedefleniyor. TOBB Başkanı Rifat Hisar-
cıklıoğlu, KOBİ’lerin en büyük sorununun 
finansmana erişim olduğunu belirterek, 
yeni kredi paketiyle işletmelere destek 
olmayı ve ekonomik çarkların sağlıklı 
şekilde işlemesini amaçladıklarını ifade etti.

KOBİ’LERE FINANSMAN DES-
TEĞI AMACIYLA HAZIRLANAN 
TOBB NEFES KREDISI’NDE 
YENI DÖNEM BAŞLIYOR. İLK 
ETAPTA 25 MILYAR LIRALIK 
KAYNAK IŞLETMELERIN KUL-
LANIMINA SUNULACAK.

EKONOMIYE 
NEFES KREDISI 
DESTEĞI

İslam ekonomisi 
BÜYÜMESINI SÜRDÜRÜYOR

Küresel İslam ekonomisinin helal gıda, ilaç, 
kozmetik, muhafazakâr moda, turizm ile medya 

ve eğlence sektörlerini kapsayan tüketici harcamaları 
2024 yılında 2,6 trilyon dolara ulaştı. DinarStandard 
tarafından hazırlanan 2025/2026 Küresel İslam 
Ekonomisi Durum Raporu, İstanbul’da Cumhurbaş-
kanlığı Yatırım ve Finans Ofisi himayelerinde ve İbn 
Haldun Üniversitesi ev sahipliğinde açıklandı. Rapora 
göre, helal gıda ve içecek sektörü 1,53 trilyon dolarlık 
hacmiyle en büyük payı oluşturdu. Türkiye, Küresel 

İslam Ekonomisi Göstergesi (GIEI) sıralamasında 6’ncı 
sıraya yükselerek en büyük sıçramayı yapan ülkelerden 
biri oldu. Ülkede altı temel helal sektörde toplam 
235 milyar dolarlık tüketim gerçekleşti. Küresel İslam 
ekonomisi harcamalarının 2029 yılına kadar 3,56 
trilyon dolara, İslami finans varlıklarının ise 9,72 trilyon 
dolara ulaşması bekleniyor. Raporda ayrıca İslam 
ekonomisinin artık sadece tüketici talebiyle değil, helal 
değer zincirleri ve finansal altyapıların güçlenmesiyle 
büyüyen sistematik bir yapıya dönüştüğü vurgulandı.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Türkiye’nin güçlü enerji altyapısı 
ve artan yerli üretim kapasitesi sayesinde 
enerji arz güvenliği açısından herhangi bir risk 
öngörülmediğini söyledi. Bayraktar, Türkiye’nin 
Hürmüz Boğazı üzerinden doğal gaz tedariki 
bulunmadığını, petrol ithalatının ise sınırlı bir 
kısmının bu bölgeden gerçekleştiğini belirtti. 
Yenilenebilir enerji yatırımlarının arttığını 
vurgulayan Bayraktar, enerji üretiminde yerli ve 
temiz kaynakların payının yüzde 70’in üzerine 
çıktığını ifade etti. Sakarya Gaz Sahası ve Ga-
bar’daki üretim artışına dikkat çeken Bayraktar, 
mevcut sistemin Türkiye’nin enerji ihtiyacını 
karşılayabilecek güçte olduğunu söyledi.

ENERJI ARZ 
GÜVENLIĞINDE 

RISK YOK

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
Türkiye’nin İslami finansta piyasa büyüklüğü 

açısından 9’uncu sırada yer aldığını belirterek, 
ilk 5 ülke arasına girme hedefi için önemli 

fırsatlar bulunduğunu söyledi. İstanbul Finans 
Merkezi’nde düzenlenen 3. Küresel İslami Eko-

nomi Zirvesi’nde konuşan Şimşek, İslami finans 
varlıkları açısından Türkiye dâhil birçok ülkede 

henüz kullanılmamış potansiyel olduğunu 
ifade etti. Küresel sermaye akımlarında yapısal 

değişim yaşandığını belirten Şimşek, geliş-
mekte olan ülkelerin bu süreçten daha sınırlı 

pay aldığını ve İslami finansın bu noktada daha 
fazla önem kazandığını vurguladı. Şimşek, 

Türkiye’nin finansal ürün çeşitliliğini artırarak 
ve yenilikçi adımlar atarak İslami finansta daha 

güçlü bir konuma ulaşabileceğini söyledi.

İSLAMI FINANSTA 
ÖNEMLI FIRSATLAR VAR

Ziraat Bankasından 
YEŞIL DÖNÜŞÜME DESTEK

Ziraat Bankası, Sıfır Atık Haftası kapsamında 
sürdürülebilir bankacılık alanındaki çalışmalarını 

kamuoyuyla paylaştı. Banka, çevresel sürdürülebilirliği 
kurumsal stratejisinin merkezine yerleştirirken, kaynak 
verimliliği, yenilenebilir enerji yatırımları ve atık 
yönetimi uygulamalarıyla çevresel etkilerini azaltmayı 
hedeflediğini açıkladı. Ziraat Bankası Genel Müdürü 
Alpaslan Çakar, sürdürülebilirliğin kurumlar için bir 
tercih değil, gelecek nesillere karşı bir sorumluluk 
olduğunu belirterek, sıfır atık yaklaşımını kurumsal 
kültürün ayrılmaz bir parçası olarak gördüklerini söy-

ledi. Banka, 2025 yılı itibarıyla toplam 64 MW kurulu 
güce sahip üç güneş enerjisi santralini devreye aldığını, 
yıllık yaklaşık 126 milyon kWh yenilenebilir elektrik 
üretiminin hedeflendiğini duyurdu. Ayrıca geçen yıl 
yaklaşık 1.115 ton kâğıdın geri dönüşüme kazandırıldığı 
bildirildi. Yeşil finansman alanındaki çalışmalarına da 
dikkat çeken Ziraat Bankası, yeşil temalı kredilerinin 
toplam bakiyesinin 2,3 milyar dolar seviyesine 
ulaştığını açıkladı. Banka, sürdürülebilirlik bağlantılı 
finansman modelleriyle Türkiye’nin yeşil dönüşüm 
sürecine katkı sunmayı sürdüreceğini belirtti.
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Çocuk Aile Geli-
şim ve Eğitim Vak-

fının (ÇAGEV), yaklaşık 
üç yıldır yürüttüğü 
"Sanatla İyileşiyoruz" 
projesi kapsamında 
hazırlanan resim 
sergisinin açılışı Feri-
ye'de gerçekleştirildi. 
Prof. Dr. İlber Ortaylı 
anısına düzenlenen 
sergi, bugünden 
itibaren Maçka De-
mokrasi Parkı içindeki 
Uluslararası Plastik 
Sanatlar Derneğinde 
21 Haziran'a kadar 
sanatseverlerle bulu-
şacak. ÇAGEV Yönetim 
Kurulu Başkanı Elif 
Koca ile Şeyda Deveci 
tarafından geliştiri-
len ve 250'den fazla 
gönüllünün katkısıyla 
hayata geçirilen 
projenin sanat ekse-
nindeki buluşmalar, 
küratör Denizhan Özer 
koordinasyonunda 
şekillendi. 

Beylikdüzü’nde 
polis ekiplerinin 

düzenlediği uyuştu-
rucu operasyonunda 
248 kilo metamfeta-
min ele geçirildi. Ope-
rasyonda gözaltına 
alınan 2 şüphelinin 
işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilece-
ği öğrenildi. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlü-
ğü ve İstihbarat Şube 
Müdürlüğü ekipleri, 
kentte uyuşturucu 
veya uyarıcı madde 
imal ve ticaretinin 
önlenmesine yönelik 
çalışmalar kapsamın-
da Beylikdüzü’nde 
operasyon düzenledi. 
Çalışmalarda tespit 
edilen 2 araç ve 2 
adrese eş zamanlı 
baskın yapıldı. Ope-
rasyonda 2 şüpheli 
gözaltına alınırken, 
adres ve araçlarda 
yapılan aramalarda 62 
bin 400 lira, bin 700 
dolar ve 5 avro ile bir 
bidon içerisinde 25 
kilogram ara kimyasal 
madde ele geçirildi.

İzmir'in Çiğli ilçe-
sinde 19 düzensiz 

göçmen yakalandı, Dikili 
ilçesinde ise 11 düzensiz 
göçmen kurtarıldı. Sahil 
Güvenlik Komutanlığının 
internet sitesinde yer 
alan açıklamaya göre, 
Çiğli ilçesi açıklarında gö-
revli sahil güvenlik botu 
tarafından tespit edilen 
hareketli fiber tekne 
durduruldu. Teknedeki 
19 düzensiz göçmen 
yakalandı. Dikili ilçesi 
açıklarında ise düzensiz 
göçmenlerin olduğu fiber 
teknenin motor arızası 
nedeniyle sürüklendiği 
ve yardım talebinde bu-
lunulduğu bilgisi üzerine 
bölgeye bot ekibi sevk 
edildi. Sahil g üvenlik 
ekiplerince, teknedeki 5'i 
çocuk 11 düzensiz göç-
men kurtarıldı. Düzensiz 
göçmenler, işlemlerinin 
ardından İl Göç İdaresi 
Müdürlüğüne teslim 
edildi. 

PROF. DR. PROF. DR. 
ORTAYLI ORTAYLI 
ANISINA ANISINA 
SERGI SERGI 

248 kilo 248 kilo 
metamfetamin metamfetamin 
ele geçirildi ele geçirildi 

19 düzensiz 19 düzensiz 
göçmen göçmen 
yakalandı yakalandı 

Örnek No:55*
2023/233 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkemece ortaklığın giderilmesi suretiyle satışına karar verilen aşağıda cins, 
miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2023/233 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Eskişehir İl, Tepebaşı İlçe, Yeni Mah, 820 Ada, 42 Parsel sayılı taşınmaz 
keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde tek katlı mesken nitelikli yığma 
yapı bulunduğu tespit edilmiştir. Yapı eski, bakımsız vaziyettedir. Dış cephe sıvaları 
dökülmüş, saçak tahtaları ve oluklar kırılmış vaziyettedir.Oturum alanı yaklaşık 100 
m²dir. Yapı sınıfı 3, yapı grubu A’dır. İçerisi görülememiştir. Aşınma payının % 60 
olduğu kanaatine varılmıştır.
Adresi : Işıklar Mahallesi Bozdağ Sokak No:19 Tepebaşı/Eskişehir Tepebaşı / 
ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 307,14 m2
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Nizam üç kat (B-3) konut 
alanına isabet etmektedir.
Kıymeti : 7.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480426

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/09/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/10/2026 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 19/10/2026 - 10:15

T.C. ESKİŞEHİR SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/886 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar ve değeri 
yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/886 
SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Yukarı Bahçelievler Mahallesi, 82. Sokak, 43 
kapı numaralı Hilal Apartmanında bulunan 3 nolu mesken tapu kaydında; Yukarı 
Bahçelievler Mahallesi, 4305 ada, 13 parsel, 1.027,00m² yüz ölçümlü, 35/1000 arsa 
paylı, zemin kat, 3 nolu mesken vasıflı taşınmazın bulunduğu binanın; betonarme 
karkas yapı, ayrık nizamda, bodrum+zemin+3 normal kattan oluştuğu, fiili durumda; 2 
oda, antre-hol, salon, mutfak, banyo, wc ve balkondan müteşekkil olduğu, meskenin 
ısınma sisteminin doğal gaz ve kombili olduğu, net kullanım alanının 73,00m² olduğu, 
balkon alanının 2,00m² olduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi 
yolu ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Yukarı Bahçelievler Mahallesi, 82. Sokak, Hilal Apartmanı 43/3 Çankaya/
ANKARA
Yüz ölçümü : 1.027,00 m²
Arsa Payı : 35/1000
İmar Durumu : Çankaya Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 17/02/2026 
tarih ve 1595019 sayılı cevap yazısında; 37570 nolu kesin parselasyon planı ile 
oluşturulduğu, bölge kat nizamı planında blok nizam 4 katlı konut alanında kaldığı, 
ön bahçe mesafesinin 5.00m olduğu, parselin cephe aldığı yolda Planlı Alanlar İmar 
Yönetmeliği 19.f.1. maddesine göre ticaret kullanımına yönelik uygulama olduğu ve 
yapı ruhsat tarihinin 13/08/1976 olduğunu bildirmiştir.
Kıymeti : 5.400.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir;
• ÇANKAYA BELEDİYESİ - BELEDİYE GELİRLERİ KANUNUNA GÖRE KISITLIDIR.
Artırma Bilgileri

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, Şevket Süreyya 
Aydemir Caddesi, 10 kapı numaralı Beyaz Köşk Apartmanında bulunan 2 nolu 
mesken tapu kaydında; Bahçelievler Mahallesi, 1474 ada, 1 parsel, 778,00m² yüz 
ölçümlü, 73/778 arsa paylı, zemin kat, 2 nolu, kat irtifaklı mesken vasıflı taşınmazın 
bulunduğu binanın; betonarme karkas yapı, ayrık nizamda, bodrum+zemin+3 normal 
kat ve çatı katından oluştuğu, asansör bulunduğu, binanın çevresinde açık otopark 
niteliğinde araç park alanının mevcut olduğu, parsel sınırlarının bahçe duvarı ile 
çevrili olduğu, fiili durumda; 3 oda, antre, salon, mutfak, banyo, wc ve balkondan 
müteşekkil olduğu, projesine göre 4 odadan oluştuğu ancak fiili olarak salonun 
yanındaki odanın birleştirilerek salon kullanım alanına katıldığı, meskenin ısınma 
sisteminin doğal gaz ve kombili olduğu, net kullanım alanının 120,00m² olduğu, 
balkon alanının 2,00m² olduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi 
yolu ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Bahçelievler Mahallesi, Şevket Süreyya Aydemir Caddesi, Beyaz Köşk 
Apartmanı 10/2 Çankaya/ANKARA
Yüz ölçümü : 778,00 m²
Arsa Payı : 73/778
İmar Durumu : Çankaya Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 17/02/2026 
tarih ve 1595019 sayılı cevap yazısında; 37570 nolu kesin parselasyon planı ile 
oluşturulduğu, bölge kat nizamı planında blok nizam 4 katlı konut alanında kaldığı, 
ön bahçe mesafesinin 5.00m olduğu, parselin cephe aldığı yolda Planlı Alanlar İmar 
Yönetmeliği 19.f.1. maddesine göre ticaret kullanımına yönelik uygulama olduğu ve 
yapı ruhsat tarihinin 12/12/2003 olduğunu bildirmiştir.
Kıymeti : 8.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480166

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/11/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/11/2026 - 13:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/12/2026 - 13:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/12/2026 - 13:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/11/2026 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/11/2026 - 14:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/12/2026 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/12/2026 - 14:30

T.C. ANKARA SULH HUKUK  
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

(Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası)

T.C. GELİBOLU (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/238 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/238 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çankırı İl, Merkez İlçe, AKSU Mahalle/Köy, 296 Ada, 112 Parsel, 6 Nolu 
Bağımsız Bölüm çankırı merkez ...
Adresi : Aksu Mahallesi Hürriyet Caddesi Çelebi Sokak Bina No : 5 Tilura Sitesi A-1 
Blok Kat:2 Daire No : 6 Merkez Çankırı Çankırı Merkez / ÇANKIRI
Yüzölçümü : 147 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.240.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2479953

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/06/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 03/07/2026 - 10:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 10:08
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:08

T.C. ÇANKIRI İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :KAVAK CUMHURİYET MAH. 103 ADA 3 PARSEL
Dosya içerisindeki tapu kayıtlarında, Satışa konu Çanakkale İli Gelibolu İlçesi Kavak 
Cumhuriyet Mah. 103 Ada 3 Parsel, Köy İçi mevkiinde, 599,72 m2 yüzölçümlü ve “Kargir 
Ev ve Bahçesi” vasfında olduğu görülmüştür. Dava konusu taşınmaz, Kavak Belde 
merkezinde nüfusun yoğun olduğu mahalde Kavak Belediyesi ve okulların olduğu 
konumdadır. Parsel, Ege Denizi(Saros Körfezine) 4,0 km,Çanakkale- Gelibolu -Edirne 
Devlet yoluna 1,40 km, Malkara-Çanakkale Otoyolunu 1.50 km, Marmara Denizine 
ise 8,20 km yaklaşık olarak kuşuçuşu mesafelerdedir. Satışa konu taşınmazın, İmar 
durumu ile ilgili yapılan incelemede; Ayrık Nizam (A-2) 2 (iki) kat TAKS: %40 konut 
imarlı olarak görülmektedir. Taşınmaz tapu sicilinde “Kargir Ev ve Bahçesi” olarak 
tescilli olup, batı yönlerinden kadastral yola cephelidir. Parsel dikdörtgen şekle yakın 
ve topografik olarak az eğimli bir yapıdadır. Parselin cepheli olduğu yolda etrafında 
altyapı hizmetleri ve üstyapı hizmetleri bulunmaktadır. Genel itibari ile yakın çevrede 
müstakil tarzında mesken olarak ve köy evi ve müştemilatı olarak kullanılan 2 ve 3 kata 
kadar yapılaşmalar mevcuttur. Parsel taşınmazın giriş cephesinin sağ yan cephesinde 
kalmak üzere bir adet 56 m2 alana sahip farklı zamanda ve farklı kullanım amacıyla 
yapıldığı tespit edilen yığma yapı tarzında mesken ve ahır kullanım amacıyla yapılmış 
bina tespit edilmiştir. Yaklaşık 18 m2 alana sahip 2C Yapı sınıfında mesken olarak 
kullanılan bölümün eski ve yıpranmış vaziyette metruk halde olduğu tespit edildiği 
esaslı bir tadilat görmeden kullanılamayacağı tespit edilmiştir. Yaşına, yıpranma 
vetadilat durumuna göre %60 oranında yıpranma payı belirlenmiş olup taşınmazdan 
bu oranda amortisman olarak düşecektir.Yaklaşık 22 m2 alana sahip mesken amacıyla 
yapılmış ancak keşif tarihi itibariyle çatısı çökük ve kullanılamayacak durumda olup 
herhangi bir ekonomik değeri sahip değildir. Yaklaşık 16 m2 alana sahip kerpiçten 
ahır amacıyla yapılmış ve keşif tarihi itibariyle taşıyıcı duvarları hasar almış bir yapı 
tespit edilmiş olup herhangi bir ekonomik değeri sahip değildir. Parsel taşınmazın giriş 
cephesinin karşısında parsel sınırında kalmak üzere yaklaşık 6 m2 alana sahip tek katlı 
yığma yapı tarzında 1B Yapı sınıfında üzeri sıvası ve boyasız vaziyette hali hazırda 
tuvalet olarak kullanıldığı görülen bir yapı tespit edildiği, Yaşına, yıpranma ve eksik 
imalat durumuna göre %20 oranında yıpranma payı belirlenmiş olup taşınmazdan bu 
oranda amortisman olarak düşecektir.
İmar Durumu :Yukarıda ayrıntılı olarak açıklanmıştır. Kıymeti : 2.515.300,00 TL
KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Dosyada mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :KAVAK HÜRRİYET MAH. 249 ADA 24 PARSEL
Dosya içerisindeki tapu kayıtlarında, Satışa konu Çanakkale İli Gelibolu İlçesi Kavak 
Hürriyet Mah. 249 Ada 24 Parsel, Büyükdere mevkiinde,22.920,31 m2 yüzölçümlü ve 
“Tarla” vasfında olduğu görülmüştür . Taşınmazın tapu kaydında, arazi toplulaştırması 
kapsamında olduğu beyanı ve geçit hakkı (259,05 m2) beyanları bulunmaktadır. 
Taşınmaz, Kavak Belde merkezine kuş uçumu yaklaşık 2,9 km mesafede, Saros 
körfezine 7,0 km mesafede, Çanakkale-Gelibolu-Edirne Devlet yoluna 4,0 km, Malkara-
Çanakkale otoyoluna kuş uçuşu 850 m, Marmara Denizine ise 9,20 km yaklaşık olarak 
kuşuçuşu mesafelerdedir. Taşınmaz, Kavak Beldesi mücavir alanı içerisinde, Tarla 
vasfında , İmar planı dışında kalmakta olup, 1/100000 Ölçekli Balıkesir-Çanakkale 
Çevre Düzeni Planında ?Tarım Alanı? içerisinde kaldığı anlaşılmıştır. Ana taşınmaz 
tapu sicilinde “Tarla” olarak tescilli olup, kuzey - kuzeydoğu yönlerinden tespit harici 
alana, güneyinde ormanlık alana ve diğer yönlerden ise tarım arazisi olarak kullanılan 
komşu parseller ile cephelidir. Parsel dikdörtgene benzer bir yapıdadır. Keşif esnasında 
taşınmazın tarım arazisi olarak kullanıldığı, ayçiçeği ekili durumda olduğu görüldü. 
Parsel, killi-tınlı toprak yapısına sahip, tarımsal üretime nispeten uygun, tarımsal 
mekanizasyon faaliyetlerine nispeten uygun, toprak yapısı orta derin(50 cm üzeri) ve 
iyi profilli% 4-8 derecede yer yer değişen oranlardaeğimli, tarımsal sulama imkanı 
bulunmadığı için Kuru Tarım Arazisi (KTA) niteliğindedir. Parsel üzerinde ekonomik 
değeri olan ağaç veya yapı gibi muhdesat üzerinde bulunmamaktadır. Genel itibariyle 
taşınmaz civarında tarım arazileri bulunmaktadır. Taşınmazın kadastral yola cephesi 
bulunmamaktadır.
İmar Durumu :Yukarıda ayrıntılı olarak açıklanmıştır. Kıymeti : 6.876.093,00 TL
KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Dosyada mevcuttur.
Artırma Bilgileri

25/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2479121

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2026 - 10:00
Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2026 - 10:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2026 - 10:00
Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2026 - 10:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2026 - 11:00
Bitiş Tarih ve Saati : 25/09/2026 - 11:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2026 - 11:00
Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2026 - 11:00
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Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, "MİYOKA 

Projesi" çerçevesindeki operasyo-
nel hazırlık süreçlerinde 5 NASA 
astronotunun doğrudan TÜBİTAK 

UZAY uzmanlarınca 
eğitildiğini belirtti. 
Salda Gölü'nün düşük 
ışık kirliliği değerleri 
ve atmosferik gözlem 
imkânları bakımın-
dan astronomi ve 
uzay bilimleri faali-
yetleri için sunduğu 

potansiyelin yakından takip edildi-
ğini bildiren Kacır, TÜBİTAK tara-
fından Bilim Merkezleri Program-
ları kapsamında Burdur'da büyük 
ölçekli bir bilim merkezi kurulma 
çalışmalarının devam ettiğini ifade 
etti. Bakan Kacır, TÜBİTAK UZAY 
tarafından yürütülen Türk Astronot 
ve Bilim Misyonu çerçevesinde ifa 
edilen astronot görevi ve icra edilen 
bilimsel deneyler kapsamında NASA 
ile ortak çalışmalar gerçekleştirildi-
ğini belirterek, "Bu bağlamda, NASA 
ve Axiom Space iş birliğiyle sürdürü-
len MİYOKA Projesi çerçevesindeki 
operasyonel hazırlık süreçlerinde 5 
NASA astronotu doğrudan TÜBİTAK 
UZAY uzmanlarınca eğitilmiştir. Söz 
konusu proje kapsamında teknik 
bilgi paylaşımı, eğitim faaliyetleri 
ve görev hazırlıkları uluslararası iş 
birliği mekanizmaları çerçevesinde 
yürütülmektedir" bilgilerini verdi. 

T
utuklu eski başkan 

Böcek,  Özel’in tali-
mat verdiğini, oğlunun 
genel merkezde 1 milyon 

avro teslim ettiğini, kendisinin 
de Manisa’da çanta içinde 950 bin 
euro götürdüğünü söyledi. Böcek’in 
ifadesinde, CHP içindeki adaylık 
süreçleri ve para trafiğine ilişkin 
iddialar yer alırken Böcek, Özgür 
Özel ve bazı isimlerin adının geçtiği 
milyon euroluk pazarlıklara dair 
beyanlarda bulundu.

‘Özel, bizzat talimat verdi’ 
İfadesinde 1999 yılından beri be-

lediye başkanlığı yaptığını belirten 
Muhittin Böcek, 2024 yerel seçimle-
rinde adaylığının kasıtlı olarak Parti 
Meclisinde (PM) 20 gün boyunca 
bekletildiğini söyledi. Böcek, bu kriz 
esnasında Özgür Özel’in genel mer-
kezde tüm belediye başkan adayla-
rının gözü önünde, "Seçim dönemi 
için genel merkezin sizlerden maddi 
ve manevi talepleri olabilir, yardım-
cı olun" diyerek açıkça para talep 
ettiğini itiraf etti.

Ankara’da 1 milyon avro 
Adaylık vizesi alabilmek için 

Özel'in talimatı doğrultusunda 
harekete geçtiğini söyleyen Böcek, 
âdeta bir kurye trafiği yönettikle-
rini anlattı. Böcek, "Adaylığımın en 

kritik günlerinde Ankara'da lüks bir 
otelde kalıyordum. Özgür Özel'in ta-
limatıyla Veli Ağbaba, oğlum Mus-
tafa Gökhan Böcek'i aradı. Oğlum, 
1 milyon euro nakit parayı teslim 
etmek üzere gün içinde CHP Genel 
Merkez binasına gitti ve parayı 
teslim etti" dedi.  Böcek'in itirafları 
bununla da sınırlı kalmadı. Özgür 
Özel'in memleketi Manisa'daki se-
çimlerin fonlanması için kendisine 
özel talimat verdiğini belirten eski 
başkan, âdeta bir rüşvet sevkiyatı 

yaptıklarını şu sözlerle itiraf etti: 
‘’Makam aracım olan 07 ABB 008 
plakalı Audi A8 L ve arkasındaki ko-
ruma araçlarıyla Manisa’ya gittik. 
Yanımda bir çanta içerisinde tam 
950 bin euro nakit para götürdüm. 
Ofiste Ferdi Zeyrek ile baş başa 
kaldığımızda, masasının yanına içi 
avro dolu çantayı bıraktım. 'Seçim 
sürecinde katkımız olsun' dedim. 
Bunu Özgür Özel’in talimatıyla, 
adaylığıma katkısı olur düşüncesiy-
le yaptım." 

İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığı, İBB davasında 

mahkeme salonunda gö-
revli jandarma personelinin 
bir kısmı hakkında idari so-
ruşturma başlattı. İstanbul 

İl Jandarma Komutanlığı 
tarafından, Marmara Ceza 

İnfaz Kurumları kampü-
sünde (1) nolu duruşma 

salonunda devam eden İBB 
davasında görevli bir kısım 

jandarma personeli hakkın-
da idari tahkikat başlatıldı. 
Soruşturma gerekçesinin, 

duruşma başlangıcı ve 
aralarda çekilen görüntüler 
olduğu öğrenildi. İBB Baş-
kanı Ekrem İmamoğlu’nun 
da aralarında olduğu 414 

sanıklı İBB davasının 
44'üncü gününde duruşma 

öncesinde İmamoğlu'na 
doğum günü sürprizi yapıl-
mıştı. Eşi Dilek İmamoğlu, 

sanatçı Cahit Berkay ve 
yazar Sunay Akın'ın da yer 

aldığı duruşmada İma-
moğlu'nu destekleyenler 

‘İyi ki doğdun' yazılı döviz 
tuttu. Dilek İmamoğlu'nun 
tuttuğu dövizde de “İyi ki 

doğdun sevgilim, seni se-
viyorum" yazıyordu. Dilek 

İmamoğlu pastayı üflerken 
İmamoğlu'na seslendi. 

Jandarma alkışlara ve kut-
lamaya müdahale etmişti.

 İBB DAVASINDA 
JANDARMALARA 

SORUŞTURMA

‘ÖZGÜR ÖZEL’IN TALEBIYLE FERDI ZEYREK’E TESLIM ETTIM’‘ÖZGÜR ÖZEL’IN TALEBIYLE FERDI ZEYREK’E TESLIM ETTIM’

MUHITTIN BÖCEK'TEN 
950 BIN EURO ITIRAFI!

SADETTIN SARAN’A HAPIS CEZASI
İstanbul'da yasa dışı bahse İstanbul'da yasa dışı bahse 
teşvik iddiasıyla haklarında dava teşvik iddiasıyla haklarında dava 

açılan Fenerbahçe Spor Kulübü Baş-açılan Fenerbahçe Spor Kulübü Baş-
kanı Sadettin Saran ve kardeşi Alan kanı Sadettin Saran ve kardeşi Alan 
Kenan Saran, 2'şer yıl 6'şar ay hapis Kenan Saran, 2'şer yıl 6'şar ay hapis 
cezasına çarptırıldı.cezasına çarptırıldı.

 İstanbul 23. Asliye Ceza Mahke- İstanbul 23. Asliye Ceza Mahke-
mesinde 4 kişinin yargılandığı da-mesinde 4 kişinin yargılandığı da-

vanın karar duruşmasına, sanıkların vanın karar duruşmasına, sanıkların 
avukatları katıldı. Suçlamaları kabul avukatları katıldı. Suçlamaları kabul 
etmeyen sanık avukatları, davada etmeyen sanık avukatları, davada 
beraat kararı verilmesini talep etti.beraat kararı verilmesini talep etti.

Davayı karara bağlayan hâkim, Davayı karara bağlayan hâkim, 
sanıklar Sadettin Saran ve Alan sanıklar Sadettin Saran ve Alan 
Kenan Saran hakkında, “kişileri Kenan Saran hakkında, “kişileri 
reklam vermek ve sair surette spor reklam vermek ve sair surette spor 

müsabakalarına dayalı sabit ihtimalli müsabakalarına dayalı sabit ihtimalli 
veya müşterek bahis ya da şans veya müşterek bahis ya da şans 
oyunlarını oynamaya teşvik etmek" oyunlarını oynamaya teşvik etmek" 
suçundan 2'şer yıl 6'şar ay hapis suçundan 2'şer yıl 6'şar ay hapis 
ve 562 bin 500 lira adli para cezası ve 562 bin 500 lira adli para cezası 
verdi. Hâkim, diğer sanıklar Emre verdi. Hâkim, diğer sanıklar Emre 
Eren ve Azade Zeynep Haksal'ın ise Eren ve Azade Zeynep Haksal'ın ise 
beraatlerine hükmetti.beraatlerine hükmetti.

24 Şubat 2022 ta-
rihinde patlak 
veren Ukray-
na-Rusya sa-

vaşının çok boyutlu etkileriyle 
beraber hem enerji hem de 
lojistik açısından Türkiye, gerek 
kapsayıcı ve çok taraflı politi-
kaları gerekse de sahip olduğu 
güvenli hatlarla tüm çevreler 
için en güvenilir ortak olarak 
konumlandırılırken, bu yılın 
Şubat ayında başlayan ve he-
nüz çözülemeyen İran merkezli 
kriz, Türkiye’nin küresel enerji 
ve lojistik açısından kritik rolü-
nü perçinlemiştir.

Günümüzde devletlerin kü-
resel güç kapasitesi yalnızca 
sahip oldukları doğal kaynak-
larla değil, bu kaynakları gü-
venli şekilde ulaştırabilecekleri 
koridorlarla ve kriz anlarında 
alternatif güzergâhlar oluştura-
bilme kabiliyetleriyle ölçülmek-
tedir. Özellikle Hürmüz Boğazı 
çevresinde yaşanan gerilimler, 
dünya enerji ticaretinin ne denli 
kırılgan olduğunu bir kez daha 
göstermiştir. Petrol ve doğalgaz 
sevkiyatında yaşanabilecek en 
küçük aksama dahi yalnızca 
bölge ülkelerini değil, Avru-
pa’dan Asya’ya kadar geniş bir 
coğrafyayı doğrudan etkile-
mektedir.

Tam da bu noktada Türkiye, 
jeopolitik konumunun sağladığı 
avantajı stratejik yatırımlarla 
güçlendirerek küresel sistemin 
vazgeçilmez aktörlerinden biri 
hâline gelmektedir. Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın 2025 Yılı Yenilenebilir 
Enerji Yatırımları Toplu Açılış 
Töreni’nde dile getirdiği gibi, 
Türkiye artık enerji alanında 
bölgesinin “sıklet merkezi” 
konumuna yükselmiş, yenile-
nebilir enerji yatırımlarıyla dışa 
bağımlılığı azaltmayı ve enerji 
arz güvenliğini kalıcı şekilde 
sağlamayı temel hedeflerinden 
biri olarak belirlemiştir.

Enerji güvenliği artık sadece 
ekonomik bir mesele değildir. 
Aynı zamanda ulusal güven-
liğin, diplomatik etkinliğin ve 

stratejik bağımsızlığın temel 
unsurlarından biridir. Türkiye 
bir taraftan Karadeniz gazı, 
yenilenebilir enerji yatırımları 
ve elektrik üretim kapasitesini 
artırırken, diğer taraftan enerji 
koridorlarının merkezinde yer 
alarak Avrupa ile Asya arasında 
güvenilir bir köprü görevi üst-
lenmektedir. Rusya-Ukrayna 
savaşı sonrasında Avrupa’nın 
yaşadığı enerji darboğazı da 
Türkiye’nin bu rolünü daha gö-
rünür hâle getirmiştir.

Ancak enerji koridorlarının 
etkinliği, güçlü lojistik ağlarla 
desteklenmediği sürece tam 
anlamıyla sürdürülebilir ola-
maz. Bu nedenle ulaştırma 
altyapısına yapılan yatırımların 
stratejik değeri her geçen gün 
artmaktadır. Modern Hicaz 
Demir Yolu Projesi bu açıdan 
yalnızca bir demiryolu yatırımı 
değil, yeni bir jeopolitik vizyo-
nun parçasıdır. Türkiye, Suriye 
ve Ürdün’ü birbirine bağlaması 
planlanan hattın ilerleyen 
süreçte Suudi Arabistan ve 
Umman’a kadar uzatılmasıyla 
Kızıldeniz’in Akdeniz ve Av-
rupa’ya bağlanması hedeflen-
mektedir.

Bugün Hürmüz Boğazı et-
rafında yaşanan gelişmeler 
göstermektedir ki, alternatif 
ulaştırma ve enerji koridorla-
rına sahip ülkeler krizlerden 
daha az etkilenmektedir. Eğer 
Kalkınma Yolu, Modern Hicaz 
Demir Yolu gibi projeler tam 
anlamıyla hayata geçirilebilirse, 
Türkiye küresel ticaretin ve 
enerji akışının ana merkezi hâ-
line gelecektir. Bu durum Tür-
kiye’ye ekonomik kazanımların 
yanında diplomatik ve stratejik 
üstünlük de sağlayacaktır.

Artık dünya yeni bir döneme 
girmiştir. Devletler arasındaki 
rekabet sadece askeri güçle 
değil, enerji hatları, limanlar, 
demiryolları ve lojistik ağlar 
üzerinden şekillenmektedir. 
Türkiye ise tarihî ve coğrafi mi-
rasını doğru okuyarak bu yeni 
dönemin merkezinde yer alma 
iradesini ortaya koymaktadır. 
İran merkezli kriz, Rusya-Uk-
rayna savaşı ve küresel enerji 
piyasalarındaki dalgalanmalar 
göstermiştir ki, güvenli enerji 
ve lojistik hatlarının kesişim 
noktasında bulunan Türkiye, 
sadece bölgesel değil küresel 
istikrarın da anahtar ülkelerin-
den biri hâline gelmiştir. 

ENERJİ VE LOJİSTİKTE 
TÜRKİYE’NİN KRİTİK ROLÜ

UFUK AKAY

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığına ek ifade veren tutuklu eski 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek, CHP 

içindeki “adaylık süreci ve para trafiğini” ayrıntılarıyla anlattı. 

2 BIN PERSONEL SAHADA
İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, Tokat'ta sağanak 

ve taşkın riskine karşı alınan 
tedbirleri değerlendirdi. Bakan 
Çiftçi, kentte son 15 günde etkili 
olan yağışların ardından taşkın 
riski nedeniyle yürütülen ça-
lışmalar dolayısıyla başta Tokat 
Valiliği olmak üzere emeği 
geçen bütün kamu kurum ve 
kuruluşlarına, belediyelere, 

Afet ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığı (AFAD) teşkilatına 
teşekkür etti. Yağışlar sırasın-
da suya kapılan 4 kişiden 2'si-
nin kurtarıldığını belirten Çiftçi, 
"Suya kapılan ve bir haftadır 
aranan vatandaşlarımızdan bi-
risinin cansız bedenine ulaşıldı. 
Oğuz Kale kardeşimizin cansız 
bedeni jandarma ekiplerimiz 
tarafından dün itibarıyla bulun-

du. İlker Parlak ile ilgili arama 
çalışmalarımız devam ediyor. 
İnşallah onu da kısa süre içeri-
sinde bulmayı ümit ediyoruz" 
diye konuştu. 
     Yoğun yağışların ardından 
bölgede risk azaltma çalışma-
ları yürütüldüğünü dile getiren 
Çiftçi, bu süreçte yaklaşık 2 bin 
personel ve çok sayıda aracın 
görev yaptığını anlattı.

NASA 
astronotlarına 

TÜBİTAK 
UZAY'dan eğitim

Türk Kızılay Genel Baş-
kanı Prof. Dr. Fatma Meriç 

Yılmaz, bu yıl 3 milyon 100 bin 
ünite kan bağışı almayı hedef-
lediklerini belirterek, "Bir ünite 
kan bağışı yaptığınız zaman 3 

canı kurtarmış oluyor-
sunuz" dedi. "Oktay 

Kaynarca Kan 
Alma Birimi"nin 
açılışı dolayısıyla 
Malatya'ya gelen 
Yılmaz, Türk 

Kızılay olarak 
önemli bir görevi 

yerine getirdiklerini söyledi. 
Herkesin günün birinde kendisi 
ya da sevdikleri için kana ihti-
yaç duyabileceğini dile getiren 
Yılmaz, Türk Kızılayın sürekli 
kan bağışı toplama ağını geniş-
lettiğini belirtti. Türk Kızılay 
olarak "Ulusal Güvenli Kan 
Temini Projesi"nde çok önemli 
bir görevi yerine getirdiklerini 
vurgulayan Yılmaz, "Hastane-
lerin ihtiyaçlarını zamanında 
gereğince karşılamanın ça-
basını veriyoruz. 2025 sene-
sini rekor bağışla, 3 milyonu 

geçerek gerçekleştirmiş olduk. 
Bu yıl 3 milyon 100 bin ünite gibi 
bir hedefimiz var ve gerçekleş-
tirebileceğimizi görebiliyoruz. 
Bizim sürekli tekrarladığımız 
bir konu var. Kan, acil değil 
sürekli ihtiyaçtır. Kanın belli 
dönemlerde bağışı azalıyor. 
Hangi dönemler? Kışın, rama-
zan dönemleri ve yaz tatilleri. 
Yaz tatili başlangıcındayız. 
Yeniden kan bağışının önemini 
hatırlatmak önemli. 'Kan acil 
değil sürekli ihtiyaç' demek son 
derece önemli" diye konuştu. 

‘Hedef 3 milyon 100 bin ünite kan’

Türk Kızılay ile Tarım ve 
Orman Bakanlığının geçen 

yıl başlattığı, "Hastaya Kan, 
Ormana Can" projesi kap-
samında yaklaşık 6 ayda 1,5 
milyon kan bağışçısı adına, 4,7 
milyon fidan toprakla buluştu-
ruldu. Türk Kızılaydan yapılan 
açıklamaya göre, Türk Kızılay 
ile Tarım ve Orman Bakan-
lığının gönüllü kan bağışını 
teşvik etmek ve ülke gene-
linde yürütülen ağaçlandırma 
çalışmalarına katkı sağlamak 
amacıyla başlattığı, "Hastaya 
Kan, Ormana Can" projesiyle 
her bir ünite kan bağışı için 
bağışçı adına üç fidan toprak-
la buluşuyor. Bu kapsamda 

geçen yıl 23 Haziran ile 31 
Aralık tarihleri arasında Türk 
Kızılaya gönüllü kan bağışında 
bulunan 1 milyon 579 bin 400 
bağışçı adına toplam 4 milyon 
738 bin 200 fidan dikildi.  
    Dikim çalışmaları Balıkesir, 
Bursa, Çanakkale, Denizli, 
Mersin, İzmir, Manisa, Muğ-
la, Tekirdağ ve Uşak olmak 
üzere 10 ilde, öncelikli olarak 
yangınlardan zarar görmüş 
alanlarda gerçekleştirildi. 
Proje kapsamında Orman 
Genel Müdürlüğü, gönüllü kan 
bağışçılarına özel teşekkür 
sertifikası gönderiyor ve adla-
rına dikilen fidanlar hakkında 
bilgi sağlıyor.  

4,7 MILYON FIDAN 
TOPRAKLA BULUŞTU

SADETTIN 
SARAN 

M. FATIH KACIR

FATMA MERIÇ YILMAZ

ÖZGÜR ÖZEL 

ZAYİ
T.C  kimlik kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür.
Taha Berk Er
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, Yüzyılın Konut Projesi'ne 
ilişkin, "İlk konutları 2027 yılının mart ayı itibarıyla teslim etmeye başlayacağız. Ama-
cımız 500 bin konutun tamamını 2028'de vatandaşlarımıza sunmak olacak" dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, parti-

since Atatürk Kültür Merkezi'nde 
düzenlenen İl Danışma Meclisi 
Toplantısında, Gümüşhane'de 
dava arkadaşlarıyla bir arada 
bulunmaktan duyduğu memnu-
niyeti dile getirdi. 

Uraloğlu, siyaseti "İnsanı yaşat 
ki devlet yaşasın" anlayışı üzerine 
kurduklarının altını çizerek, "Biz 
de ideoloji değil insan, kavga değil 
hizmet, rant değil proje, laf değil 
icraat vardır çok şükür. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın vizyonuyla 
sadece 24 yıl içinde yüz yıllara 
sığacak proje, hizmet ve eserlere 
imza attık. Yerli ve milli sanayimi-
zi, savunma sanayisinden ulaş-
tırmaya, haberleşmeden yüksek 
teknolojiye kadar her alanda güç-
lendirdik, güçlendirmeye devam 
ediyoruz" diye konuştu. 

Bakan Uraloğlu, Türkiye'nin, 
yerli ve milli otomobil, İHA ve 
SİHA, helikopter, gemi, elektrikli 
tren ile haberleşme uydularını 
üreterek dünya çapında üretici 
ve ihracatçı ülke hâline geldiğine 
dikkati çekti. 

Aktif havalimanı sayısını 
26'dan 58'e yükselttiklerini belir-
ten Uraloğlu, şu değerlendirmede 
bulundu: "Biz 32 tane daha hava-
limanını hizmete açtık. Bunların 
16 tanesini sil baştan yeniledik, 
geri kalan 16 tanesini de yeniden 
yaptık. Her yıl 1,4 havalimanını 
hizmete açmış olduk. Dünya-
da böyle bir örneğin olmadığını 
söyleyebilirim. 50 ülkede sadece 
60 noktaya uçabilirken, bugün 133 
ülkede 356 noktaya uçabilen bir 
Türkiye var. Yerli ve milli haber-
leşme uydumuz TÜRKSAT 6A'yı 
hizmete aldık ve uydu ihracatçısı 
ülkeler kategorisine girdik. Şimdi 
7A için kollarımızı sıvadık. Onu da 
yine sizlerin yetiştirdiği mühendis 
evlatlarımızla beraber Allah'ın 
izniyle üreteceğiz." 

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın, 
"Dünya beşten büyüktür" hay-
kırışıyla küresel adaletsizliklere 
meydan okuduğuna işaret eden 
Uraloğlu, Türkiye'nin sadece kendi 
topraklarında değil, başta Gazze 
olmak üzere tüm mazlumların 
sesi olma sorumluluğunu taşıdığı-
nı söyledi.

Ç

ABDULKADIR URALOĞLU

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 

Külliyesi'nde, Nijer Cumhurbaşkanı 
Abdurrahman Tchiani ile baş başa 
ve heyetler arası görüşmelerinin 
ardından çeşitli alanlardaki anlaş-
maların imza törenine katıldı.Stra-
tejik önemi yüksek bu coğrafyayla 
1400'lü yıllara uzanan ilişkilerin, 
bugün Tchiani'nin de katkılarıyla 
her geçen gün geliştiğine işaret 
eden Erdoğan, "Aziz kardeşimin 
liderliğinde, Nijer'in karşılaştığı tüm 
zorluklara rağmen farklı bir atılım 
içinde olduğunu görüyoruz. Biz de 
Afrika halklarının kara gün dostu 
olarak elimizdeki tüm imkânlarla 
Nijer'in kalkınma mücadelesini 
destekliyoruz" diye konuştu. 

Eğitim vurugusu 
Tchiani ve heyetiyle özellikle 

savunma sanayi, güvenlik, enerji, 
madencilik, ticaret, yatırımlar, 
eğitim, sağlık ve tarım alanla-
rındaki ilişkileri etraflıca değer-
lendirdiklerini anlatan Erdoğan, 
şunları kaydetti: "Nijer'deki yatırım 
fırsatlarını görüştük, ekonomik 
ve ticaret ortak tesisinde mutabık 
kaldık. Biraz önce şahit olduğumuz 
üzere çeşitli alanlarda anlaşmalara 
imza atmak suretiyle ilişkilerimizin 

ahdi zeminini daha da pekiştirdik. 
İşletme protokolünü yenilediğimiz 
Türkiye-Nijer Dostluk Hastanesi, 
Nijer ile münasebetlerimizin insani 
boyutuna çok kıymetli katkılarda 
bulunuyor. Dostluk Hastanesi ve 
Dostluk Okulu projelerini gerçek-
leştiren TİKA, sulama, tarım ve hay-
vancılık başta olmak üzere Nijer'in 
idari ve sivil altyapısının güçlen-
dirilmesi konusunda katkılarını 
sürdürüyor." Çok önem verdikleri 
eğitim alanındaki iş birliğinin sey-
rinden memnun olduklarına dikkati 
çeken Erdoğan, sözlerini şöyle sür-

dürdü: "Türkiye Maarif Vakfı'mız, 
başkent Niamey'de 12 okulda top-
lam 1700'ü aşkın öğrenciye eğitim 
veriyor. 300'ü Türkiye olmak üzere 
500'e yakın Nijerli öğrenci ülkemiz-
de yüksek öğretim alıyor. Türkiye 
mezunları, gönül elçilerimiz olarak 
aramızdaki muhabbetin daha da 
güçlenmesine vesile oluyor. Az 
önce Yüksek Öğretim Kurulumuz 
ile muadil Nijerli kuruluş arasında 
iş birliğine dönük mutabakat metni 
imzalandı. İnşallah tüm bu alanlar-
da Nijer ile iş birliğimizi sürdürmeye 
devam edeceğiz"  Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, "Her fırsatta vurguladığım 
üzere Afrika ülkeleriyle ilişkileri-
mizi eşit ortaklık, karşılıklı saygı 
ve kazan-kazan ilkeleri temelinde 
geliştirmeyi sürdürüyoruz. Biz, 
bu münasebetleri sadece ticari ve 
ekonomik alanlarda değil, güven-
lik, eğitim, kültür ve ulaşım gibi 
geniş bir yelpazede, uzun vadeli iş 
birlikleri olarak görüyoruz. Kıtanın, 
bilhassa Sahel bölgesinde istik-
rarsızlık oluşturan terör örgütle-
riyle mücadele noktasında dost ve 
kardeş ülkelerimizin yanındayız" 
ifadelerini kullandı.

TÜM IMKÂNLARIMIZLA NIJER'I DESTEKLIYORUZ
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Aziz kardeşimin liderliğinde, Nijer'in karşılaştığı tüm zorluklara rağmen farklı bir atılım içinde olduğunu görüyoruz. 
Biz de Afrika halklarının kara gün dostu olarak elimizdeki tüm imkânlarla Nijer'in kalkınma mücadelesini destekliyoruz" ifadelerini kullandı. 

BAKAN KURUM ‘YÜZYILIN KONUT PROJESI' ILE NET KONUŞTU: 

2028’de teslim 
edilecek 

evre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği Bakanı 

Murat Kurum, Türkiye 
genelinde hayata 

geçirilen "Yüzyılın Konut Projesi" 
kapsamında inşa edilecek 500 bin 
sosyal konutun tamamının 2028 
yılı içerisinde hak sahiplerine 
teslim edilmesinin hedeflendiğini 
bildirdi. Gündeme ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan Kurum, 
6 Şubat depremlerinin ardından 
deprem bölgesinde yürütülen 
konut seferberliğinde edinilen 
tecrübenin şimdi 81 ili kapsayan 
yeni sosyal konut hamlesine 
aktarıldığını söyledi. Depremden 
etkilenen 11 ilde yaklaşık 455 bin 
konutun tamamlandığını belirten 
Kurum, bu birikimle Cumhuriyet 
tarihinin en büyük sosyal konut 
projelerinden birinin başlatıldığını 
ifade etti. Projeyle birlikte Türki-
ye'nin tüm illerinde toplam 500 
bin sosyal konutun inşa edilece-

ğini kaydeden Kurum, kura sü-
reçlerinin tamamlandığını, inşaat 
çalışmalarının ise başladığını 
belirtti. İlk etapta tamamlanan 
konutların Mart 2027'den itibaren 
teslim edilmeye başlanacağını 
açıklayan Kurum, nihai hede-
fin 500 bin konutun tamamını 
2028 yılı içinde vatandaşların 
kullanımına sunmak olduğunu 
vurguladı.

250 alt sektörü etkileyecek 
Konutların yalnızca barınma 

ihtiyacını karşılayan yapılar 
olmayacağını ifade eden Kurum, 
projelerin mahalle kültürünü ya-
şatacak sosyal donatı alanlarıyla 
birlikte planlandığını anlattı. Her 
500 konut için bir mahalle konağı 
inşa edileceğini belirten Kurum, 
bu alanlarda kreş, sağlık hiz-
metleri, taziye ve sosyal etkinlik 
alanları gibi birçok ihtiyaca cevap 
verileceğini söyledi. Yeni yerle-

şim alanlarının deprem riskine 
karşı dayanıklı şekilde tasarlan-
dığını dile getiren Kurum, Türkiye 
nüfusunun büyük bölümünün 
deprem kuşağında yaşadığına 
dikkati çekerek, projenin aynı 
zamanda ülkenin afetlere karşı 
direncini artıracağını ifade etti. 
Toplanma alanları, yeşil alanlar, 
okul ve ulaşım bağlantılarıyla 
planlanan konutların güvenli 
şehirleşme anlayışının önemli bir 
parçası olacağını kaydetti. Proje-
nin ekonomik yönüne de değinen 
Kurum, konut hamlesinin yak-
laşık 250 alt sektörü doğrudan 
etkileyeceğini, üretim, istihdam 
ve ekonomik büyümeye katkı 
sağlayacağını söyledi. İnşaat 
faaliyetleriyle birlikte sanayiden 
hizmet sektörüne kadar geniş bir 
alanda hareketlilik oluşacağını 
belirten Kurum, sosyal konut 
üretiminin aynı zamanda sosyal 
devlet anlayışının önemli bir gös-

tergesi olduğunu ifade etti.
Sosyal konut projelerinde 

gençler, engelliler, emekliler, 
şehit yakınları ve gaziler için 
kontenjan ayrıldığını hatırlatan 
Kurum, 500 bin konutluk projeye 
yaklaşık 5 milyon geçerli baş-
vuru yapıldığını bildirdi. Projenin 
belirlenen takvim doğrultusunda 
ilerlemesiyle birlikte yeni sosyal 
konut projelerinin de gündeme 
gelebileceğini belirten Kurum, 
amaçlarının dar ve orta gelirli va-
tandaşların konut sahibi olmasını 
kolaylaştırmak olduğunu söyledi. 
Kurum, deprem bölgesinde kısa 
sürede ortaya konulan konut 
üretim başarısının Türkiye gene-
lindeki sosyal konut hamlesine 
de yansıtılacağını belirterek, "İlk 
konutları 2027'nin mart ayında 
teslim etmeye başlayacağız. 
Amacımız 500 bin konutun ta-
mamını 2028'de vatandaşlarımı-
za sunmak." mesajını verdi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Uraloğlu, Gümüşhane'de 
yaptığı konuşmada, "Yerli ve 
milli haberleşme uydumuz 
TÜRKSAT 6A'yı hizmete aldık 
ve uydu ihracatçısı ülkeler ka-
tegorisine girdik. Şimdi 7A için 
kollarımızı sıvadık" dedi.

7A için 
kollarımızı 
sıvadık

Toplumsal dönüşümü 
DESTEKLIYORUZ

MHP Grup Başkanvekili ve 
Nevşehir Milletvekili 

Filiz Kılıç, Sırbistan'ın başkenti 
Belgrad'da düzenlenen Parla-
mentolar Arası Birlik (IPU) 
Küresel Kadın Parlamenter-
ler Konferansı'nda yaptığı 
konuşmada, kadınların siyasi 
ve toplumsal hayatta daha 
güçlü şekilde temsil edilmesi için 
kalıp yargılarla mücadelenin öne-
mine dikkat çekerek, "Toplumsal 
dönüşümü destekliyoruz" mesajı verdi. 

"Kalıp yargılara ve olumsuz sosyal normlara 
karşı birlikte hareket edilmesi" başlıklı oturumda 
konuşan Kılıç, kadın liderlerin çoğu zaman erkek 
siyasetçilere göre daha fazla eleştiriye maruz 
kaldığını, yetkinliklerinin sorgulandığını ve bunun 
demokratik temsil açısından önemli bir engel 
oluşturduğunu söyledi. Kadınların karar alma me-
kanizmalarında daha etkin yer almasının toplum-
ların gelişimine katkı sağlayacağını belirten Kılıç, 
Türk Devletleri Parlamenter Asamblesi (TÜRKPA) 
bünyesinde kadınların güçlendirilmesine yönelik 
çalışmaların sürdüğünü ifade etti.

Türkiye'nin kadınların ekonomik, sosyal ve 

siyasi hayata katılımını artırmaya 
yönelik kapsamlı politikalar 

uyguladığını kaydeden Kılıç, 
eğitimden istihdama kadar 
birçok alanda fırsat eşitli-
ğini güçlendiren projelerin 
hayata geçirildiğini dile 
getirdi. Konuşmasında 

eğitim politikalarına da deği-
nen Kılıç, Türkiye Yüzyılı Maarif 

Modeli'nin adalet, liyakat ve 
fırsat eşitliği ilkeleri üzerine inşa 

edildiğini belirterek, öğretmenlere ve ailelere yö-
nelik bilinçlendirme çalışmalarının devam ettiğini 
söyledi.  Kılıç, toplumsal dönüşümün ancak eğitim 
ve farkındalık çalışmalarıyla mümkün olacağını 
vurguladı. Kadına yönelik şiddetle mücadelede 
sıfır tolerans anlayışıyla hareket edildiğini ifade 
eden Kılıç, yasal düzenlemeler ve eylem planlarıy-
la kadınların haklarının korunmasına yönelik 
çalışmaların sürdüğünü kaydetti.  Kılıç, kadınların 
toplumun her alanında daha görünür ve etkin 
olduğu bir geleceğin inşası için uluslararası iş 
birliğinin önem taşıdığını belirterek, parlamento-
ların bu dönüşüm sürecinde öncü rol üstlenmesi 
gerektiğini sözlerine ekledi.

ÇOCUK CİMER PLATFORMU HAYATA GEÇIYOR
Cumhurbaşkanlığı  İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, 

İletişim Başkanlığı tarafından 
düzenlenen "CİMER'e Renk Kat 
Resim Yarışması Ödül Töreni"nde 
yaptığı konuşmada, bu programın 
İletişim Başkanlığında yapılan en 
güzel ve en renkli toplantılardan 
biri olduğunu söyledi. Çocukların 
bu etkinlikte hem eğleneceklerini 
hem de bilgi edineceklerini ifade 
eden Duran, "Ama bunu yaşama-
dan önce bir meseleyi hatırlatmak 
istiyorum. Bugün, 4 Haziran Ulus-
lararası Çatışma Kurbanı Masum 
Çocuklar Günü. Filistin ve Lübnan 
başta olmak üzere ne yazık ki ha-
yatını kaybeden 10 binlerce çocuğu 

burada anıyorum. Biz istiyoruz ki 
barışın, böyle coşkunun, sevincin 
olduğu, cıvıltıyla dolu, güzelleşen 
bir dünya olsun. Bunun için elimiz-
den gelen gayreti sarf ediyoruz. 
Ama biliyorum ki sizlerin bu dün-
yayı yönettiği, şekillendirdiği bir 
zamanda inşallah daha iyi şeyler 
olacak" diye konuştu.

Gençler işi iyi biliyor 
Duran, CİMER'in genellikle 

yetişkinlerin başvuruda bulun-
duğu bir mekanizma olduğunu 
anımsatarak, şu ifadeleri kullandı: 
"İletişim Başkanlığı olarak, Ço-
cuk CİMER Platformu'nu hayata 
geçiriyoruz. Cumhur Dede kita-

bımız var, onu güncel-
ledik. Çocuklara özel 
'25 Soruda CİMER' 
kitapçığımızı ya-
yımladık. Bunların 
her biri bize şunu 
gösteriyor, devletin 
nasıl yönetilmesi 
gerektiğini millet 
söylüyorsa eğer işte 
sizler de çocuklarımız 
da bunun birer öznelerisiniz. Bunu 
niçin söylüyorum? O kadar güzel 
fikirler ortaya çıkıyor ki benim 
de 9 yaşında kızım, bu tür fikirleri 
benimle paylaştığında diyorum ki 
'Gençler, çocuklar bu işi bizden iyi 
biliyor ve çok da parlak fikirlere 

sahipler.' İşte sizlerin 
fikirleri ile katkılarını 

bekliyoruz. Bu me-
sele, sadece şikâyet 
etmek değil, sadece 
iyi dilekleri ilet-
mek de değil aynı 

zamanda CİMER 
demek, önerilerinizi 

de iletmek demek. Me-
sela, sokakta bir yerde 

trafik lambası olması gerekiyor. 
Siz diyorsunuz ki 'Burada arabalar 
geçerken zorlanıyor. Buraya bir 
trafik lambası koyalım.' İşte bu tür 
talepler, istekler, CİMER'e iletiliyor. 
Artık sizin önerilerinizi, fikirlerinizi 
CİMER'e göndermenizi bekliyoruz."

BURHANETTIN DURAN

FILIZ KILIÇ

MURAT KURUM

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile 

Nijer Cumhurbaşkanı Abdurrahman 
Tchiani'nin Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'n-

deki baş başa ve heyetler arası görüşmeleri-
nin ardından iki ülke arasında ortak anlaşmalar 
imzalandı. "Nijer-Türkiye Dostluk Hastanesinin 

Ortak İşletilmesi ve Devredilmesi ile İlgili 
Protokol"e Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-

lu ile Nijer Sağlık ve Kamu Hijyeni 
Bakanı Albay Dr. Garba Hakimi 

imza attı.
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CUMACUMA

Gerekli tüm 
tedbirler alındı

MSB’DEN YUNANISTAN VE RUMLARA SILAHLANMA MESAJI 

M

AYM SÜRESIZ NAFAKAYI IPTAL ETTI 
AYM, boşanan eşe süresiz nafaka verilmesine ilişkin düzenlemeyi oy çokluğuyla iptal etti. Ada-
let Bakanı Akın Gürlek, iptal kararı doğrultusunda, bir tarafı ömür boyu mağdur etmeyecek, 
adil ve hakkaniyete uygun yeni yasal düzenlemeyi TBMM takdirine sunacaklarını açıkladı. 

CHP'DE IHRAÇLARIN 
TAMAMI IPTAL 

CHP'YE 'İSTANBUL 
İL KONGRESI' ŞOKU

CHP’de mahkeme kararıyla koltuktan inen Özgür Özel dö-
nemine ait CHP'de disipline sevk edilen, ihraç edilenler ve 
haklarında yaptırım kararı alınan tüm kararlar iptal edildi.

Kuzey Kıbrıs Rum Yönetimi ve Yunanistan’ın silahlanma yarışına girmesiyle 
Denizkurdu-2  tabikatıyla gözdağı veren MSB, "Türk Silahlı Kuvvetlerimiz, ülkemizin 

ve KKTC’nin güvenliğine yönelik gerekli tüm tedbirleri almaktadır" mesajını verdi.
SB Basın ve Halkla 

İlişkiler Müşaviri 
ve Bakanlık Söz-
cüsü Tuğamiral 

Zeki Aktürk, Türk Hava Kuv-
vetlerinin 115'inci kuruluş yıl 
dönümü nedeniyle İzmir Çiğ-
li'de bulunan 2'nci Ana Jet Üs 
Komutanlığında son 2 haftaki 
faaliyetlerine ilişkin bilgilen-
dirme toplantısı düzenledi. 
Tuğamiral Aktürk, İsrail’in Orta 
Doğu’daki saldırgan ve yayıl-
macı tutumunun, bölgedeki 
insani durumu her geçen gün 
daha da ağırlaştırdığına dikkat 
çekerek, "İsrail; bir yandan 
Lübnan’daki işgal ettiği yerleri 
genişleterek Lübnanlıları kalıcı 
göçe zorlamakta, diğer yandan 
İsrailli aşırılık yanlısı grupların 
Mescid-i Aksa’daki provokatif 
eylemlerine göz yummaktadır. 
Uluslararası hukukun açık 
ihlali olan ve bölgedeki barış ve 
istikrarı hedef alan bu eylemler 
karşısında, uluslararası toplu-
mun İsrail üzerindeki baskısını 
artırarak somut adımlar at-
ması gerektiğini bir kez daha 
vurguluyoruz. Ayrıca; İran ile 
ABD arasındaki müzakerelerin 
kalıcı barışla sonuçlanmasının 
bölgemiz için önemini yine-
liyor, tarafların sağduyulu ve 
yapıcı davranmasını temenni 
ediyoruz" dedi.

14 Haziran'a kadar sürecek 
Tuğamiral Aktürk, çok 

tehditli ortamda karar verme 
yeteneklerinin geliştirilmesi, 
müşterek çalışabilirlik usulle-
rinin denenmesi amacıyla Ka-
radeniz, Marmara, Ege Denizi 
ve Doğu Akdeniz’de gerçekleş-
tirilen Denizkurdu-2 Tatbika-
tı'nın bugün başladığını belirtti. 
Deniz Kuvvetlerinin yanı sıra 
Kara ve Hava Kuvvetleri ile Sa-
hil Güvenlik Komutanlığından 
müteşekkil 125 gemi, 60 hava 
unsuru, insansız deniz araçları 
ve 18 bin personelin görev aldı-
ğı tatbikatın 14 Haziran'a kadar 
devam edeceğini aktaran 
Aktürk, Seçkin Gözlemci Günü 
faaliyetlerinin ise 11 Haziran’da 
Doğu Akdeniz’de TCG Anado-
lu’da gerçekleşeceğini söyledi.

Yunan halkalı düşünmeli 
Yunanistan ve Güney Kıbrıs 

Rum Yönetimi'nin (GKRY) son 
dönemdeki silahlanma faa-
liyetleri ile bölgedeki askeri 
girişimlerinin yakından takip 

edildiği belirtilerek, "Ülkemiz; 
Ege ve Doğu Akdeniz’de barış, 
istikrar ve iyi komşuluk ilişki-
lerinden yana olmakla birlikte, 
hak ve menfaatlerinin korun-
ması konusundaki kararlılığını 
sürdürmektedir. Türk Silahlı 

Kuvvetlerimiz, ülkemizin ve 
KKTC’nin güvenliğine yönelik 
gerekli tüm tedbirleri almak-
tadır. Bölgemizin ihtiyacı olan 
husus; silahlanma yarışları ve 
gerginliği artıracak adımlar 
yerine, uluslararası hukuk 

temelinde iş birliği ve diyalog 
ortamının güçlendirilmesidir. 
Bununla birlikte Yunanistan’ın 
savunma harcamalarını artır-
ması, öncelikle Yunan halkının 
düşünmesi gereken bir konu-
dur" ifadelerine yer verildi.

2026’da 99 terörist 
TESLIM OLDU

Hâkim ve savcı 
sayısı artacak 

Tuğamiral Aktürk, iki hafta 
boyunca 6 PKK’lı teröristin 

daha teslim olduğunu belirterek, 
"Hudutlarımızda 7'si terör örgütü 
mensubu olmak üzere yasa dışı 
yollarla geçmeye çalışan 698 kişi ya-
kalanmış, 4 bin 219 kişi ise hududu 
geçemeden engellenmiştir. Böylece 1 
Ocak’tan bugüne kadar; teslim olan 
terörist sayısı 99’a ulaşmış, hudutla-
rımızdan yasa dışı yollarla geçmeye 
çalışırken yakalananların sayısı 3 bin 
860, engellenen kişi sayısı da 34 bin 
389 olmuştur. Ayrıca, son iki hafta 
içerisinde Van hudut hattında ya-
pılan arama tarama faaliyetlerinde 
79 kilogram uyuşturucu madde ele 
geçirilmiştir" ifadelerini kullandı.

Öte yandan Bakanı Gürlek, 
haziran ayı içerisinde yayın-

lanacak olan hâkimler ve savcılar 
yaz kararnamesinde İstanbul Bölge 
Adliye Mahkemesi bünyesinde iki 
tane daha iş dairesinin kurulacağını 
açıkladı. İstanbul’da görev yapan 
hâkim ve savcı sayısının artacağına 
vurgu yapan Bakan Gürlek, "6 
tane istinafta daire var. İş dairesi. 
2 tane iş dairesi daha kuruyoruz. 
Mahkeme sayısını artırıyoruz. Bu 
kararnamede özellikle İstanbul’a 
çok yoğunlaştık. Bölge Adliye Mah-
kemesindeki bütün daire sayılarını 
arttırıyoruz" dedi. İstişare toplan-
tılarının artık gelenekselleştiğini 
belirten Bakan Gürlek, milletvekil-
leri ile yapılan bölge toplantılarının 
verimli geçtiğini belirtti.

NATO zirvesine füze kalkanı
Ankara'da 7-8 Temmuz tarihlerinde düzenlenecek NATO Zirvesi öncesinde başkentte geniş kapsamlı 
güvenlik tedbirleri alıyor. Zirve için kısa ve orta menzilli hava savunma sistemleri devreye alınırken, 
Türk F-16 filoları alarm durumuna geçirilecek. Zirve için 40 bin güvenlik personeli görev yapacak. 

Başkent Ankara, 7-8 Tem-
muz tarihlerinde düzenle-

necek NATO Zirvesi öncesinde 
yoğun güvenlik hazırlıklarına 
sahne oluyor. Zirve kapsamında 
başkentte olağanüstü güvenlik 
önlemleri alınması planlanıyor. 
Hazırlıklar çerçevesinde kısa 
ve orta menzilli hava savunma 
sistemlerinin aktifleştirilmesi, 
Türk Hava Kuvvetlerine ait F-16 
filolarının alarm durumuna 
geçirilmesi ve insansız hava 
araçlarıyla birlikte anti-İHA 
sistemlerinin kullanılması 
öngörülüyor. 

Zirvenin güvenliğinin sağlan-
ması için yaklaşık 40 bin perso-
nelin görev yapacağı belirtiliyor. 
Geçtiğimiz 80 gün içerisinde, ka-
pasitesinin artırılması amacıyla 
Etimesgut Hava Üssü'nde büyük 

bir yenileme çalışması yapıldığı 
aktarılırken, Ankara'da haliha-
zırda bulunan 30 bin güvenlik 
kamerasına ek olarak kritik 
noktalara 100 gelişmiş güvenlik 
kamerasının yerleştirilmesinin 
planlandığı kaydedildi. 

Güvenlik tedbirleri kapsa-
mında 1-15 Temmuz tarihleri 

arasında Ankara'da gösterilerin 
yasaklanmasının değerlendi-
rildiği, ayrıca yabancı güvenlik 
kurumlarıyla iş birliği yapılarak 
daha önce yurt dışında göste-
rilere katılmış kişilerin tespit 
edilmesine yönelik çalışmalar 
yürütüleceği öne sürüldü. NATO 
Zirvesi'ne yaklaşık 6 bin kişinin 
katılması bekleniyor. 

Zirvede NATO müttefiklerinin 
yanı sıra Hint-Pasifik bölge-
sinden dört ortak ülkenin, dört 
Körfez ülkesinin ve Ukrayna'dan 
temsilcilerin de yer alacağı bil-
dirildi. Öte yandan ABD Dışişleri 
Bakanı Marco Rubio, yaptığı 
açıklamada ABD Başkanı Donald 
Trump'ın da zirveye bizzat katı-
lacağını ve bu etkinliğin "ittifak 
tarihinin en önemli zirvesi" 
olacağını söyledi.

CHP Yüksek Disiplin Kurulu 
ilk toplantısını Genel Mer-

kez'de yaptı. Yaklaşık bir saat 
süren toplantıda YDK Başkanı 
olarak İzmir Milletvekili Mahir 
Polat seçildi. Toplantıda Özgür 
Özel’in Genel Başkan seçildiği 
4-5 Kasım 2023’ten bu yana 
alınan ihraç kararları da iptal 
edildi. Özkan Yalım'ın da arala-
rında olduğu, son 3 yılda ihraç 
edilen tüm isimler partiye geri 
dönecek. Karara üç YDK üyesi 
şerh koydu. CHP'nin 38'inci 
Olağan Kurultayı hakkında 
verilen mutlak butlan kararı 
sonrası göreve dönen Yüksek 
Disiplin Kurulu (YDK) ilk top-
lantısını Genel Merkez'de yaptı. 
Mahkeme kararıyla yeniden 
CHP Genel Başkanı olan Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun katılımı ve 
açılış konuşmasıyla başlayan 
toplantı, tüzük gereği en yaşlı 
üye sıfatını taşıyan Garip Erdo-
ğan’ın başkanlığında yürütül-
dü. Kılıçdaroğlu, kurul üyeleri-
ne hitaben yaptığı konuşmada 
parti içi demokrasinin, tüzük 
kurallarının ve kurumsal disip-
linin önemine dikkat çekerek 
yeni çalışma dönemine dair 
başarı dileklerini iletti. 

Kılıçdaroğlu’nun toplantıdan 
ayrılmasının ardından Baş-
kanlık Divanı toplantısı yapıldı. 
Toplantıda CHP Yüksek Disiplin 
Kurulu (YDK) Başkanlığına 
İzmir Milletvekili Mahir Polat 
seçildi. YDK Başkan Yardımcısı 
olarak Ahmet Ersen Özsoy 
seçilirken, Sekreter ise 
Sezgin Kaya oldu. Her üç 
isim de oy çokluğuyla 
seçildi.

Öte yandan toplan-
tıda Özgür Özel’in Genel 
Başkan seçildi-
ği 4-5 Kasım 
2023’ten bu 
yana alınan 
ihraç kararları 

da iptal edildi. YDK tarafından 
CHP MYK’ya yazılan yazıda, 
38’inci Olagan Kurultay hak-
kında verilen mutlak butlan 
kararına atıf yapıldıktan sonra, 
“Verilen Kesin Hükümsüzlük 
kararı söz konusu olmakla 4-5 
Kasım 2023 tarihi sonrasın-
da oluşmuş Yüksek Disiplin 
Kurulu'nun ve aldığı kararla-
rın da yok hükmünde olduğu 
değerlendirilmektedir. Hal 
böyle olunca ekli listede yazılı 
hakkında disiplin işlemi uygu-
lanmış üyeler özelinde, tela-
fisi imkânsız zararlara neden 
olunmuş bulunduğundan, bu 
üyeler hakkında verilmiş disip-
lin kararlarının yok hükmünde 
olduğunun tespitine ve karar-
ların icrası durdurularak parti 
kayıtlarının düzeltilmesi husu-
sunda karar verilmesi ve aynı 
zamanda Yargıtay Cumhuriyet 
Başsavcılığına durumun yazı 
ile bildirilmesi özelindeki Ku-
rulumuz düşüncesini, saygı ile 
bilgi ve takdirlerinize sunarız” 
ifadelerine yer verildi.

Özel ve 3 vekilin 
dosyası Ankara'da 
Öte yandan  İstanbul Cum-

huriyet Başsavcılığı, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel ile CHP 
milletvekilleri Umut Akdoğan, 
Veli Ağbaba ve Suat Özçağdaş 
hakkında yürütülen soruştur-
ma dosyasında yetkisizlik ka-
rarı verdi. Başsavcılık, CHP'nin 

38. Olağan Kurultayı'na ilişkin 
iddialar kapsamında 

hazırlanan dosyanın, 
milletvekilleri hakkın-
daki soruşturmalarda 
yetkili makam olması 

nedeniyle Ankara 
Cumhuriyet 

Başsavcılığına 
gönderildiğini 
açıkladı.

CHP'nin 8 Ekim 2023'te 
gerçekleştirilen İstanbul 

İl Kongresi'nin iptali istemiyle 
açılan davada mahkeme kararı-
nı verdi. Ankara 3. Asliye Hukuk 
Mahkemesi, kongrenin iptaline 
ilişkin talebi esastan reddetti. 
Davada, İstanbul İl Kongresi'n-
de usulsüzlük yapıldığı ve bazı 
delegelerin iradelerinin çeşitli 
yöntemlerle etkilendiği iddiaları 
gündeme getirilmişti. 

Mahkeme, yapılan yargılama 
sonucunda kongrenin iptaline 
yönelik talebin reddine hük-
metti. Kararla birlikte, kongre 
sonucunda oluşan il yönetimine 
ilişkin tartışmalarda yeni bir 
aşamaya geçilmiş oldu. CHP 
İstanbul İl Başkanlığı görevine 
seçilen Özgür Çelik'in başkanlı-

ğındaki yönetim, kongrenin ar-
dından başlayan hukuki sürecin 
odağında yer almıştı. 

Daha önce çeşitli mahke-
melerde alınan tedbir kararları 
ve görevlendirmeler nedeniyle 
parti içinde tartışmalara neden 
olan süreç, mahkemenin son 
kararıyla yeniden siyasi günde-
min üst sıralarına taşındı. Kara-
rın ardından CHP cephesinden 
yapılan ilk değerlendirmelerde, 
mahkemenin hükmünün 
hukuk devleti ilkeleri açısından 
önemli olduğu vurgulandı. Dava 
sürecinin, parti örgütlerindeki 
tartışmalar ve kurultay günde-
miyle bağlantılı olarak yakından 
takip edildiği belirtilirken, gözler 
bundan sonraki hukuki ve siya-
si adımlara çevrildi.

Adalet Bakanı Gürlek, Ana-
yasa Mahkemesinin (AYM) 

Türk Medeni Kanunu’ndaki 
"süresiz nafaka" düzenlemesini 
iptal etmesini değerlendirdi. 
Kararı adalet ve hakkaniyet 
ilkeleri açısından "son derece 
kıymetli" bulduklarını ifade 
eden Bakan Gürlek, şunları 
kaydetti. 

Boşanma sonrası süreçlerde 
hem tarafların haklarını koru-
yacak hem de toplumsal huzuru 
ve aile kurumunun saygınlığını 
zedelemeyecek, dengeli ve 
adil bir modelin inşası öncelikli 
gündem maddelerimizden 

biriydi. Vatandaşlarımızdan 
gelen yoğun talepler ve sahada-
ki uygulamalar doğrultusunda, 
bu konu zaten hazırlıklarına 
titizlikle katkı sunduğumuz 

Yargı Paketi’nin en temel konu 
başlıklarından birini oluş-
turmaktaydı. Bu çerçevede 
Anayasa Mahkemesinin, Türk 
Medeni Kanunu’ndaki "süresiz 

nafaka" düzenlemesine ilişkin 
verdiği iptal kararını adalet ve 
hakkaniyet ilkeleri adına son 
derece kıymetli buluyoruz. 
AYM’nin tanıdığı yasal süreci de 
dikkate alarak; bir tarafı ömür 
boyu adil olmayan bir yüküm-
lülük altında mağdur etmeyen, 
hakkaniyete uygun yeni yasal 
düzenlemeyi yüce Meclisimizin 
takdirine sunacağız. Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde, Türkiye 
Yüzyılı’nı adaletin ve toplumsal 
huzurun yüzyılı kılmak adına 
reform adımlarımızı kararlılıkla 
sürdüreceğiz.

MSB BASIN VE HALKLA 
İLIŞKILER MÜŞAVIRI VE 

BAKANLIK SÖZCÜSÜ 
TUĞAMIRAL ZEKI AKTÜRK

AKIN GÜRLEK

ÖZGÜR ÖZEL



Rusya Dışişleri Bakan Yardımcısı Sergey Ryabkov, ülkesinin toprak 
bütünlüğüne teşebbüs edilmesi durumunda, buna karşı nükleer silah 

kullanacaklarını belirterek "Rusya'yı bununla ilgili kararlı olup olmadığı 
konusunda sınamaya çalışmayın" dedi. Rusya'nın nükleer silahı 

kullanma ihtimalini değerlendiren Ryabkov, buna dair durumların Rus 
askeri doktrininde tanımlandığını söyledi. Ryabkov, "Bu tür silahlara 

sahip olmayanlar dâhil saldırganların, Rusya'nın toprak bütünlüğüne 
teşebbüs etmesi durumunda, en kötü senaryoda bu, nükleer silahla 

karşılık vermemize yol açabilir. Rusya'yı bununla ilgili kararlı olup 
olmadığı konusunda sınamaya çalışmayın" şeklinde konuştu.
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 28065 HAZİRAN 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

İRAN 
SONUNDA 

PES ETTİ!

ANLAŞMA MASADA
IMZALAR AN MESELESI

BD Başka-
nı Donald 

Trump, 
Orta 

Doğu'da den-
geleri değiş-
tirecek tarihi 
diplomatik 
gelişmeleri 
duyurmaya 
devam edi-
yor. Trump, 
Hizbullah 
ile yapılan 
ateşkes 
mutabakatı 
ve Hürmüz 
Boğazı'ndaki 
mayın temizli-
ğinin ardından, 
İran'ın nükleer 
programına ilişkin de 
çok kritik bir aşamaya 
gelindiğini ilan etti.

İran nükleer 
silahlardan 
vazgeçecek
İran ile yürütülen 

müzakere sürecin-
de büyük bir kırılma 
yaşandığını belirten 
Trump, "İran, an-
laşmayı imzalarsa 
nükleer silahlardan 
vazgeçmeyi kabul 
edecek" ifadeleri-
ni kullandı. Sürecin 
nihayete ermek üzere 
olduğunu vurgulayan 
Trump, Tahran yö-
netiminin geri adım 
atmaya hazırlandı-
ğına dikkat çekerek, 
"Belgeyi imzalamaya 
çok yakınlar" dedi.

Hizbullah ve İsrail 
ateş açmayacak
Hizbullah ile doğ-

rudan sağlanan 
teması ilk kez açık-
layan Trump, "Dün 
(önceki gün) ilk kez 
Hizbullah’la görüştük 
ve ateş açmamayı 
kabul ettiler. İsrail 
de ateş açmayacak" 
diyerek silahların 
susacağını belirtti. 
Hürmüz Boğazı'ndaki 
askeri operasyonlara 
da değinen Trump, 
"Hürmüz Boğazı’nda 
mayın temizliği yap-
tık, büyük bir kısmını 
ortadan kaldırdığımızı 
düşünüyorum" dedi. 
ABD Başkanı, İran ile 
yürütülen diplomatik 
sürecin tamamlan-
masına işaret ederek, 
"Hürmüz Boğazı, mu-
tabakat zaptının im-
zalanmasının hemen 
ardından açılacaktır" 
ifadesini kullandı.

ABD Başkanı, Orta 
Doğu'da dengeleri 

değiştirecek önemli 
açıklamalar yaptı. 

Trump, “İran ile bir 
anlaşma üzerinde 

çalışıyoruz. Tahran 
nükleer silah sahibi 

olmayacağını 
kabul etti. 

İmzalar an 
meselesi” 
ifadesini 
kullandı.

A

ABD Başkanı Trump, İran’ın dini lideri Mücteba Hamaney ile gö-
rüşmeye açık olduğunu söyledi. Trump, iki taraf arasında temasların 
sürdüğünü belirtirken, “Görüşmek isterim, bir noktada İran'ın dini li-

deri. Elbet görüşeceğiz” dedi. Hamaney’in süreçte etkili rol oynadığını 
dile getiren Trump, “Kesinlikle işin içinde. Ona çok saygı duyuyorlar. 

Onunla tanışma ayrıcalığına sahip olmadım. Anlaşmaya onay 
verdiğini söylüyorlar. Gayet iyi anlaşıyoruz gibi görünüyor” diye 

konuştu. Trump, İran'la ateşkesi sona erdirebilecek kırmızı 
çizgisini açıklarken, topyekûn savaşa yeniden başla-

mak istemediğini, ancak ABD askerlerinin hedef 
alınması hâlinde ateşkesi sonlandırmayı 

değerlendireceği 

‘Hamaney’le 
elbet görüşeceğiz’

bildirildi.

Siyasi istikrarsızlık, toplumsal kutuplaşma ve güvenlik endişelerinin giderek 
arttığı İsrail'de son yıllarda eğitimli ve genç nüfus başta olmak üzere ülkeyi terk 

edenlerin sayısının geri dönen İsraillilerin sayısından çok daha fazla olduğu 
belirtildi. Ülkeyi terk edenlerin yaklaşık yarısını 20 ila 44 yaş grubundaki genç 

yetişkinlerin oluşturduğu ifade edildi. Hazırlanan kapsamlı rapor, İsrail'in 
"beyin göçü" kriziyle karşı karşıya olduğunu ortaya koydu. Yurt dışına göç 
edenlerin sayısının İsrail'e dönenlerin sayısından fazla olduğu ortaya çıkan 

raporda, 2022'den bu yana ülkeyi terk edenlerin yaklaşık yarısının 20 
ila 44 yaş grubundaki genç yetişkinlerden oluştuğuna işaret edildi. 

2021 yılına kadar yıllık ortalama 40 bin 500 kişinin yurt dışına 
göç ettiği İsrail'de, bu sayı 2022'de 59 bin 400'e, 2023 
yılında ise 82 bin 800'e ulaşarak tarihi bir rekor kırdı. 

Yurt dışındaki İsraillilerin ülkeye geri dönüş 
eğiliminde de gözle görülür

bir düşüş yaşandı.

Slovenya'nın, başkent Lübliyana'ya inmesi planlanan İsrailli hava 
yolu şirketi "Israir" uçağına Tel Aviv hükümetinin politikalarına 

duyulan muhalefet nedeniyle iniş izni vermediği bildirildi. Uçağın 
iniş izni reddedilerek, Hırvatistan’ın Zagreb kentine yönlendirildi. 

Israir CEO'su Uri Sirkis, Dışişleri Bakanlığı ve Sivil Havacılık Otoritesi 
dâhil olmak üzere ilgili İsrailli kurumların, uçuşun planlandığı gibi 
gerçekleşmesini sağlayacak bir çözüm bulmak için devreye girdi-

ğini ancak bu çabaların sonuçsuz kaldığını aktardı. Hava yolu 
şirketinin açıklamasına göre İsrail, Lübliyana yönetiminin 

Israir uçağına iniş izni vermemesini Tel Aviv hüküme-
tinin politikalarına duyulan muhalefet nedeniyle 

yapıldığını iddia ederek, Slovenya'ya sert 
bir protesto mesajı 

iletti.

Netanyahu’ya sinkaflı küfür:

SEN NE HALT 
EDİYORSUN

İsrail Başbakanı Netanya-
hu, Beyrut’a yönelik sal-

dırı emri vermesinin ardından 
ABD Başkanı Trump’ın gaza-
bına uğradı. Trump, telefonla 
görüştüğü Netanyahu’yu çok 
sert sözlerle azarladı ve sal-
dırıları durdurmasını istedi. 
İsrail’in ateşkese rağmen Hiz-
bullah’ın kalesi olarak bilinen 
Beyrut’un güney banliyö-
lerine düzenlediği saldırılar, 
İran ile pamuk ipliğine bağlı 
hâlde süren müzakerelerin 
çökmesinden endişe eden 
ABD Başkanı Donald Trump’ı 
çileden çıkardı. “Ne halt etti-
ğini sanıyorsun” diye bağıran 
Trump, Netanyahu’yu sinkaflı 
ifadeler kullanarak azarladı.

Trump’ın başkanlık koltu-
ğuna ikinci kez oturmasından 
bu yana iki liderin gerçekleş-
tirdiği “en kötü görüşmeler-

den biri” olarak nitelendirilen 
konuşma oldukça gergin 
geçti. Trump’ın Netanya-
hu’ya yönelik ağır ve küfür 
içeren ifadeler kullandığı da 
öne sürüldü. Trump, “nan-
körlükle” suçladığı Netanya-
hu’ya devam eden yolsuzluk 
davasına kendisinin verdiği 
desteği hatırlatarak, “Sen 
kahrolası bir delisin. Ben 
olmasaydım hapiste olurdun. 
Seni ben kurtarıyorum. Artık 
herkes senden nefret ediyor. 
Bu yüzden herkes İsrail’den 
nefret ediyor” demişti.

ABD’li bir yetkili, 
Trump’ın görüşmede Ne-
tanyahu’yu “ezip geçtiğini” 
belirterek, “Netanyahu 
sonunda ‘Tamam, tamam, 
sadece her şeyin halledil-
diğinden emin olun’ demek 
zorunda kaldı” diye konuştu.

Demir Kubbe çaresiz:
İSRAIL’IN UMUDU 

KÖPEKLER
İsrail’de İHA saldırılarının 
artması ve Demir Kub-

be’nin bazı tehditleri engelle-
mekte zorlanması, güvenlik 
arayışlarını farklı yöntemlere 
yöneltti. Yeni plan kapsa-
mında, erken uyarı amacıyla 
görev köpeklerinin devreye 
alınması gündeme geldi.

İsrail’de görev köpekleri 
yetiştiren bir kuruluş, Hiz-
bullah’ın artan insansız hava 
aracı (İHA) 
saldırı-
larına 
karşı 
er-

ken uyarı sağlamak amacıyla 
köpek timleri oluşturmayı 
planladığını açıkladı. Eğitile-
cek köpeklerin yaklaşan Hiz-
bullah İHA’larını tespit ederek 
güvenlik güçlerine erken uyarı 
vermesi hedefleniyor.

Görev köpeklerinin, 
İHA’ların motor seslerini 
insanlardan daha erken algıla-
yabileceği değerlendirilirken, 
belirli akustik işaretlere koşul-

landırılacakları ve tehlike 
anında bakıcılarını 

uyaracak şekilde 
eğitilecekleri 

kaydedildi.

Slovenya’dan 
İsrail uçağına 
izin çıkmadı

Genç 
nüfus, İsrail’i 

TERK EDIYOR
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T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/14 İFLAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/14 İFLAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Adresi : Dereağzı Mahallesi, 3006 Sokak, 861 Ada 1 Parsel Marmaraereğlisi / 
TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 241,93 m2
Arsa Payı : 100
Kıymeti : 2.056.405,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Adresi : Dereağzı Mahallesi, 3006 Sokak, 861 Ada 2 Parsel Marmaraereğlisi / 
TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 253,33 m2
Arsa Payı : 100
Kıymeti : 1.773.310,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

03/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480946

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 13:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 14:51
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 14:51
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 14:51
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 14:51

Örnek No:55*
2025/26 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/26 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun ili Çarşamba ilçesi Gökçeçakmak Mahallesi 141 ada 2 parsel 
sayılı taşınmaz tapu kaydında “Tarla” vasıfnda olup...
Yüzölçümü : 12.982,39 m2
İmar Durumu : Plan dışı, kırsal yerleşik alan içindedir.
Kıymeti : 6.814.935,57 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

03/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480490

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 13:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 13:49
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2026 - 13:49

T.C. ÇARŞAMBA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2024/143 Esas
Davacı , Satılmış Şensoy Vekili Tarafından Davalılar , Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı, Hazineye İzafeten Sincan Mal Müdürlüğü ve Sincan Belediye Başkanlığı 
aleyhine açılan Tapu İptali Ve Tescil (İmar İhyaya Dayalı) davası nedeniyle tapu 
iptali ve tescil talepli davada dava konusu Ankara İli, Sincan İlçesi, Yenipeçenek 
Mahallesi 105 Ada 111,115,122,123 nolu parsellerin çevrelediği, Dava konusu 
tescil harici bırakıldığı bildirilen ve Fen Bilirkişinin 03/06/2024 Tarihli Fen Bilirkişi 
Raporunda;”*-Davaya konu olan ve tescili istenen taşınmazın yüzölçümü 1.637,03 
m”olup, krokisinde (A) harfi ile gösterilen alandır.Krokide dava konusu alan, bu alanı 
kapsayan ekilemez arazı olarak bırakılan tescil harici alan ve komşu parsellerin eski 
ve yeni numaraları ile gösterimi yapılmıştır.(EK-1)
*-Dava konusu alanı, ilk tapulama çalışması esnasında “Ekilemez Arazi” vasfı ile 
TESCİL HARİCİ bırakılan bölümde kalmakta olup EK-2’de Tapulama Paftasında 
Dava Konusu Alan ile birlikte gösterilmiştir.-Zirpeçenek Pafta-2’de konumu gösterilen 
ve dava konusu (A) alanı da kapsayan Ekilemez arazi olarak Tescil Harici bırakılan 
alanın;- Doğusunda tapulama 308 ve 1829 nolu parseller;- Güneyinde tapulamanın 
308 ne 306 nolu parseller;- Batısında tapulamanın 309 nolu parseli;- Kuzeyinde 
tapulamanın kısmen 309 ve 310 nolu parseller ile çevrili alandır. (EK-2)
*-Bölgede Kadastro Kanunu 3402/22-a maddesi gereği yapılan çalışmalar sonucu 
ilk tapulama parselleri yeni parsel numarası almıştır. Oluşturulan 22-a paftasında 
dava konusu alanı(A)’da kapsayan komşu parsellerin yeni ada/parsel numaraları;- 
Doğsusunda kısmen Eski 308 parsel yeni 105 ada 115 parsel,- Güneyinde Eski 
1829 parsel yeni 105 ada 111 parsel;- Batısında Eski 306 parsel yeni 105 ada 123 
parsel ve kısmen Eski 309 parsel Yeni 105 ada 122 parsel;- Kuzeyinde Eski 309 
parsel yeni 105 ada 122 parsel ve Eski 310 parsel yeni 105 ada 121 parseller ile 
çevrili alandır. (EK-2)
*-Davaya konu (A) alanı kapsayan ve ilk tapulama çalışmalarında Ekilemez 
Arazi olarak TESCİL HARİCİ bırakılan alan, Toplu Konut İdaresi Başkanlığı’nın 
25/02/2019 tarih ve 22180 sayılı olurları ile onaylanan 88136 nolu Parselasyon 
Planıyla 105 ada 137 parsel sayılı taşınmaz ve 15.192,52 m2 yüzölçümü ile Maliye 
Hazinesi adına ihtisas edilmiştir.(KROKİ-3)” şeklinde belirtilen parseller arasında 
15.192,52 m2 taşınmazları kapsayan taşınmazın davacı Satılmış Şensoy adına 
tapuya tesciline karar verilmesi talep edilmiş olup, yukarıda detaylı olarak bildirilen 
dava konusu taşınmazda hak iddiasında bulunan kişilerin ilan tarihinden itibaren 
3 ay içerisinde mahkememize yazılı olarak itiraz etmeleri, itirazlarına delillerini 
eklemeleri,itiraz davası açtıkları takdirde mahkememize bildirmeleri gerektiği ile 
dava konusu taşınmaz sınırlarına ait kroki kayıtları mahkememize müracaat halinde 
incelenebileceği hususu ilan olunur.07/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480030

T.C. ANKARA BATI 8. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/5082 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5082 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Büyükçekmece İlçe, KUMBURGAZ Mahalle/Köy, Eski Asfalt 
Üstü Mevkii, 0 Ada, 1955 Parsel, Satışa konu taşınmaz, , İstanbul, Büyükçekmece 
İlçesi, Yeni Mahallesi, Mithatpaşa Caddesi No: 6kapısayılı yerdedir. Çevresel Bilgiler: 
Taşınmaz, her türlü Belediye ve alt yapı hizmetleri ile ulaşım imkanlarından kolayca 
faydalanabilecek konumda; İstanbul?un, Büyükçekmece İlçesinin Yeni mahallesinde 
olup, konutve ticaret alanlarının bulunduğu lokasyonda yeralmaktadır. Taşınmaz, 
okul, camii, hastane, spor tesisi gibi hizmet alanlarına yakın mesafededir. Taşınmaz 
Sahile 365 metrekuşuçusu mesafesindedir. Harita-Plan: Hudutları ve sahası 
itibariyledava konusu taşınmazın yerine uygun olduğu tarafımızca belirlenmiştir. 
Satışa konu taşınmaz; Yerinde yapılan incelemede, taşınmazın boş tarla vasfında 
olduğu, kullanılmadığı, parselin etrafını kafes tel ile çevrili olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Yeni Mahallesi, Mithatpaşa Caddesi No: 6 Büyükçekmece / İSTANBUL
Yüzölçümü : 310 m2
İmar Durumu : Taşınmazın dosyasında bulunan Büyükçekmece Belediye 
Başkanlığı Plan ve Proje Müdürlüğünün 04.06.2025 tarihli imar durum bilgisine 
göre; Büyükçekmece İlçesi, Kumburgaz Mahallesi, 1955 parsel sayılı taşınmazın 
bulunduğu alana ait İstanbul 7.İdare Mahkemesinin 2023/564 Esas 12.06.2024 
tarih 2024/1155 ve 2023/563Esas 12.06.2024 tarih 2024/1154 nolu kararı ile bu 
bölgede meri imar planlarından uygulama yapılamamaktadır. Ayrıca Büyükçekmece 
Belediyesi kent rehberinden İstanbul 7. İdare Mahkemesinin münferit kararıyla bölge 
planı iptal edilmiş olup planlama çalışmaları yürütülmektedir. Bilgisi edinilmiştir.
Kıymeti : 7.486.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Takyidattaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

 
02/06/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480565

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:38
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 10:38
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 10:38

T.C. BEYKOZ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/1582 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/1582 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beykoz İlçe, DERESEKİ Mahalle/Köy, Mahirbey Mandra 
Kızanlık Dibi Mevkii, 2706 Ada, 150 ...
Adresi :Adres Bilgileri: Değerleme Konusu Taşınmaz, İstanbul İli, Beykoz İlçesi, 
Dereseki Mahallesi, Dereseki Caddesi, No:4 KapıKapı Sayılı Yerdedir. Beykoz / 
İSTANBUL
Yüzölçümü : 11.369,62 m2
Arsa Payı : 7/20
İmar Durumu : Bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Kıymeti : 23.876.202,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

02/06/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480140

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 03/08/2026 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 13:36

T.C. GAZİOSMANPAŞA 28. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN /BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2025/348 Esas
KARAR NO : 2025/289
Hırsızlık suçundan Mahkememizin yukarıdave karar numarası yazılı 04/09/2025 
tarihli ilamı ile CMK’nun 231/5-6 maddesi gereğince 5 YIL HÜKMÜN AÇIKL. GERİ 
BIRAK. NED. DNT.SER (CMK 231/8) cezası ile cezalandırılan Cihan ve Nuriye oğlu 
06/08/1994 siva doğumlu Gökhan AYDOĞDUtüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin tirajı 
yüksek bir gazetede İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
kararın tebliğ edildiği günden itibaren iki hafta içinde kararı veren mahkemeye veya 
bulunan yer mahkemesine verilecek bir dilekçe veya tutanağa geçirilmek koşulu 
ile zabıt katibine beyanda bulunmak suretiyle istinafa başvurabileceği ilanen tebliğ 
olunur. 03.06.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480539

T.C. EZİNE SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2023/75 Esas
DAVALI : 1- SABAHAT SARGIN
Davacı tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) 
davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Durusma Günü: 13/10/2026 günü saat: 09:45’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi ve duruşma günü yerine 
geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480107

İTALYA’DAKİ
YANMIŞ ARAÇTA
4 GÖÇMEN CESEDİ

ZELENSKİY
PUTİN’E RUSYA
İLE BARIŞ SİNYALİ

KOMŞU RAHATLADI:
ATİNA’YA ‘DENİZ
YETKİ’ MOLASI

UKRAYNA’DAN
KIRIM’A İHA’LI
SALDIRI: 4 ÖLÜ

İtalya’nın Cosenza kenti 
yakınlarında yanmış bir 
araçta 4 göçmen işçinin 
cansız bedeni bulundu, olayla 
ilgili iki kişi gözaltına alındı, 
ölenlerin Pakistanlı tarım 
işçileri olduğu belirlendi. 
Cosenza vilayetine bağlı 
Amendolara yakınlarındaki 
106 numaralı kara yolunda 
bir benzin istasyonunda park 
hâlinde bulunan araçta yangın 
çıktı. Alevlerin söndürülmesi-
nin ardından araçta 4 kişinin 
cansız bedenine ulaşıldı. İlk 
incelemelerde hayatını kaybe-
denlerin Pakistanlı tarım 
işçisi göçmenler olduğu tespit 
edildi. Olayın kaza değil, 
şüpheli bir saldırı olabileceği 
değerlendirmesi yapıldı. Böl-
gedeki güvenlik kameralarının 
incelenmesi sonucu, aracı 
ateşe verdiği belirlenen iki kişinin 
tespit edilerek gözaltına alındığı 
bildirildi. Şüphelilerin de Pakistan 
vatandaşı olduğu aktarıldı.

Ukrayna Devlet Başkanı Zelens-
kiy, savaşın sona erdirilmesinin 
şimdilik ABD için öncelikli olma-
dığını belirterek, krizin çözülmesi 
yönünde Rusya Devlet Başkanı 
Putin ile doğrudan müzakereleri 
yapmaya hazır olduğunu bildirdi. 
Zelenskiy, Kiev'de temaslarda bu-
lunan NATO Genel Sekreteri Mart 
Rutte ile düzenlediği ortak basın 
toplantısında, Rusya-Ukrayna 
savaşındaki son gelişmeleri de-
ğerlendirdi. Savaşın sona erdi-
rilmesi yönünde müzakerelerin 
sürdürülmesi için ABD müza-
kere heyetinin, Kiev'e gelmesini 
“uzun süredir" beklediklerini 
aktaran Zelenskiy, “Bence, ABD 
için en önemli konu İran'dır, 
ardından Ukrayna geliyor" dedi. 
Zelenskiy, “Ben, dünyadaki tüm 
çatışmalar sona erene kadar 
sıraya girip beklemektense, 
bu savaşı bitirmek için Putin 
ile doğrudan müzakerelere 
hazırım" ifadesini kullandı.

Türkiye’nin Ege ve Doğu Akde-
niz’de deniz yetki alanlarına iliş-
kin hazırladığı ve Yunanistan’da 
kriz yaratan yasa tasarısının 
ekim ayına ertelendiği iddiası 
komşuyu rahatlattı. Atina, bu 
ay içinde Meclise getirilmesini 
beklediği tasarının yaz aylarında 
Türk-Yunan ilişkilerini germesini 
bekliyordu. Yunan gazetesi 
Kathimerini Atina’yı geren ta-
sarının ekim ayına ertelendiğini 
yazdı. Gazete, erteleme kararını 
bürokratik nedenlere bağlarken, 
Türkiye’nin, 7-8 Temmuz’da ev 
sahipliği yapacağı NATO Liderler 
Zirvesi öncesinde yeni bir ger-
ginlik yaşanmasını istemediğini 
ileri sürdü. Yunanistan Savunma 
Bakanlığı, Ege’deki adalar ile 
doğu sınırı hattında kesintisiz 
gözetleme ağı oluşturmak için 
hamle yaptı. Bu kapsamda, 
ABD yapımı 10 adet V-BAT tipi 
dikey iniş-kalkış yapabilen İHA 
tedariki için harekete geçti. 

Ukrayna güçlerinin Rusya’nın 
ilhak ettiği Kırım Yarımada-
sı’nın merkezi Simferopol 
şehrinde düzenlediği insansız 
hava aracı (İHA) saldırısında 3 
kişi hayatını kaybederken; bir 
İHA’nın banliyö trenine isabet 
etmesi sonucu 1 kişi öldü, 3 
kişi yaralandı. Rusya tarafın-
dan atanan Kırım lideri Sergey 
Aksyonov yaptığı açıklamada, 
“Simferopol'deki yerleşim 
amaçlı olmayan tesislere 
yönelik düşman saldırısı 
sonucunda, ilk belirlemelere 
göre 3 kişi hayatını kaybetti, 
7 kişi de yaralandı. Hayatını 
kaybedenlerin ailelerine 
ve yakınlarına en içten ve 
derin taziyelerimi iletiyorum. 
Yaralanan herkese acil şifalar 
diliyorum. Kırım Cumhuriyeti 
yönetimi olarak elimizden 
gelen tüm yardım ve desteği 
sağlayacağız" dedi. Şehirdeki 
hava saldırısı alarmı yaklaşık 5 
saat boyunca yürürlükte kaldı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Eski Yunan’da halk meydanı - Midye 
tava sosu - Mermi izi inceleme. 2. Göze takılan mercek - İp 
merdiven - Akraba kayırmacılığı - İşaret zamiri. 3. Büyük 
balıkçı kayığı - Yenilebilen bir bitki - Çok iri bir ağaç. 4. Oy - 
Kekeme, tutuk dilli - Kuvvet, iktidar - Aç gözlü. 5. Mangane-
zin simgesi - Yayla veya bahçe kulübesi - Letonya plakası 
- Modern - Duman karası - Cennet bahçesi. 6. Bayındırlık 
- İçe kapanıklılık - Telli balıkçıl - Çocuğu olan kadın. 7. 
Mikropla bulaşan hastalıklar - Bayram - Kamboçya’nın para 
birimi - Adale. 8. Zait - Temel içecek - ABD’de bir eyalet - 
Balık yumurtası ile yapılan meze. 9. Dövizin ulusal değeri 
- Yapıştırıcı - Alt, aşağı - Lamaya benzeri hayvan - Hane, 
konut. 10. Çölde işaret taşı - Dikilitaş - Sapaklık, aykırı-
lık. 11. Muğla ilçesi - Bir nota işareti - Dayanıklı ve esnek 
organik madde - Dayanıklı, sağlam. 12. Asker - Konya 
ilçesi - Yüz, çehre, beniz - Oğul, çocuk - Kayıp. 13. Bula-
nık, net olmayan - Bayat ekmek - Kas - Tropikal bir meyve. 
14. Plan - Yolcu taşıyan motorlu büyük taşıt - Küçük ispirto 
ocağı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Tehlike işareti - Vücuda konulan ec-
zalı bez - Elektronik para transferi. 2. Tarla faresi - Rutenyum’un 
simgesi - İzmir ilçesi. 3. Tasdik - Kalpte kapak - Akıl. 4. San 
Marino plakası - Teşhis - Tabaklanmış ceylan derisi. 5. Köpeğe 
verilen komut - Güney Afrika plakası - Ukrayna’nın kodu. 6. Ek 
süre, mehil - Alt kurul, encümen. 7. Hendek, tuzak - Kötü bir 
durumdan kurtuluş - AB ortak para birimi. 8. Aktinyum simgesi 
- Kardeş karılarından her biri - Yayla evi - Tulyum simgesi. 9. 
Akciğer - Gemiyi düz yürütme - Makara. 10. Çocuğu olan kadın 
- Deprem. 11. Kilogramın binde biri - Ailesine bakan - Bası. 12. 
Mermer - Emzikli su kabı - Tavlada iki sayısı. 13. Avrupa’da bir 
nehir - Sarılı halat yumağı - Bir ilimiz. 14. Bebek ayakkabısı - 
Cinayet işlenen yer. 15. Sert ve geçici yel - Asya’da bir göl - İncir 
sineği. 16. Beygir - Devlet hazinesi - Yiyecekleri un ve yumur-
tayla kızartmak. 17. Eski dilde giysi - Doğalgazın bileşeni bir gaz 
- Bütün. 18. Açıklama - Rafadan yumurta - Nikel simgesi. 19. 
Resmi erkek giyeceği - Oruç tutulan ay. 20. Eğreti yapı - Yardak-
çı, yardımcı. 21. Birkaç cümlelik söz - Cerrahi operasyon. - 22. 
Giysi kesimi - Eşit, denk - İstanbul Sanayi Odası kısaltması.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 108  192  204  209  211  240  292  841  883  903

4 RAKAMLILAR
 1513  1515  1597  3962  4162  4709  4839  6032  7206  

7252  8172  8265  9059  9408  9461
5 RAKAMLILAR

 14827  15526  20279  21840  30422  32304  32404  32882  
41524  52061  58729  60274  61587  62504  71228  88996  

90307  90705
6 RAKAMLILAR

 294250  493488  724032  807860  989104
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:29	 05:26	 13:08	 17:07	 20:39	 22:28
ANKARA		  03:21	 05:14	 12:52	 16:49	 20:20	 22:05
İZMİR		  03:53	 05:41	 13:15	 17:09	 20:39	 22:18
BURSA		  03:34	 05:28	 13:07	 17:05	 20:36	 22:22
TRABZON	 	 02:46	 04:43	 12:25	 16:24	 19:56	 21:45

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

5  H A Z İ R A N  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Hz. Ömer (ra) ise, 

cam gibi şeffaf olmasa da, 
giyindiği zaman altını iyice 

belli eden elbisenin kadınlara 
giydirilmemesi hususunda 

müminlere ikazda bulunmuştur.” 
(Beyhakî. Sünen, 2:235)

Araf suresi, 20. ayet: 
“Şeytan, kendilerinden 

‘örtülüp gizlenen çirkin yerlerini’ 
açığa çıkarmak için onlara vesvese 
verdi ve dedi ki: Rabb’inizin size bu 
ağacı yasaklaması, yalnızca, sizin 

iki melek olmamanız veya 
ebedi yaşayanlardan 

kılınmamanız içindir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

İffet ve namus, bütün ahlaki faziletlerin 
can damarıdır. Şeref, haysiyet, izzet gibi 
hasletler hep iffetli olmaya bağlıdır. Ce-
nabıhak, iffet hususunda zirveye çıkmış 
olan iki şahsı, müminlere numune-i imti-
sal olarak göstermiş ve onları methetmiş-
tir. Bunlar Yusuf suresinde “kıssaların en 
güzeli” diye hikâyesi anlatılan Yusuf aley-
hisselam ile muhtelif yerlerde kendisin-
den övgüyle bahsedilen Hazreti Meryem 
aleyhesselamdır. Ayet-i kerimede şöyle 
buyrulur: “Irzını iffetle korumuş olanı 
(Meryem’i de hatırla!) Biz ona ruhumuz-
dan üfledik; onu ve oğlunu, cümle âlem 
için ibret kıldık.” (el-Enbiyâ, 91) İffetlerini 
muhafaza eden erkek ve kadınlar, Allah 
Teala’nın engin mağfiretine ve büyük bir 
ecre nail olacaklardır. Cenabıhak, iffet 
sahibi kullarını şöyle metheder: “O (felaha 
eren müminler), iffetlerini korurlar; ancak 
eşleri ve malik oldukları (cariyeleri) hariç. 
(Bunlarla münasebetlerinden dolayı) 
kınanmış değillerdir. Şu hâlde, kim bunun 
ötesine gitmek isterse, işte bunlar, haddi 
aşan kimselerdir.” (el-Mü’minûn, 5-7)

HMuhammed suresi, 2. ayet: 
“İman edip salih amellerde bulunan 

ve Muhammed’e indirilen (Kur’an)
a -ki o Rablerinden bir haktır- iman 

edenlerin (Allah), kötülüklerini 
örtüp-bağışlamış, durumlarını 

düzeltip-ıslah etmiştir.”
“Ey Peygamber! Hanımlarına, 

kızlarına ve müminlerin hanımlarına 
söyle, dışarı çıkarken üstlerine cilbaplarını 

alsınlar. Bu, onların tanınmasını ve 
bundan dolayı incitilmemelerini sağlar. 

Allah, Gafur’dur, Rahim’dir.” (Ahzab, 33/59)

AR VE 
NAMUSUN 

BEKÇILIĞI

HARAMA KAPI 
ARALAMAYIN!

Medeni bir varlık olarak toplum içinde yaşamak 
zorunda olduğumuzdan toplumun gidişatı ile ilgili 

kaygılarımızın hem kendimiz hem neslimiz hem de bütün 
bir insanlık için sürekli teyakkuzda olması elzemdir. İnsanlar 

birbirlerini etkilerler. Yakınlaştıkça bu etkileşim artar. Bu yüzden en 
yakınımızdan başlayarak hayânın, ar ve namusun bekçiliğini yapmak 
vazifemizdir. Gücümüzün yetmediği yerde ise doğup büyüdüğümüz, 

yeşerip yetiştiğimiz vatanımız bile olsa, hayâsızlık yurdunu terk etmek 
tek yol olacaktır. Tıpkı Lut aleyhisselama, uzunca bir mücadeleden sonra 

ahlaksız insanların yola geleceğine dair ümidini yitirdikten sonra terk-i 
diyar etmesi emredildiği gibi bize de düşen görev budur.

ayâ ve hayat aynı 
kökten türemiş iki 

kelimedir. Bu durum 
hayâsız bir yaşantının 

hayat olamayacağını gösterdiği 
gibi, insanı dirilten, canlı tutan 
en temel unsurun hayâ olduğu-
nu da beyan etmektedir. “Hayâ-
nın hepsi hayırdır” (Müslim, 
Îmân, 61) buyuran Fahr-i Kâinat 
Efendimiz sallallahu aleyhi ve 
sellem de hayâdan hayır dışında 
bir şey gelmeyeceğine vur-
gu yapar. Yani hayâdan zarar 
gelmez, hayânın azı çoğu diye 
bir ayrım da yoktur. Bir başka 
hadisinde de şöyle buyurur: 
“Hayâ ancak hayır kazandırır.” 
(Buhârî, Edeb, 77; Müslim, Îmân, 
60) Bir keresinde Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), asha-
bından birinin diğerine, utanma 
hissi senin birtakım hakları 
kaybetmene yol açabilir, anla-
mına gelecek bir ikazda bulu-
nurken işitmiş hemen müdahale 
ederek; “Onu kendi hâline bırak; 
zira hayâ imandandır” buyur-
muştur. (Buhârî, Îmân 16, Edeb 
77; Müslim, Îmân, 57-59.) Hâ-
kim’in el-Müstedrek’te rivayet 
ettiği diğer bir hadiste de “Hayâ 
ile iman birbirinden ayrılmaz 
bir ikilidir. Biri giderse, öteki de 
durmaz” buyurmuştur.

İman ve hayânın önemi
İman ve hayâ eşlemesi oldukça 

önemli bir hususu beyan etmek-
tedir. İmanı olanın hayâsı, hayâsı 
olanın da imanı olmalıdır. Birinden 
yoksun olanın diğerine sahip ol-
duğunu iddia etmesi boş ve kuru 
bir iddiadır. İman ile hayâ ara-
sındaki güçlü bağı Hz. Süleyman 
aleyhisselamdan rivayet edilen şu 
söz gayet güzel ifade eder: “Hayâ 
imanın dizili olduğu iptir. 

İp koptuğunda orada dizili olan 
her şey gider.” Nasıl insandaki 
inanç duygusu fıtri ise utanma 
duygusu da fıtridir. Çocuklarda 
hayâ duygusu gelişmeye başla-
dığında temyiz yaşına bastıkları 
kabul edilir. Artık eğitim alacak 
seviyeye gelmiştir. İmam Gazzali, 
verilecek ilk eğitiminin sofra ada-
bı olması gerektiğini söyler. 

Zira eğitim için bir hayâ duy-
gusuna ihtiyaç vardır. Utanması, 
arlanması olmayan birisine eğitim 
vermek beyhude bir uğraştır.

Utanmıyorsan
istediğini yap
Nitekim nebevi beyan bunu 

açıkça ilan eder: “Eğer utanmı-
yorsan istediğini yapabilirsin.” 
(Buhârî, Enbiyâ, 54, Edeb, 78; Ebû 
Dâvûd, Edeb, 6) Hayâ yoksa artık 
her şey yapılabilir hâle gelir. 
İnsanı insan yapan, insanca bir 
hayat yaşamasına imkân veren 
hayâ duygusudur. Hayâ-utanma 
duygusu imandan kaynaklanan 
ve insanı kötülüklere karşı koru-
yan bir kalkan mahiyetindedir. 
Diğer yandan yaptığı işin edebe, 
ahlaka ve hayâya uygun düş-
tüğünü gören bir kimsenin de 
önünde onu engelleyecek bir 
şey yok demektir. Yani yukarı-
da zikredilen hadisin bir anlamı 
da “utanacağın bir şey yoksa 
dilediğini yapabilirsin” demek-
tir. Buna göre cesaret duygusu 
utanmazlık, arsızlık ve edep-
sizlikten değil, tam tersine 
hayâdan kaynaklanmalıdır.

Soyunmak cesaret değil
Günümüzde maalesef arsız-

lığı, namussuzluğu, çıplaklığı 
ve hayâsızlığı bir cesaret örneği 
olarak takdim etmek isteyenler 
vardır. Bu güruhla mücadelede 
hayâ sahiplerinin en az onlar 
kadar cesur olmaları ve edep da-
vasına sahip çıkmaları gerekir. 
Unutulmaması gerekir ki hayâ-
sızlık en yaygın mikroptan daha 
hızlı bir şekilde toplumda yayılır 
ve bir müddet sonra genel kabul 
görmeye başlar. Bu yüzden 
hayânın hepsini hayır telakki 
ettiğimiz gibi, hayâsızlığı da bü-
tünüyle rezillik olarak görmemiz 
lazımdır. Hayâ; ar damarı bir kez 
çatladığında artık dikiş tutması 
zorlaşır. Bütün gayretimizle top-
lumun ar damarının muhafazası 
için seferberlik ilan etmeliyiz.

Günümüzde arsızlığı, namussuzluğu, çıplaklığı 
ve hayâsızlığı bir cesaret örneği olarak takdim etmek 

isteyenler vardır. Ar damarı insanın alnında, iki kaşının 
ortasında bulunurmuş. Oradaki damar çatlayınca;
 önce akıl, sırasıyla göz, kulak, dil, mide ve bütün 

duyular harama kapılarını açar, helale kapatır.
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Ailemizi koruyama-
dığımız bir ev, bina, 
site, mahalle, semt, 
ilçe, şehir ve bölge 
bizim değildir, bize 
ait değildir. Bu yüz-
den vatanı korumak 
aileyi korumaktan 
geçtiği gibi, aileyi 
korumak için de 
vatanı korumak 
gerekir. Ailenin 
hayatı hayâdır. Hayâ 
duygusunun kalma-
dığı bir evde yangın 
bacayı sarmıştır. 
Fıkhımızda, hayâ 
duygusunun hâkim 
olduğu bir ev kızının 
evlilik onayı sükû-
tundan anlaşılır 
diye kaydedilmiştir. 
Hayânın azı çoğu 
olmaz, hepsi hayır-
dır. Hayâ bir çekin-
me ve korkma değil, 
tamamen sevgiden 
neşet eden bir 
saygının tezahürü 
olup seçkin insanla-
ra özel bir haslettir. 
Hayâ yaşatır, hayâ-
sızlık ise öldürür.

Arkada 
kalan her şey

HELAK 
OLACAKTIR

Lut aleyhisselama açık ve 
kesin bir emir verilmişti 

ve hemen yerine getirilmesi 
isteniyordu. Sabahı bekleme-
den aileni derhâl hayâsızlar 
topluluğunun arasından çı-
kar, uzaklaştır, yola koy. Sen 
de artları sıra yürü ki geride 
kalan olmasın. Onları derle 
toparla, hepsini çıkardıktan 
sonra sen de onların peşinden 
çık. Artık kimse geride bırak-
tıklarına, mazisine, malına 
mülküne hasretle ardına 
dönüp bakmasın. Arkada 
kalan her şey helak olacaktır. 
Yangın aileye, eve gelinceye 
kadar söndürmek için olan-
ca gücü ile mümin çaba sarf 
eder. Ama artık yangın evlere 
sirayet etmeye başladığın-
da yapılacak tek şey terk-i 
diyar etmektir. Binaenaleyh 
aile son kale olarak durmak-
tadır. Aileyi hayâ ekseninde 
bir ortamda tutamadıktan 
sonra üzerinde durduğumuz 
topraklarda bulunmanın bir 
anlamı yoktur. Aile yok-
sa başka bir şey kalmamış 
demektir. “Artık gecenin bir 
kısmında aileni yola çıkar ve 
arkalarından git; hem içiniz-
den hiç kimse ardına bakma-
sın ve emrolunduğunuz yere 
akıp yürüyün!” (Hicr: 65)

İffet, bütün 
ahlaki 
faziletlerin 
can damarıdır

“Ey iman edenler! 
Allah’tan korkun ve herkes 
yarına ne hazırladığına bak-

sın. Allah’tan korkun çünkü 
Allah yaptıklarınızdan haberdardır.” 
(Haşr Suresi 18. Ayet Meali)
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Fenerbahçe’nin eski teknik direktörü Jose Mourinho, Süper Lig’de 
görev yaptığı dönemde Türkiye Futbol Federasyonundan aldığı 

cezaları Avrupa İnsan Hakları Mahkemesine (AİHM) taşıdı. AİHM, 
Mourinho’nun başvurusunu işleme koyarak Türkiye’den resmen 

savunma istedi. Mourinho, Kasım 2024’te Trabzonspor maçının 
ardından Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu (PFDK) tarafından 

kendisine verilen soyunma odasından men ve toplamda yüz 
binlerce liralık para cezalarına itiraz etmişti. Tahkim Kuru-
lunun cezayı onamasının ardından rotayı AİHM’ye çeviren 

tecrübeli çalıştırıcı; Türkiye’deki futbol kurullarının ba-
ğımsız olmadığını ve ifade özgürlüğünün ihlal edildiğini 
öne sürdü. Türkiye’nin, konuya ilişkin görüşünü bildir-

mek için en fazla 6 ay süresi bulunuyor.

MOURINHO, TFF’Yİ ŞİKÂYET ETTİ

FAYDA SAĞLAYACAK 
OYUNCULAR

ONANA’NIN DURUMU

Çok fazla oyuncu satma gündemimiz yok diyen 
Başkan Doğan, “Felipe Augusto’ya teklifler var 
ama netleşen bir şey yok. Geçen yıl da 6-7 milyon 
verdiğimiz oyuncular vardı. Bu yıl bir tık üzerine 
çıkıyoruz. Önemli olan verdiğin oyuncunun geri 
dönüşünü alabilmek. Gelip kendini geliştirip 
fayda sağlayıp gidecek oyuncular. Yerli, genç ve 
tecrübelilerin entegre olduğu, hem yarışan hem 
de ticari anlamda faaliyet gösteren bir kulüp 
olmak istiyoruz” şeklinde konuştu.

Onana ile görüştüklerini belirten bordo mavili 
takımın başkanı Ertuğrul Doğan, “Maddi anlam-
da bir sıkıntı yaşamayız. Oyuncunun kariyeri 
belli, Türkiye planlaması yoktu ama şehri sevdi, 
takım arkadaşlarını seviyor. Biz kalmasını isti-
yoruz, herkesin kendi hayatı var, önümüzdeki 
günlerde aksilik yaşayacağımızı düşünmüyo-
rum. Erken davranıyoruz, daha dönem açılmadı. 
6-7-8-9’u bulacağız gibi duruyor. Tsygankov, 
izlemenin beğendiği oyunculardan birisi. İsak 
Vural gündemimizde yok” dedi.

TRANSFERDE
6-7-8-9’U
BULABİLİRİZ

Trabzonspor Başkan Ertuğ-
rul Doğan, transferlerle ilgili 
açıklamalarda bulundu. Ye-
niden zirve yarışında olmak 
istediklerini belirten Doğan, 
“Hazırlığımızı yapıyoruz, 
çoğu bitti, 2 tanesi bitmek 
üzere, başka isimler de var. 
İbrahim Bey yurt içi, yurt dışı 

takip ediyor. Yapılanmanın 
ikinci yılında zirve yarışının 
içinde olmayı hedefliyoruz. 
Taraftarın desteğini esirge-
memesini istiyoruz. Oyun-
cular belli, yakın zaman 
içinde diğer transferleri 
kadroya katıp beklemeye 
başlayacağız” diye konuştu.

22 turnuva
31 gol kralı
İlki 1930 yılında Uruguay’da ger-
çekleşen Dünya Kupası organi-
zasyonunda geride kalan 22 tur-
nuvada 31 gol kralı çıktı. İsveç’te 
oynanan 1958 Dünya Kupası’nda 
13 golle kral olan Fransız futbolcu 
Just Fontaine’nin en golcü unva-
nına sahip olduğu turnuvada, Şi-
li’de gerçekleşen en düşük golün 
atıldığı 1962 Dünya Kupası’nda 6 
futbolcu 4 golle krallığı paylaştı.  
Dünya Kupası tarihinin ilk gol 
kralı 8 golle Arjantinli Guillermo 
Stabile, 2022 Katar’da 8 gol bulan 
Fransız Kylian Mbappe oldu. Tüm 
Dünya Kupalarına katılan tek ülke 
Brezilya, 5 kez kupayı kaldırırken 
5 de gol kralı çıkardı.

Dünya Kupası
uykusuz bırakacak

Kadın futbolcular
K. İrlanda’yı ağırlıyor

ABD, Kanada ve Meksika’nın 
ev sahipliğindeki 2026 Dünya 
Kupası’nda maçların başlama 
saatleri Türk futbolseverleri uy-
kusuz bırakacak. Tarihte ilk kez 
48 ülkeyle düzenlenen ve A Milli 
Futbol Takımı’nın 24 yıl aradan 
sonra katıldığı organizasyona ev 
sahipliği yapan ülkelerdeki saat 
farkı nedeniyle toplam 104 maçın 
53’ü 00.00-05.00 arasında başla-
yacak. Sporseverlerin daha rahat 
izleyeceği 38 maçın başlama saati 
20.00-23.00 arasında oynanacak. 
Türkiye’nin maçları 13 maçın oy-
nanacağı 05.00-07.00 saatlerinde 
gerçekleşecek.

A Milli Kadın Futbol Takımı, 
2027 FIFA Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri B Ligi 2’nci Grup’taki 
beşinci maçında bugün Kuzey 
İrlanda’yı ağırlayacak. Grupta 
geride kalan 4 maçta 2 galibiyet, 1 
beraberlik, 1 yenilgi alan milliler, 
7 puanla 2’nci sırada yer alıyor. 2 
galibiyet, 2 yenilgi ile 3’üncü sıra-
da yer alan Kuzey İrlanda’yı dep-
lasmanda oynadığı ilk maçta 1-0 
yenen kırmızı beyazlılar, rövanşta 
da kazanan taraf olmak için ter 
dökecek. Pendik Stadı’nda oyna-
nacak karşılaşma saat 20.00’de 
başlayacak. Milliler gruptaki son 
maçını 9 Haziran Salı günü Malta 
deplasmanında oynayacak.

Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, “Transferlerimiz 
önümüzdeki günlerde devam edecek. 6-7 civarında düşü-
nüyorduk ama daha yukarı gidecek gibi duruyor” dedi.

A Milli Futbol Takımı’nın genç yıldızı Arda Güler, 
Real Madrid forması giydiği La Liga’ya damgasını 
vurdu. Geride kalan sezonda eflatun beyazlı for-
mayı tüm kulvarlarda 51 kez giyerken, 6 gol, 14 
asist yapan 21 yaşındaki yıldız futbolcunun Elche 

maçında 68 metreden attığı gol, La Liga’da yılın 
golü seçildi. En iyi gol değerlendirmesinin sonucu 
La Liga sosyal medya hesabından, “Orta sahadan 
Arda Güler, 2025-2026 sezonunun en güzel golü-
nü atıyor” video görüntüsü ile duyuruldu.

İSPANYA’DA YILIN GOLÜ ARDA’DAN

BIZIM ÇOCUKLARBIZIM ÇOCUKLAR
VENEZUELAVENEZUELA

IÇIN ÇALIŞIYORIÇIN ÇALIŞIYOR
ABD, Kanada, Meksika ortaklığında düzenlenecek 2026 ABD, Kanada, Meksika ortaklığında düzenlenecek 2026 
Dünya Kupası’na katılmak için Kuzey Amerika kıtasına Dünya Kupası’na katılmak için Kuzey Amerika kıtasına 
giden A Milliler, Venezuela ile oynanacak son hazırlık giden A Milliler, Venezuela ile oynanacak son hazırlık 
maçı için hazırlıklarını Fort Lauderdale’de sürdürdü.maçı için hazırlıklarını Fort Lauderdale’de sürdürdü.

Milli Futbol Takımı, 24 Milli Futbol Takımı, 24 
yıl sonra katıldığı 2026 yıl sonra katıldığı 2026 

Dünya Kupası için gittiği Dünya Kupası için gittiği 
ABD’de, ikinci etap çalış-ABD’de, ikinci etap çalış-

malarını sürdürdü. Türkiye’de yap-malarını sürdürdü. Türkiye’de yap-
tığı 10 günlük çalışmanın ardından tığı 10 günlük çalışmanın ardından 
26 kişilik ana kadro, 3 kişilik yedek-26 kişilik ana kadro, 3 kişilik yedek-

lerle birlikte Arizona eyaleti Mesa lerle birlikte Arizona eyaleti Mesa 
kentinde yer alan Arizona Athletic kentinde yer alan Arizona Athletic 
Grounds’da bulunan kamp merke-Grounds’da bulunan kamp merke-
zine yerleşen milliler, çalışmalarını zine yerleşen milliler, çalışmalarını 
Inter Miami FC’nin Fort Lauderda-Inter Miami FC’nin Fort Lauderda-
le’de bulunan Florida Blue Antren-le’de bulunan Florida Blue Antren-
man Merkezi’nde yaptı. Sakatlığı man Merkezi’nde yaptı. Sakatlığı 

bulunan Kenan Yıldız çalışmalarını bulunan Kenan Yıldız çalışmalarını 
salonda sürdürürken, Kerem Aktür-salonda sürdürürken, Kerem Aktür-
koğlu, Ferdi Kadıoğlu kontrol amaçlı koğlu, Ferdi Kadıoğlu kontrol amaçlı 
olarak takımdan ayrı olarak çalıştı. olarak takımdan ayrı olarak çalıştı. 
Milliler, 7 Haziran’da Venezuella ile Milliler, 7 Haziran’da Venezuella ile 
oynanacak hazırlık maçına kadar oynanacak hazırlık maçına kadar 
aynı tesislerde çalışacak.aynı tesislerde çalışacak.
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TÜRKOĞLU’NDAN
DESTEK

A Milli Futbol Takımı kafilesiy-
le birlikte ABD’ye giden Türki-
ye Futbol Federasyonu Başkanı 
İbrahim Hacıosmanoğlu, 24 
yıl sonra katıldıkları Dünya 
Kupası’nda en iyisi için oyna-
yacaklarını söyledi. Hacıosma-
noğlu, “Arkadaşlar çalışıyor, 
biz de tabii ki onların peşinden 
geleceğiz, yorulmak diye bir 
şey yok. 80 milyon sizden ba-
şarı bekliyorsa artık kendinizi 
düşünemezsiniz. Futbolcuların 
her hareketlerinden nasıl bir 
aile ortamında olduklarını anlı-
yorsunuz. O bütünlük sonucun-
da bu milletimizin de dualarıyla 
inşallah hep söylüyorum, 19 
Temmuz’da, New York’tan 
İstanbul’a geliriz” dedi.

Tedavisinin bitmesi Tedavisinin bitmesi 
için gün sayan A için gün sayan A 

Milli Futbol Takı-Milli Futbol Takı-
mı’nın genç yıl-mı’nın genç yıl-

dızı Kenan Yıldız, dızı Kenan Yıldız, 
“Hayalim ünlü bir “Hayalim ünlü bir 
futbolcu olmaktı. futbolcu olmaktı. 

Gerçekler hayalle-Gerçekler hayalle-
rimi de aştı” dedi. rimi de aştı” dedi. 
Futbol disiplinini Futbol disiplinini 

Almanya’da aldığı-Almanya’da aldığı-
nı, İtalya’da olgun-nı, İtalya’da olgun-
laştığını anlatan 21 laştığını anlatan 21 

yaşındaki futbolcu, yaşındaki futbolcu, 
“Türkiye kalbimde “Türkiye kalbimde 

çok özel bir yere çok özel bir yere 
sahip. Babamın ül-sahip. Babamın ül-
kesi, temsil etmeyi kesi, temsil etmeyi 

seçtiğim milli takım seçtiğim milli takım 
ve her zaman ken-ve her zaman ken-
dimi değerli ve bir dimi değerli ve bir 
şeyin parçası gibi şeyin parçası gibi 

hissettiren toprak-hissettiren toprak-
lar. Bugün her üç lar. Bugün her üç 

ülkede de kendimi ülkede de kendimi 
evimde hissediyo-evimde hissediyo-

rum çünkü ailem rum çünkü ailem 
her zaman yanım-her zaman yanım-

da” dedi.  Juven-da” dedi.  Juven-
tus’ta derin bir iz tus’ta derin bir iz 

bırakmak istediğini bırakmak istediğini 
belirten Kenan belirten Kenan 

Yıldız, Dünya Ku-Yıldız, Dünya Ku-
pası’nın da bir rüya pası’nın da bir rüya 

olduğunu söyledi.olduğunu söyledi.

ABD, Kanada ve Meksika’nın ortaklaşa düzenlediği 2026 Dün-ABD, Kanada ve Meksika’nın ortaklaşa düzenlediği 2026 Dün-
ya Kupası maçları için geniş güvenlik önlemleri alındı. ABD ya Kupası maçları için geniş güvenlik önlemleri alındı. ABD 
makamları özellikle savaş hâlinde oldukları İran maçlarında makamları özellikle savaş hâlinde oldukları İran maçlarında 
olası bir gerginliğin önüne geçmek için seferber oldu. İlk etap-olası bir gerginliğin önüne geçmek için seferber oldu. İlk etap-
ta ek personel ve federal takviye sağlanırken, maçların oyna-ta ek personel ve federal takviye sağlanırken, maçların oyna-
nacağı stat çevresinde drone uçurmak kesinlikle yasaklandı. nacağı stat çevresinde drone uçurmak kesinlikle yasaklandı. 
Protestolarla ilgili sıfır tolerans politikası güdüleceği, olası Protestolarla ilgili sıfır tolerans politikası güdüleceği, olası 
sıkıntılar için savcılık ve polis takibinin artırılacağı açıklandı.sıkıntılar için savcılık ve polis takibinin artırılacağı açıklandı.

A Milli Futbol Takımı’nın 
ABD’de yaptığı ilk çalışma-
yı izleyen Türkiye Basketbol 
Federasyonu Başkanı Hidayet 
Türkoğlu, 24 yıl sonra Dünya 
Kupası’na katılma başarısı gös-
teren A Milli Futbol Takımı’nı ve 
yöneticileri kutlarken, “Futbol 
ülkemizin en önemli branş-
larından bir tanesi. İnşallah 
burada da ülkemizi gururlandı-
racak başarıyı elde edip, mil-
yonları mutlu edecek bir sonuç 
elde ederler, biz de hem bir spor 
adamı olarak hem bir futbolse-
ver olarak onlarla gurur duyar, o 
sevince dâhil oluruz” dedi.
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Beşiktaş’ta teknik direktör arayışları 
devam ederken, siyah-beyazlılarda 2 
kez görev yapan Şenol Güneş’in adı 
bu görev için geçmeye başlamıştı. 
Tecrübeli teknik adam, konuyla ilgili 
yaptığı açıklamada “Merak etmeyin, 
Dünya Kupası başlar, Beşiktaş ho-
casını bulur ve ortam sakinleşir. Beşik-
taş’ın yetkili ve sorumluları gereğini 
yapar. Benim her hangi bir beklentim 
yok. Ben bu sevgiyi kaybetmek 
istemem. Sevmeyi de sevilmeyi de 
biliyorum. Kazandığım bu hasletleri 
kaybetmek istemem” dedi. Güneş, 
ayrıca belgesel işi olduğunu ve onunla 
uğraştığını da sözlerine ekledi.

Fenerbahçe’nin milli fut-
bolcusu İsmail Yüksek’in 
geleceğiyle ilgili dikkat çeken 
gelişmeler yaşanıyor. İsmail 
Yüksek’in, 2026 FIFA Dünya 
Kupası’nın ardından kariyeri-
ne Avrupa’da devam etmeye 
sıcak baktığı öne sürüldü. 
Milli yıldızın N’Golo Kante 
ve Matteo Guendouzi’nin 
arkasında yedek oturmak 
istemediği ifade edildi. Son 

iki sezonda Fransa’dan gelen 
teklifleri, geri çeviren 27 
yaşındaki futbolcu bu kez 
ayrılığa daha yakın. İsmail 
Yüksek’e Fransa ve Alman-
ya’dan toplam dört kulübün 
teklifte bulunduğu ifade edil-
di. Fenerbahçe ile sözleşmesi 
Haziran 2028’e kadar devam 
eden milli futbolcunun güncel 
piyasa değeri ise 15 milyon 
avro olarak gösteriliyor.

İsmail Yüksekİsmail Yüksek
Avrupa’yı istiyorAvrupa’yı istiyor
Fenerbahçe’de forma giyen milli futbolcu İsmail 
Yüksek’in kariyerine Avrupa’da devam etmeye 
hazırlandığı öne sürüldü. 27 yaşındaki oyuncu, 
Fransa ve Almanya’dan dört kulübün radarında.

eni sezon için orta sahaya takviye eni sezon için orta sahaya takviye 
yapmayı hedefleyen Galatasaray için yapmayı hedefleyen Galatasaray için 

yeni bir iddia ortaya atıldı. İtalya’da yeni bir iddia ortaya atıldı. İtalya’da 
yayın yapan Tuttomercato, sarı kır-yayın yapan Tuttomercato, sarı kır-

mızılıların Napoli’den Frank Anguissa’yı istediği mızılıların Napoli’den Frank Anguissa’yı istediği 
haberini yaptı. Napoli ile sözleşmesi 2027’de sona haberini yaptı. Napoli ile sözleşmesi 2027’de sona 

erecek 30 yaşındaki orta sahanın takımdan ay-erecek 30 yaşındaki orta sahanın takımdan ay-
rılmak istediği aktarılan haberde, Galatasaray’ın rılmak istediği aktarılan haberde, Galatasaray’ın 
5 milyon avroluk teklifte bulunduğu dile getirildi. 5 milyon avroluk teklifte bulunduğu dile getirildi. 
2022’den bu yana Napoli forması giyen Kamerun-2022’den bu yana Napoli forması giyen Kamerun-
lu futbolcunun, Victor Osimhen ile de forma giydi-lu futbolcunun, Victor Osimhen ile de forma giydi-
ği belirtilirken, görüşmelerin süreceği vurgulandı.ği belirtilirken, görüşmelerin süreceği vurgulandı.

Y

Sarı kırmızılıların bir süredir ilgilendiği Bernardo Silva’nın Sarı kırmızılıların bir süredir ilgilendiği Bernardo Silva’nın 
kararını 2026 Dünya Kupası’nın sonrasına atmasının ardından kararını 2026 Dünya Kupası’nın sonrasına atmasının ardından 
Napoli’de forma giyen Frank Anguissa iddiası ortaya atıldı.Napoli’de forma giyen Frank Anguissa iddiası ortaya atıldı.

‘Hangisi doğru Sayın başkan?’
Fenerbahçe Başkan adayı Hakan Safi’den Aziz Yıldırım’a salvolar. Safi bir konuşma yaparak 
“Sayın Aziz Yıldırım, 21 Mayıs’ta ‘1 sene için geliyorum’ dediniz. 4 gün sonra, ‘öylesine söylü-
yorum ya’ diye çevirdiniz. 8 Haziran 2024’te ‘Benim için bitti, benim artık Fenerbahçe’de bir 
şey olma şansım yok’ dediniz. 2 sene sonra yeniden aday oldunuz. 1 sene önce ‘Vizyon 2035’ 
toplantıları yaptınız, ‘Gençler aday olsun’ dediniz, aday oldunuz. Son Divan Kurulu’nda yine 
‘gençler aday olsun’ dediniz, tekrar aday oldunuz. Birkaç hafta önce ‘büyütülmüş stadyumda 
kupa kaldıracağız’ dediniz şimdi ‘Stadyumu Maltepe’ye taşımak gerekebilir’ diyorsunuz. 
Hangisi doğru Sayın Başkan hangisi? Hangisine inansın taraftar?” dedi.

Yıldırım’ın gözüYıldırım’ın gözü
ZEKİ ÇELİK’teZEKİ ÇELİK’te
Sarı-lacivertli kulüpte seçim yarışı kızışır-Sarı-lacivertli kulüpte seçim yarışı kızışır-
ken, başkan adayı Aziz Yıldırım transfer ken, başkan adayı Aziz Yıldırım transfer 
piyasasında ses getirecek bir hamleye ha-piyasasında ses getirecek bir hamleye ha-
zırlanıyor. Mevcut kadroyu güçlendirmek zırlanıyor. Mevcut kadroyu güçlendirmek 
ve yerli rotasyonunu elit seviyeye çekmek ve yerli rotasyonunu elit seviyeye çekmek 
isteyen Yıldırım yönetimi, İtalya Serie A isteyen Yıldırım yönetimi, İtalya Serie A 
ekiplerinden Roma’da top koşturan milli ekiplerinden Roma’da top koşturan milli 
futbolcu Zeki Çelik’i gözüne kestirdi. futbolcu Zeki Çelik’i gözüne kestirdi. 
Sezon sonunda İtalyan devi Roma ile olan Sezon sonunda İtalyan devi Roma ile olan 
sözleşmesi resmen sona erecek olan ve sözleşmesi resmen sona erecek olan ve 
boşa çıkmaya hazırlanan 29 yaşındaki boşa çıkmaya hazırlanan 29 yaşındaki 
deneyimli sağ bek için Aziz Yıldırım deneyimli sağ bek için Aziz Yıldırım 
kurmayları vasıtasıyla düğmeye bastı.kurmayları vasıtasıyla düğmeye bastı.

Güneş ‘Benim
beklentim yok’

A.Efes’in rakibi
F.Bahçe Beko

Halit Kurtuluş
Halkbank’ta

Anadolu Efes, Türkiye Sigorta Basketbol 
Süper Ligi play-off yarı final serisi üçüncü 
maçında bugün Fenerbahçe Beko’yu 
ağırlayacak. Sarı lacivertlilerin, evinde 
oynadığı iki maçı 60-59 ve 73-72 yenerek 
öne geçtiği eşleşmenin 3’üncü maçına ev 
sahipliği yapacak lacivert beyazlılar, raki-
bini yenerek seriyi 4’üncü maça taşımak 
için ter dökecek. Üç galibiyete ulaşan takı-
mın finale çıkacağı eşleşmenin zorlu maçı 
Turkcell Basketbol Gelişim Merkezi’ndeki 
saat 20.00’de başlayacak. Serinin galibi, 
Beşiktaş GAİN-Bahçeşehir Koleji eşleşme-
sinin kazananıyla finalde karşılaşacak.

Halkbank Erkek Voleybol Takımı, yeni 
sezon kadro planlaması kapsamında orta 
oyuncu Halit Kurtuluş’u transfer etti. Son 
olarak Fenerbahçe Medicana forması 
giyen 2002 doğumlu oyuncuyla anlaş-
maya varıldığını açıklayan başkent ekibi 
transferi, “Sahip olduğu fiziksel kapasite, 
blok etkinliği ve gelişime açık yapısıyla 
dikkat çeken Halit Kurtuluş’un takımımıza 
önemli katkılar sağlayacağına inanıyoruz. 
Oyuncumuza mavi beyazlı formamız altın-
da başarılı bir sezon geçirmesini diliyor, 
Halkbank ailesine ‘hoş geldin’ diyoruz” 
mesajı ile duyurdu.

T.C. EZİNE SULH HUKUK MAHKEMESİ
İ L A N

Sayı : 2026/122 Esas18.05.2026 Mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle;Davacı Sıdıka GÖ’ün halası, Mustafa ve Fatma’dan 
olma, Geyikli doğumlu, 12853917220 T.C. Kimlik nolu Hatice ÇUHACI’nın yapılan 
araştırma neticesinde herhangi ölüm kaydına ulaşılamadığı, şahıstan uzun 
zamandan beri haber alınmadığı, mezar yerinin de bilinmediği, bu nedenle Hatice 
ÇUHACI’nın gaipliğine karar verilmesini talep etmiştir. Hatice ÇUHACI’nın gaipliğine 
karar verilebilmesi için hakkında bilgisi bulunan kimselerin ilan tarihinden itibaren 6 
ay içinde mahkememize sözlü veya yazılı olarak bilgi vermeleri ve mahkememizde 
hazır bulunmaları hususu ilanen tebliğ olunur. 18.05.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2480115

T.C. HOPA 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Dosya No: 2020/1383-Ceza Dava Dosyası 08.05.2026
SANIK: PAATA SHANIDZE, Tamazı ve Madlena oğlu,
20/03/1983 KHELVACHAURI doğumlu,
GÜRCİSTAN vatandaşı
Sanık tüm aramalara rağmen gerekçeli kararın tebliği mümkün olmadığından ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizin 26/02/2021 tarihli ilamında sanık hakkında özetle;
Sanık PAATA SHANIDZE’ninüzerine atılı ticari amaçlakaçak ve bandrolsüz alkollü 
içecek ve tütün mamullerini bu özelliğini bilerek ticari amaçla bulundurma ve nakletme 
suçunu işlediği sabit olduğundan 6.000,00 Tl Adli Para Cezası vee 20,00 Tl Adli 
Para Cezası İle Cezalandırılmasına Dair verilen hükmün ilan tarihinden itibaren 15 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içinde itiraz 
yoluna başvurulabileceği, aksi haldeh ükmün gıyabında kesinleşeceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2479301

T.C. NEVŞEHİR 4. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
2026/149 ESAS
Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Mahallesi/Köyü, Gafer Yolu Mevkii, 121 ada 
647 parsel, yol vasıflı, 1.906,22 metrekare yüz ölçümlü, maliki Karayolları Genel 
Müdürlüğü, Nestin Ercan, Şule Yıldız ve Nuray Erdoğan olan taşınmaz. 2026/150
Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Acıgöl/Cumhuriyet Mahallesi/Köyü, Arabacı Mezarı Mevkii, 
595 ada 79 parsel, yol vasıflı, 1.239,31 metrekare yüz ölçümlü, maliki Ferat Şahin 
olan taşınmaz.
2026/152
Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Acıgöl/Çayırlı Mahallesi/Köyü, Taş OcağıMevkii, 541 ada 8 
parsel, yol vasıflı, 1.047,68 metrekare yüz ölçümlü, maliki Meryem Mavili, Bünyamil 
Mutlu, Ali Mutlu, Selami Mutlu, Emine Baltacı, Alime Karaman ve Bekir Mutlu olan 
taşınmaz.
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
a) Kamulaştırma Kanununun 14. maddesinde öngörülen süre içerisinde (tebliğ veya 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde), iş bu tebligat veya ilan tarihinden itibaren 
kamulaştırma işlerine idare yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı 
düzeltim davası açabileceğiniz,
b) Açılacak bu davalara husumetin Karayolları Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi 
gerekeceği,
c) Kamulaştırma kanununun 14. maddesinde öngörülen süre içerisinde (tebliğ veya 
ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde) kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda 
davası açtığınız takdirde dava açtığınızı ve yürütmenin durdurulması kararı aldığınızı 
belgelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek ve mahkemece 
tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan 
Karayolları Genel Müdürlüğü adına tescil edileceği,
d) Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli adınıza VakıfBank Nevşehir Şubesi 
adına yatırılacağı,
e) Konuya ve taşınmaz malın değerineilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ 
veya ilan tarihinden itibaren 10 gün içerisinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi,
f) Bu konuda hak iddia eden kimselerin mahkememize müracaat etmeleri 2942 
Sayılı Kamulıştarmı Kanunun 10. Maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2479072

T.C. GÖRELE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2022/26 SATIŞ
TAŞINMAZIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA AÇIK ARTIRMA İLANI
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve 
önemli özellikleri:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Giresun İl, Eynesil İlçe, GÜMÜŞÇAY Mahalle/Köy, 385 Ada, 40 Parsel, 
Taşınmaz Bir katlı kargir ev ve fındıkbahçesi cinsinden olup,üzerinde 4 adet yapı 
bulunmaktadır.Belediye mücavir alanında ayrık nizam 5 kat bir kısmı 4 kat alanında 
kalmaktadır. Belediye hizmetlerinden faydalanır.Sahil yoluna yakındır.Yol sorunu 
yoktur. A nolu yapı 2 katlı olup,zemin+normal katlıdır. İçten merdivenli mesken 
olarak kullanılır.top. alanı yaklaşık 86m2 dir.B nolu yapı Betonarme zemin+1 katlı+ 
çatılıdır.Toplam yaklaşık alanı 354m2 dir.C nolu yapı Zemin+1 normal katlıdır. 
Mesken olarak kullanılır sonradan +2,+3 katlar ilave edilmiştir.Toplam alanı 
yaklaşık 509,70 m2 dir.D nolu yapı:Tek katlı olup depo olarak kullanılır. Yaklaşık 
16 m2 miktarıdadır.
Yüzölçümü : 5.522,92 m2
Kıymeti : 58.073.278,25 TL
KDV Oranı : %10(150m2 ve üzeri evlerde %20 dir) 
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Giresun İl, Eynesil İlçe, GÜMÜŞÇAY Mahalle/Köy, 391 Ada, 38 Parsel, 
Taşınmaz fındıkbahçesi cinsinden olup,Belediye mücavir alanında ayrık nizam 
5 kat bir kısmı 4 kat alanındadır.Sahil yoluna yakındır.Belediye hizmetlerniden 
yararlanır.Yol sorunu yoktur.
Yüzölçümü : 4.674,60 m2
Kıymeti : 40.402.427,55 TL
KDV Oranı : %10 
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2479428

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:47
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 14:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 14:47
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 14:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/07/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 13:45

Galatasaray’ın bir süredir kadrosuna katmak Galatasaray’ın bir süredir kadrosuna katmak 
için çaba gösterdiği Portekizli Bernardo Silva, için çaba gösterdiği Portekizli Bernardo Silva, 
transferi ile ilgili kararı 2026 Dünya Kupası son-transferi ile ilgili kararı 2026 Dünya Kupası son-
rasında bıraktığını açıkladı. 3 yıl için 40 milyon rasında bıraktığını açıkladı. 3 yıl için 40 milyon 
avro bütçe ayırdığı 31 yaşındaki futbolcunun 50 avro bütçe ayırdığı 31 yaşındaki futbolcunun 50 
milyon avroda ısrarcı olması ile geri adım atan milyon avroda ısrarcı olması ile geri adım atan 
sarı kırmızılılar, pazarlığı sonraya bırakarak sarı kırmızılılar, pazarlığı sonraya bırakarak 
yeni seçenekleri değerlendirme kararı aldı.yeni seçenekleri değerlendirme kararı aldı.

SILVA KUPA SONRASISILVA KUPA SONRASI

GALATASARAY IÇINGALATASARAY IÇIN
ANGUISSA IDDIASIANGUISSA IDDIASI



Vekâleten bağışlanan kurbanlar, yapılan 
dağıtımlar çerçevesinde; ihtiyaç sahibi 
vatandaşların yanı sıra, şehit ailelerine ve 
Türk dünyasındaki soydaşlara ulaştırıldı.

Ülkü Ocakları, Kurban 
Bayramı’nın birinci ve 

ikinci gününde Türkiye’nin 
birçok ilinde vekâleten 

bağışlanan kurbanların 
kesim organizasyonlarını 

gerçekleştirdi.

Kesilen kurbanların etleri, 
ihtiyaç sahibi ailelere 
ulaştırılmak üzere hazırlandı.
Organizasyonun, bayramın 
paylaşma ve dayanışma 
ruhunu güçlendirmeyi 
amaçladığı belirtildi.


